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Χαμηλές οι τιμές στις ξένες αγορές

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΓΓΟ ΤΡΙΩΝ

Σε κρίσιμη φάση βρίσκεται η 
πορεία εξαγωγών των αγγου- 

■ ριών, οι τιμές των οποίων στην 
αγορά του Μονάχου έχουν κα- 
τέβει σε ποΛυ χαμηλό επίπεδα

Συγκεκριμένα, από προχθές 
το πεντόκιβο πωλείται μόβις 5 
μάρκα, την ίόια ώρα που το 
προϊόν από την Οάάανόία /κυ­
ρίως) και την Ισπανία, ηωάείται 
στην ίδια πόδη σε αρκετά ικα-

νοηοιητικές τιμές

βασικό αίτημα των παραγω­
γών που διατυπώθηκε και ηά- 
ήι χθες σε αύοκεμη που 
πραγματοποιήθηκε στα γρα­
φείο της περιφέρειας υπό την 
προεδρία του Γεν Γραμματέα 
της περιφέρειας Κρήτης κ. 
Μαήδιαρακη και την συμμετο­
χή συνεταιριστικών και ιδιωτι-

κών ίξαγωγικων φορέων, 
είναι η καταβολή οπό το ν- 
ηουργειο Γεωργίας 60 6ρχ ανό 
κιΛό εξαγωγής και 10% εηί του 
συναΛήόγματος. κάτι που είχε 
ηροαναγγεήθει

Πρόταση των ιδιωτικών φο­
ρέων είναι να σταματήσουν οι 
εξαγωγές, πράγμα όμως που 
για να συμβεί. απαιτείται ηοήι 
τική απόφαση

Με πρωτοβουλία των Συλλόγων Γονέων

ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Σαν ανοιχτό κέντρο οε ημερή­

σια βάση πρόκειται να λειτουρ­
γήσει το -Κέντρο συμβουλευτι­
κής αγωγής νέων» σε μια προ­
σπάθεια για την πρόληψη των 
ναρκωτικών.

Αυτό αποφάσισαν στην προ­
χθεσινή πρώτη τους συνεδρίαση 
στο δημοτικό σχολείο -ΤΑΛΩΣ» 
η ομάδα του Κ.Ε.Σ.Α.Ν με το Διοι­
κητικό Συμβούλιο των γονέων 
μαθητών του νομού, προκειμέ- 
νου να μπορέσει το ΚΕΣΑΝ να 
προσφέρει τις υπηρεσίες του σε 
γονείς και νέους οι οποίοι θα εν­
διαφερθούν και θα ζητήσουν 
πληροφορίες σχετικά με το θέμα 
της αποφυγής χρήσης ναρκωτι­
κών ουσιών.

Σύμφωνα με τις προτάσεις 
που έγιναν, στη σύσκεψη το 
Κ.Ε.Σ.Α Ν. θα είναι ένα ανοικτό 
κέντρο με ημερήσιο πρόγραμμα 
από τις 8 το πρωί έως και τις 10 
το βράδυ, που θα συνεργάζεται 
και θα έχει άμεση και τακτική ε­
πικοινωνία με συλλόγους και φο­
ρείς της πόλης, όπως δικαστή­
ρια, αναμορφωτήρια, φυλακές, 
σωματεία, συλλόγους κ.λ.π. Θα 
συνεργάζεται επίσης, για ανταλ­
λαγή επισκέψεων και προγραμ­
μάτων με αντίστοιχα κέντρα που 
λειτουργούν στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό. Ανάμεσα στις δρα­
στηριότητες που προβλέπεται να 
έχει το Κ.Ε.Σ.Α.Ν είναι η διοργά­
νωση ομιλιών-σεμιναρίων, εκδη­
λώσεων, η προβολή ταινιών σε 
κεντρικά σημεία της πόλης με θέ­
μα τα ναρκωτικά, όπως επίσης 

και μια μηνιαία έκδοση εφημερί­
δας και άλλων εντύπων, με τα 
συμπεράσματα από τις έρευνες 
και γενικότερα τη δουλειά του 
•Κέντρου συμβουλευτικής αγω­
γής νέων». Μέσα στις μελλοντι­
κές δραστηριότητες του 
Κ.Ε.Σ.Α.Ν είναι και η δημιουργία 
μιας κινητής μονάδας, η οποία θα 
επισκέπτεται τα μεγάλα χωριά

Εκπρόσωποι των συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων στη χθεσι­
νή σύσκεψη

και θα πληροφορεί τους κατοί­
κους για την πρόληψη κατά των 
ναρκωτικών. Παράλληλα το 
Κ.Ε.Σ.Α Ν το οποίο βρίσκεται στο 
στάδιο της συγκρότησης μετά 
από σχετική απόφαση του Δημο­
τικού συμβουλίου πρίν 5 περίπου 
μήνες, φιλοδοξεί να καθιερώσει 
μια εβδομαδιαία ραδιοφωνική εκ­
πομπή, ανοικτού διαλόγου, πάν­
τα με κύριο στόχο, τη βοήθεια 
και την πληροφόρηση των νέων 
και για την πρόληψη κατά των

ναρκωτικών.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ομοσπονδίας γονέων μαθητών 
του νομού Ηρακλείου αποτελεί- 
ται από τον κ. Δ. Χαραλαμπάκη 
Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο κ. Δ. 
Χονδράκη, τον Γραμματέα κ. Μ. 
Μπαμπασάκη και τον ταμία κ. Μ. 
Αλεξανδράκη, ενώ στην ομάδα 
του ΚΕΣΑΝ είναι οι κοινωνιολό­
γοι κ. Τόνια Καραταράκη, κ. Κρι- 
μίλη Μαρία και ο κ. Μηνάς 
Μαυροειδής.

Α.Κ.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚ
ΣΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΤΩΝ 210 ΕΚΑΤ

Ακόμα 400 στο
Πανεπιστημιακό

Τετρακόσια ακόμα άτομο, 
νοοηδευτικο και βοηθητικό 
προσωπικό, ηροσδομβανονται 
στο πανεπιστημιακό νοσοκο­
μείο γιο νο καδϋυουν τις ανάγ­
κες που υπάρχουν από την 
ίηηειυη 690 συνοδικό στεδε 
χων στο νοσηδευτικό ίδρυμα

Ηδη το υπουργείο έδωσε 
την άδεια για την προκήρυξη 
των θέσεων και το διοικητικό 
ουμβούδιο του νοσοκομείου 
αποφάσισε να προχωρήσουν 
οι διαδικασίες. Οπως βήδωσε 
χθες ο πρόεδρός του πεπαγνη 
Μανόλης χελιδώνης η προκή­
ρυξη θα δημοοιευθεί πιθανό­
τατα την ερχόμενη εβδομάδα

Οι θέσεις που θα καλυ­
φθούν τώρα είναι
— 150 αδελφών νοσοκόμων 

τριετούς φοίτησης
— 100 αδελφών νοσοκόμων 

διετούς φοίτησης
— 18 νοσοκόμων πανεπιστη­
μιακής μόρφωσης
— 25 επισκεπτριών αδελφών

ή μαιών
— 4 νεκροτομών
— 103 μετοφορέων-τραυμα- 
τοφορέων κλη

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
το Δ Σ είχε ζητήσει την ηρόσ- 
ληυη άλλων 690 ατόμων για 
να στελεχωθεί σωστά το πανε­
πιστημιακό και πιστεύεται οτι 
πολύ σύντομα θα εγκριθεί η 
προκήρυξη των υπόλοιπων 
290 θέσεων.

ΟΙ ΚΛΙΝΙΚΕΣ
Τους πρώτους ασθενείς δέ­

χτηκαν χθες και προχθές η πα­
θολογική και η χειρουργική 
κλινική του πεπαγνη.

Σήμερα αναμένεται να εισα- 
χθούν και νέοι ασθενείς κοι 
πολύ σύντομα να καλυφθούν 
το 50 κρεβάτια των δύο 
κλινικών.

Μέσο στο Νοέμβριο πρόκει­
ται να λειτουργήσει και η παι 
διατρική κλινική του νοσοκο­
μείου με 25 κλίνες. Ηδη είναι 
στελεχωμένη με τις αδελφές

ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Οι

Τετρακόσιους υπαλλήλους στις θέσεις βοηθητικού προσωπικού προσλαμβάνει άμεσα το Πάνε-
πιστημιοκό

νοσοκορεζ ενω οι προσλήυεις 
των γιατρών εκ κρεμούν στο 
φύλλο της εφημερίδας της Κυ-

CD 
Ο

Οι

βέρνησης. κ ρεβατιών μέχρι το Μάρτιο κ αι
Στόχος της διοίκησης του άλλων 100 μέχρι το τέλος του 

πεπαγνη είναι η ανάπτυξη 200 1990.

ω

τι

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΛΑ ΤΟΜΕΙΩΝ
ΣΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

(Του Δικηγόρου: MAIN. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ)

Από το Κέντρο Υγείας του Καστελιού

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ
ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Η παράταξη της ΠΑΣΚ πέτυ­
χε νίκη στις εκλογές της Ενω­
σης Διοικητικού και Τεχνικού 
προσωπικού ΙΚΑ Ανατολικής 
Κρήτης συγκεντρώνοντας 233 
ψήφους στις προχθεσινές ε­
κλογές.

Ο συνδυασμός της ΕΑΣΠ-ΙΚΑ 
(Συνασπισμός) πήρε 35 ψήφους 
και το ανεξάρτητο ψηφοδέλτιο 
14 ψήφους Η ΠΑΣΚ ΙΚΑ εξέλεξε 
στο διοικητικό συμβούλιο τους κ. 
Νίκο Ροκαδάκη, Χάρη Αλεβυζά- 
κη, Κώστα Στεφανάκη. Μαρία 
Λαυρεντάκη. Γεώργιο Περάκη

(122) και Νικήτα Φιλιππάκη, ενώ 
3πό την ΕΑΣΠ-ΙΚΑ εκλέχτηκε η 
κ Αφροδίτη Καλλέργη.
Στην Εξελεκτική Επιτροπή εξελέ- 
γησαν και οι τρε(ς υποψήφιοι της 
ΠΑΣΚ κ Κυριακή Κουνάλη, Αρι- 
ατία Καταντωνάκη και Αλεξάν­
δρα Διακοσταμάτη.
Στην Ομοσπονδία εκλέχτηκαν 
από την ΠΑΣΚ οι κ Ροκαδάκης, 
Αλεβυζάκης. Στεφανάκης. Περά 
κης, Σηφόκης, Μπριτζολάκης. 
Πετσαλάκης και Βασιλάκη, ενώ 
από την ΕΑΣΠ-ΙΚΑ Ο κ Εμμ. 
Κουφακης.

Συνεδριάζει σήμερα στις 
6.30μμ. στην αίθουσα «Ελ. Βενι- 
ζέλος» το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο Ηρακλείου με βασικό θέμα 
την αναμόρφωση και τροποποί­
ηση του Νομαρχιακού προγράμ­
ματος μετά την αύξηση του ορίου 
πληρωμών κατά 210 εκ. δρχ.

Στην (δια συνεδρίαση θα γί­
νουν δύο εισηγήσεις από τον 
πρόεδρο της επιτροπής Μεταφο- 
ρώνφ και Εμπορίου του Ν.Σ. κ. 
Βελιγραντάκη

Από τον γνωστό συμπολίτη Δικη­
γόρο Μονόλη Κατζηύακη. ηηραμι 
την παρακάτω ιηιστολή:

Κύριε Διευθυντά.
Διάβασα στην «ΠΑΤΡΙΔΑ·· πως 

η επιτροπή των φορέων που συγ­
κροτήθηκε για την ανεύρεση νέ­
ων λατομικών ζωνών πρότεινε 
στον κ. Νομάρχη σαν συγκεκρι­
μένο χώρο για την εγκατάσταση 
λατομείων την περιοχή έξω από 
το χωριό ΤΥΛΙΣΣΟΣ στο δρόμο 
προς τα Ανώγεια.

Δεν ξέρω ούτε ποιοι είναι οι 
Φορείς που πρότειναν την τέτοια 
λύση, ούτε τους εκπροσώπους 
των. Ομως όποιοι και αν είναι ή 
είναι άκριτοι ή προσπαθούν να ε­
ξυπηρετήσουν κάποια άγνωστα 
προς το παρόν συμφέροντα. Και 
αυτό, γιατί παραγνωρίζουν:

1) Ότι η Τύλισσος είναι το κον­
τινότερο μετά το Γάζι προάστειο 
του Ηρακλείου, 2) ότι είναι τόπος 
τουριστικός που με ανάλογη 
συμπεριφορά των επιχειρημα­
τιών του οικισμού θα έχει μεγά­
λη εξέλιξη, 3) ότι έχει τις 
καλύτερες ανασκαφές τουλάχι­
στον της Κρήτης κατά τον χαρα­
κτηρισμό Γάλλου αρχαιολόγου 
του Γαλλικού Ερευνητικού Κέν­
τρου, γιατί είναι ατόφιες όπως 
βρεθήκανε και όχι πλάσματα της 
φαντασίας του σοφού Εβανς, 4) 
γιατί η «Κέρη· κατά τα γραφέν- 
τα από καιρό πρόκειται να αηδα- 
σωθεί και να δημιουργηθεί εκεί 
πνεύμονας όχι μόνο πρασίνου 
αλλά και πολιτιστικός από ό,τι 
άλλα έργα θα γίνουν, 5) γιατί εί­
ναι από τα παραγωγικότερα χω­
ριά της Κρήτης τουλάχιστον σε 
λάδι και σταφίδα και τώρα υπο-

βόσκει η τάση για θερμοκήπια, 
rtou αν καθιερωθεί σαν μόνιμη 
καλλιέργεια προσφέρεται για τα 
καλύτερα θερμοκήπια της Κρή­
της. λόγω του εδάφους (κοκκινό­
χωμα), 6) οι νοτιοδυτικοί και 
βορειοδυτικοί άνεμοι θα κατα­
κλύζουν το χωριό και όλη την πε­
ριοχή με τη σκόνη, με τις 
αναπόφευκτες συνέπειες στην υ­
γεία ανθρώπων και φυτών.

Για όλους αυτούς τους λόγους 
δίκαια χαρακτηρίζω σαν άκρι­
τους όσους εισηγήθηκαν στον 
Νομάρχη την παραπάνω με- 
ι αλλαγή.

Εκτός εάν την καλωσύνη των 
Τυλισσανών, το ανώτερο πνεύμα 
τους να διαθέσουν το πολύτιμο 
υπόγειο αγαθό των. ΤΟ ΝΕΡΟ, 
για την ύδρευση του Ηρακλείου 
την εκλάβουν σαν δική μας ηλι­
θιότητα και νομίσουν ότι μπορού­
με να δεχτούμε την παραπέρα 
κακοποίηση του χωριού μας με 
την παραπάνω επιλογή. ΚΑ­
ΝΟΥΝ ΛΑΘΟΣ θα μας αντιμετω­
πίσουν ενωμένους, αρνητικούς 
σε μια τέτοια κακοποίηση.

500 ΟΛΛΑΝΔΟΙ
ΝΕΟΝΥΜΦΟΙ

Αρχαιαευρηματα στα θεμελια

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Διακόσια πενήντα ζευγάρια 

νεόνυμφων Ολλανδών θα έρ­
θουν στο Ηράκλειο την Κυριακή 
το πρωί στις 10.40 και 10.55 με 
πτήσεις της »TRANSAVIAIR». Οι 
Ολλανδοί θα παραμείνουν στο 
νησί μας για ολιγοήμερες 
διακοπές.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ιδιωτικό σπίτι -σύμφωνα με τις 
πρώτες εκτιμήσεις ειδικών- είναι 
το βυζαντινό οίκημα το οποίο α­
ποκαλύφθηκε στις ανασκαφές σε 
χώρο της οδού Κορωναίου που 
άρχισαν πριν από 15 περίπου η­
μέρες. Στις ανασκαφές που γί­
νονται με την εποπτεία της 13ης 
εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτή-

των έχει βρεθεί απροσδιόριστος 
αριθμός 'οικοσκευών (πιάτα, 
μπωλ κλπ.) όπως επίσης και βυ­
ζαντινά κοσμήματα του 11ου αιώ­
να. τα «ανώνυμο- που λέγονται 
έτσι γιατί δεν αναφέρουν το όνο­
μα του αυτοκράτορα.

Βρέθηκαν εξάλλου ευρήματα 
κεραμικής του 11ου. 12ου και

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ
13ου αι. μ.Χ. Οι ανασκαφές έφε­
ραν επίσης στο φως κομμάτια 
από λινό ύφασμα καθώς και απο- 
τροπαικά φυλακτά μοναδικά 
(από ασήμι).

φές βρέθηκε ακόμα μια δεξαμε­
νή (μάλλον νερού) μικρών 
διαστάσεων Φανερωμένη κατά 
τους ειδικούς ότι το οίκημα αυ­
τό βυζαντινό χου 11ου αι. είναι ι­
διωτικό σπίτι.

Η εκδοχή αυτή είναι ακόμη 
πιο πιθανή από τις διαστάσεις 
του κτίσματος και τη μορφή της 
τοιχοποιίας. Μετά το τέλος των 
ανασκαφών η προϊσταμένη της ε­
φορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων 
κ. Σταρίδα θα κάνει εισηγητική 
έκθεση ενώ η γνωμοδότηση θα 
γίνει από το Κεντρικό Αρχαιολο­
γικό Συμβούλιο.

Το γεγονός ότι στις ανασκα·

ΒΕΚΚΑ

251.628

— Στη μνήμη Δημ. Τσόχα ο 
φίλος και συναγωνιστής του 
Παναγιώτης Σεβόαλής. κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Το προσωπικό του Τομέα 
Τεχνικών Υπηρεσιών Συγκρο­
τήματος ΟΤΕ Ηρακλείου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.400 στη μνήμη Μαρίας Φε- 
ρετζάκη και αντί στεφάνου για 
την Ένωση Γονέων Κηδεμόνων 
και Φίλων Απροσαρμόστων 
ατόμων.

— Η Ευαγγελία Αργυράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Ελευθερίας Αργυράκη φε 
τη συμπλήρωση 2 χρόνων από 
του θανάτου της όπως διαπε- 
θούν: 1) δρχ. 10.000 για τη Στέ­
γη Ανηλίκων, 2) δρχ. 10.000 για' 
το Γηροκομείο - Πτωχοκομείο 
Ηρακλείου.

— Ο Σύλλογος ΠΕΤ · ΟΤΕ 
Hpaκλείoυ κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Μαρίας Γ. Φερετζάκη, για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

Με την ευκαιρία της εβδομάδας 
Ενημέρωσης για τον Καρκίνο και 
το Κάπνισμα που καθιέρωσε η 
Ε.Ο.Κ. για το χρονικό διάστημα 
9-15 Οκτωβρίου, το Κέντρο Υγείας 
Καστελλίου προέβει σε μια στατι­
στική έρευνα με σκοπό να γίνει 
γνωστή η συχνότητα της συνήθειας 
του καπνίσματος στους μαθητές 
και στις μαθήτριες των Γυμνασίων 
και Λυκείων της περιοχής ευθύνης 
του Κέντρου μας.

Οι παρατηρήσεις και τα συμπε­
ράσματα που μπορούν να βγουν 
από αυτή την έρευνα είναι τα εξής:

•Η συνήθεια καπνίσματος στους 
μαθητές και στις μαθήτριες των α­
γροτικών περιοχών είναι χαμηλή.

•Οι μαθητές των Γυμνασίων των 
καθαρά αγροτικών περιοχών όπως 
θραψανό και Καστέλι το ποσοστό 
των καπνιστών είναι μηδέν, ενώ 
των μαθητών του Μοχού το ποσο­
στό επί τοις εκατό για τα αγόρια εί­
ναι 2,3% και για τα κορίτσια 0.6%. 
Η πιθανή εξήγηση είναιάι»Μοχός 
γειτονιάζει με τουριστικές περιοχές 
και η σύνθεση του πληθυσμού έχει 
αλλοιωθεί.

•Οι ενήλικες στις αγροτικές πε­
ριοχές που καπνίζουν είναι σε αυ­
ξημένο ποσοστό ειδικά στους 
άνδρες και η συνήθεια του καπνί­
σματος αρχίζει να εμφανίζεται και 
στις γυναίκες των αγροτικών πε­
ριοχών.

•Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
θα πρέπει να συνεχίσουν την αντι- 
καπνιστική εκστρατεία ενώ η ενη­
μέρωση στο σχολείο θα πρέπει να 
καταβληθεί προσπάθεια να γίνεται 
πιο συχνή από τους καθηγητές και 
την Σχολιατρική υπηρεσία.

Τα Γυμνάσια της περιοχής είναι 
τρία: του Καστελιού με 188 μαθη­
τές. 96 αγόρια και 92 κορίτσια. Του 
θραφανού με 70 μαθητές. 40 αγό­
ρια και 30 κορίτσια και του Μοχού 
με 79 ααθητές, 35 αγόρια και 44 κο­
ρίτσια δηλ. ένα σύνολο μαθητών 
Γυμνασίου 337 ααθητές από τους ο­
ποίους Ι7Ι είναι αγόρια και 166 κο- 
ρίτσια.

Τα Λύκεια της περιοχής είναι 
δύο: του Καστελιού με 200 ααθητές. 
76 αγόρια και 124 κορίτσια και του 
Μοχού αε 50 μαθητές. 20 αγόρια 
και 30 κορίτσια, δηλ. ένα σύνολο 
250 μαθητών από τους οποίους τα 
96 είναι αγόρια και τα 154 κορίτσια.

συχνότητα συνήθειας καπνί-

σματος στα αγόρια των Γυμνασίων 
βρέθηκε να είναι σε ποσοστό 2,3% 
ενώ στα κορίτσια 0,6%.

Η συχνότητα συνήθειας καπνί­
σματος στα αγόρια χων Λυκείων 

βρέθηκε να είναι σε ποσοστό 13,5% 
ενώ στα κορίτσια 7,79%.

Αλλα ενδιαφέροντα στοιχεία 
που προέκυψαν από την έρευνα 
είναι:
— Το 98,5% των μαθητών και μα­
θητριών Γυμνασίων και Λυκείων 
γνωρίζουν ότι το κάπνισμα βλάπτει 
την υγεία.

ήταν κατά μέσον όρο τα 16,5 χρό­
νια (από 13-18).
— Η μέση ποσότητα-τσιγάρων που 
καταναλώνουν την ημέρα είναι πε­
ρίπου 10.
-- Το 62% των πατέρων των μα­

θητών που ερωτήθηκαν είναι κακνι- 
στές και το 8,6% των μητέρων είναι 
καπνίστριες.
— Το 90% των μαθητών και μα­

θητριών που καπνίζουν έχουν και 
τους δύο γονείς καπνιστές.

— Το 77<Υο γνωρίζει την βλαβερή 
αυτή επίδραση του καπνίσματος 
από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

— Το 76% το γνωρίζει από ενημέ­
ρωση από τους γονείς.

— Το 65% το γνωρίζει από ενημέ­
ρωση από το Σχολείο και

— Το 55% το έχει πληροφορηθεί 
από το περιβάλλον του.

— Η ηλικία που άρχισαν οι μαθη­
τές και οι μαθήτριες το κάπνισμα

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ
- ΚΙΘΑΡΑ

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

ΚΥΠΑΚΛΚΙίΣΙί ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ
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• Όλα τα μοντέλα ετοιμοπαράδοτα 
• Εγγύηση · Εξυπηρέτηση 

SERVICE ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

TOYOTA ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ
ΚΥ PIAKAKHL· ΜΑΝΟΛΗΣ

ΤΗΛ. 22.460 ΜΟΙΡΕΣ

S'

*

ΚΥΡίΑΚΑΚΗΣ: Κ}ΡΐΑΚΑΚβΣ



Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλου
Π>θΗ»τος

•-•ο Κινούικνο σχ«β«

Για την επέτειο
του ΟΧΙ ο

κ. ΜΑΡΙΝΟΣ
Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

παρακάτω

961 Fm STEREO
07.0Ο-Ο9.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 13.05-1120

1120-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

09.30-11.30

11.30-12.00

13.00-13.05 04.00Π7.00

ΡΑΔΙΟ ΚΡΜΊΊί ici s fm

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

[ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM

02.0007.00

ΜΝΗΜΑΤ0ΓΡΑΦ01Ι
1-2

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ |

θεραπευτήριο

το κατάστημα
Βενιζέλειο

ανακαινίσεως

αν ψάχνετε για σπίτι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ Σ ΠI ΤΙ AΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

12.15-12.30
12.30-1100

12.00-12.03
12.0113.00

09.0009.03
09.0309.30

13.00-14.00
14.00-14.10

11.30
13.05
14.00

06.00 
07.05
08.00
08.10
10.00
10.30

14.10-14.30
14.30-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

15.00
15.30
16.00
17.00
17.05
18.00
20.00
20.10
21.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

HOJOfpotw;
•Οι «cuaouewd·

ί Ay. Χαράλαμπος 
, Αλεξανδράκη

07 00-08.30 
08.30-09.45 
09.45-10.00 
10.00-10.30 
10.30-10.35 
10.35-12.15

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11-30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ.
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ ΣΤΟ ΜΙ­
ΚΡΟΦΩΝΟ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΎΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Αλατσατιανός. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 111
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
ΜωραΤτής Π.. Ν. Αλικ/σύς

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΝΑΣΕΣ

ΕΡΑ 4
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4
ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...

ΕΡΑ 4
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
ΕΡΑ 4
ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ
ΕΡΑ 4

4-αο ΠοΑω nporpa^M, 
•Λονλουδένιο Πε._ 
τε»· *Οδύοοε<α του 
Διαστήματος.

Τ.00 Μουσκη κιβωτός 
•Γ. Καραλής.

Τ.Μ Νυχττρινό δίΜοοτήρο 

Ο.3Ο ΕΛησικ;

* 00 Το γεγονός της tUo-

8-30 Το αρο&Μ ολοτα 
Νέα οε>ρά ντοκψαντέρ 
τεοοάρων Πμίωρων (** 
πομπών, αγγλικής πα- 
Ρανωγής

ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΗΧΟΙ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ 
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9 10 
EM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ

·■*· Τέχνη tai ηοΑτηα|Μς

TJ4 Τόλμη γοητικ 

β.1· 0|«Α4ΠΙ tJUUjtmo 

Μ· ΕΦήοος 

»·* Η wpp tow οβΑηηομου 

1OJO ΚητημοτοτροηΛή βρο-
δ«Ο '
•Οι πειρατές·. Περιπέ­
τεια εποχής, νάλλικής 
παραγωγής . · Τ986,

ΤΪ-ΡΟ

08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύποσ.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσειςίσύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.)
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

S.W Ειβησεκ;

8-1» Τ· μάρκο μολββι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

το Περισκόπιό

ιο.ιβ Ιστορίες ενός γάρο·

U.00 ΕλΑην*ές τοινιες |» 
κρου μίμους
-Μω κπορΜ·, ·Ο χο- 
ρός της οκόνπς.

113» Ειδήσεις

Ιτρίου. ότν εορτάζουν:

Η κ. Δήμητρα Καμπέλη
Ο κ. Δημήτριος Κουτουλάκης. 

■ καθηγητής
I Ο κ. Δημήτριος Βακάλογλου
I Ο κ. Δημήτριος Στερεός, δήμο­
ι τικός συντ/χος

Ο κ Δημήτριος Κουτεντάκης, 
J γεωπόνος ΑΤΕ

Ο κ Δημήτριος Μαδαριωτά-
I κης, λόγω πένθους

Ο κ. Μίμης Κικιβαράκης
Η κ. Βασιλεία Δημητρίου Λαμ- 

I πράκη, για το σύζυγό της Δη- 
I μήτριο

Ο κ. Δημητρ. Μαυρομάτης, κα·* 
I θηγητής, λόγω απουσίας

Ο κ. Δημήτρ. Α. Λαμπράκης.
I συντ/χος

Ο κ. Δημητρ Καπετανάκης, πο-
I λιτ. υπομηχανικός

Ο κ. Δημήτρ. Παπαδάκης, λυ­
κειάρχης

■ Δημ. Μελισείδης συνταξιού­
χος Τραπεζικός

• Δημ. Χαραλαμπάκης δά- 
σκαλος

• Δημ. Καράμπελας
Δημ. Κοτζαμπασάκης 

έμπορος

του Ρεπόρτερ

Έφορος
Δημοσίων
Σχέσεων της Τ.Ε. 
Προσκόπων

ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ μου 
γράφει τα

Όπως τα βλέπω

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕ 
ΤΟΝ ΑΠΟ ΑΡΤΕΜΙΟ

ΤΟ 15ΛΕΠΤΟ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ 
ΒΟΛΙΤΑΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (ούντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ

10.00-10.30 ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ- 18.30-19.00 ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ

10.30-11.00
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

19.00-20.30 ΣΠΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

11.00-12.00
ΤΥΠΟΥ
ΒΑΣΙΚΑ. ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ"

20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ· 
ΜΕΡΙΔΑ

12.00-12.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
12.15-12.30
12.30-14.30

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ

21.30-2230
22.30- 0.30

ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM

14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 0.30- 1.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ

15.00-16.30
16.30-17.30

ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
DISCO IN THE MIX

1.30- 2.30
02.3006.30

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡ1ΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ- 
ΜΕΡΩΜΑ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ· 6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Αλίκη Πλατάκη θα δεχθεί 

| συγχαρητηρίους επισκέψεις για 
J τους αρραβώνες της κόρης της
Κατερίνας, την 26η και 27η μαζί 
με την εορτή του συζύγου της 
Δημητρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να 

ευχαριστήσουμε τους διακεκρι­
μένους ιατρούς του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου κ.κ. Γεωργ. Νικο- 

, λαίδη, Λάμπρο Πλουμίδη, Νικολ.
Προκοπάκη καρδιολόγους, Ζα­
χαρία Βαρδάκη, Κων/νο Παπα- 
χριστοφόρου Νεφρολόγους και 
την Κα Μαριέφη Περυσινάκη Μι­
κροβιολόγο, που επιστημονικά 
φιλικά και ανθρώπινα συμπαρα­
στάθηκαν κατά τη διάρκεια της 
ασθένειας και στο θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Δημητρίου Τσόχα
Επίσης ευχαριστούμε το νο$η- 

; λευτικό προσωπικό του Βενιζε- 
■ λείου Νοσοκομείου.
; Η σύζυγος: Μαρκέλλα Τσόχα. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Καίτη 
Τσόχα, Μιχάλης και Γιάννα 
Τσόχα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αυτούς που πήραν μέρος μ’ ο- 

ποιοδήποτε τρόπο στο πένθος 
μας για το χαμό του πολυαγαπη- 

ί μένου μας συζύγου, πατέρα και 
I παππού

Δημητρίου Τσόχα
I ευχαριστούμε θερμά. Επίσης ευ- 
. χαριστούμε όσους κατέθεσαν 
στέφανο ή χρήματα στη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Μαρκέλλα Τσόχα. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Καίτη 
Τσόχα, Μιχάλης και Γιάννα 
Τσόχα.

| Τα εγγόνια.

Σ όσους πέρασαν και σ’ όσους 
θάρθουν στη χώρα μας, τα υπερή 
φανα τρόπαια θυσίας Μαραθώ 
νας. Θερμοπύλες, Σαλαμίνα, 
Ζάλογγο, Αλαμάνα. Αρκάδι. Κιλ 
κίς. Πίνδος. Ρούμπελ εκπέμπουν 
μια εθνική ακτινοβολία και αηο 
τελούν Εθνικό φρονιματισμό. Υ­
περήφανο σταθμό στη σύγχρονη 
Ιστορία μας αποτελεί το έπος του 
194041. ΟΧΒΣτις 28 του Οκιώ 
βρη 1940 στους Ιταλούς. ΟΧΙ! 
Στις 6 του Απρίλη 1941 στους 
Γερμανούς. Αυτά τα κοντινά 
«ΟΧΙ» ήταν τα σύμβολα της αντί­
στασης των αδυνάτων κατά των 
δυνατών, του πνεύματος, κατά της 
βίας, του δίκαιου κατά του άδικου 
Αυτή η σταθερή και μόνιμη απάν 
τηση που δίνεται πάντα σε κάθε 
ξένη επιβουλή, είναι η απόδειξη 
για την ιστορική συνέπεια και συ 
νέχεια της φυλής μας και επιβι 
βαιώνει πως την Ελλάδα την 
κατοικούν πάντα οι ίδιοι άνθρω 
not με άλλα ονόματα, αλλά με ιην 
αηαράλαχτη διάθεση, με το ίδιο 
φιλελεύθερο πνεύμα, με τις αηα· 
ράλαχτες λιονταρίσες καρδιές 
γιατί η ανδρεία είναι «η σκιά ίου 
Ελληνα». Επίσης πάνω στον κα­

θρέφτη της Ιστορίας μας παρου­
σιάζονται και οι πνευματικές 
κατακτήσεις. Τα ονόματα Αριστα-

ιέλπς. Αρχιμήδης. Δημόκρητος, 
Ηρόδοτος. Σωκράτης κ α. ξεφεύ 
γουν από τον Εθνικό μας χώρο 
και φτάνουν σ' όλα τα μήκη και 
πλάτη του πλανήτη μας όπου υ- 
πάρχουν πνευματικοί δημιουργοί. 
Αποτελούν τις ατράνταχτες και a 
κατάλυτες βάσεις της ανθρώπινης 
πνευματικής δημιουργίας γιατί 
•ότι μοντέρνο υπάρχει στη ζωή το 
οφείλουμε στους αρχαίους».

Οι αρχαίοι μας πρόγονοι απο­
τελούν τα θεμέλια της εθνικής υ­
πόστασης και ονιότητάς μας. Στην 
απαράμιλλη φιλοσοφία με τις έ- 
ξοχες ιδέες τους περί φιλοπα­
τρίας. δικαιοσύνης και ανεξαρτη­
σίας στηρίζονται τα σημερινά ιδα 
νικά μας για την ελευθερία και το 
μεγαλείου της πατρίδας, της δο­
ξασμένης Ελλάδας μας. Γι' αυτή 
την ελευθερία οι Ελληνες αυθόρ­
μητα είπαν το ιστορικό «όχι» στις 
28 Οκτώβρη 1940 και δημιούρ­
γησαν το αθάνατο Αλβανικό έπος. 
Ο Δαβίδ νίκησε για άλλη μια φο 
ρά το I ολιάθ. Ο Ελληνας στρα-

θηκε στον Γάλλο δήμαρχο από τον υ­
πεύθυνο του τουρισμού στην 
περιοχή της Βενετίας, ο οποίος ταξί­
δεψε για το σκοπό αυτό στο Παρίσι.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ο γιατρός:
— Και πώς αισθάνεστε σήμερα: 
Ο ασθενής:

— Αισθάνομαι καλύτερα, γιατρέ 
μου, όμως ίο αναπνευστικό μου a 
κόμα με προβληματίζει 
Ο γιατρός:
— Μμμ.. κάτι πρέπει να κάνουμε 

για να το σταματήσουμε αυτό.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η Ελληνική Αστυνομία γιόρ­
τασε την Παρασκευή τον Προ- 
στάφΐ της Αγιο, τον Άγιο 
Αρτέμιο. Όπως έδειξαν τα γεγο­
νότα, ο Αγιος Αρτέμιος μπήκε 
σαν σνμβιβαστής μεταξύ Χωρο­
φυλακής που είχε προστάτη την 
Αγια Ειρήνη, και Αγιο Μηνά 
που είχε η Αστυνομία Πόλεων. 
Ο φίλος Αρχηγός που πραγμα­
τοποίησε την ενοποίηση, Εμμ. 
Μηριλλάκης συναντούσε αντι­
δράσεις και αηο ης δυο πλευρές 
που ο κάθε ένας θα ήθελε να 
μείνει ο δικός του Άγιος. Έτσι 
βρέθηκε ο Άγιος- κοινής αποδο­
χής. Αξιος λοιπόν ο Άγιος Αρ­
τέμιος που τον γιόρτασε η 
Αστυνομία με τους φίλους πανη­
γυρικά. Η Αστυνομική Δ/ύση Η­
ρακλείου εργάστηκε μεθοδικά 
και πέτυχε απόλυτα η γιορτή 
τους. Στις 10 η.μ. έγινε Δοξολο­
γία στον Ι.Μ. Ναό του Αγίου Μη­
νά, στην οποία χοροστάτησε ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος. Ο 
Αστυνομικός Δ/ντής κ. Φελεσά- 
κης ανε\·νωσε την ημερήσια δια­
ταγή του Αρχηγού της 
Ελληνικής Αστυνομίας. Έτσι πή­
ρε ομοιόμορφο χαρακτήρα σε 
όλη την Ελλάδα η γιορτή. Παρέ­
στησαν στην Δοξολογία ο Περι­
φερειάρχης κ. Μαλλιαράκης, ο 
Βουλευτής κ. Κεφαλογιάννης, ο 
ΔΑπης Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
Κακκαβάς με προϊστάμενους υ­
πηρεσιών, ο Ταξίαρχος κ. Αλε- 
ξάκης επικεφαλής των 
Στρατιωτικών Εκπροσώπων, 
πολλοί αηόστρατοι Αξιωματικοί 
της τέως Χωροφυλακής και οι 
φίλοι προσκεκλημένοι. Μέσα σ' 
αυτούς ήμουνα και εγώ · οι συν­
ταξιούχοι εμηόροι ευχαριστούν 
την Αστυν. Δ/ύση για την πρό­
σκληση προς τον Πρόεδρό τους. 
Στις 11 π.μ. ο Αστυν. ΔΛιτής και

η Κυρία Φελεσάκη έδωοαυ δε- 
^ίωση στο ^Αστάρια». Στο ισό­
γειο μας υποδέχτηκαν ο Αστυν. 
Υηοδ Υής κ. Μανούσος και οι Α­
στυνόμοι κ.κ. Σταυράκης και 
Τσουκάκης. Στην αίδουσα της 
δεξίωσης μας υηοδέχδη το ζεύ­
γος Φελεσάκη. Για να είμαι ει- 
λικρινής δεν υπολόγισα καλά 
την προσέλευση στον Αγιο Μη­
νά. Εδώ όμως στο *Αστόρια· not 
είχα την ευχέρια της κινήσεως 
διαπίστωσα πως είχε έλδει πο­
λύς κόσμος. Πλούσιος οε ποιό­
τητα μα και ποσότητα ο 
στημένος όμορφα μπουφές. Το ' 
•Αστάρια· έχει ιστορία πετύχε- 
μένη στο ενεργηηκό του στις δε­
ξιώσεις. θυμήθηκα λίγο τους 
φίλους Νίκο Σκουλή και Χαρά­
λαμπο Μπα ραντη, παλιούς 
ΔΝτές του ξενοδοχείου. Βρήκαν 
λοιπόν την ευκαιρία οι καλοφα­
γάδες να γεμίσουν τα πιάτα τους. 
Ο ακούραστος Σεβασμ. κ. Τιμά- 
θεός και εδώ παρών. Είπε στην 
Δοξολογία μετά τον κ. Φελεσά- 
κη τα λίγα, μα όμορφα δικά του 
για τη γιορτή. Να έχει την υγειά 
του μα όλα τα προλαβαίνει. Γρά­
φηκε λοιπόν μια καινούργια σε­
λίδα στις πετυχεμένες 
εκδηλώσεις του Μεγάλου Κά­
στρου. Τα δικά μου συγχαρητή­
ρια σε όλους που βοήθησαν σ' 
αυτή την επιτυχία. Με όλη την α­
γάπη μου χαρίζω δυο μαντιναδά- 
κια στην Ελληνική Αστυνομία: 
Εις τη γιορτή τη σημερνή 
ευχή θα δώσω μία, 
να ζήσει το προσωπικό 
και η Αστυνομία.
Ο κλέφτης και παράνομος 
πραγματικά θα τρέμει, 
τους άντρες που πιστεύουνε 
στον Αγιο Αρτέμη.

Με το καλό και του χρόνου.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ 3 ΦΥΓΑΔΕΣ» 

ΝΙΚ ΝΟΛΤΕ-ΜΑΡΤΙΝ ΣΟΡΤ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6 20 8 15 10 
Ο μεγάλος σκηνοθέτης ΤΖΩΡΤΖ ΚΟΣΜΑΤΟΣ παρουσιάζει την 
τελευταία του ταινία που υπογράφουν μόνο μεγάλα ονόματα

«ΛΕΒΙΑΘΑΝ»
ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΛΕΡ, ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΚΡΕΝΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ 255 289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 5.30-7.45 7 50-10.10. 10 15-1230 
Η νέα ταινία απ' τον μαιτρ του τρόμου ΤΖΩΝ ΚΑΡΠΕΝΤΕΡ 

" Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ» 
ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΠΛΕΖΑΝΣ. ΛΙΖΑ ΜΠΛΑΟΥΝΤ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΜΕΣΟΝΥΚΤΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ 12 2 το πρωί

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»^
Ωρες έναρξης 6.30. 830. 10.30 

από ΔΕΥΤΕΡΑ 23-10-89
-ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΜΠΑΜΠΑ» 

του ΣΤΑΝ ΝΤΡΑΓΚΟΤΙ
με τους ΚΑΘΡ1Ν ΧΙΚΣ. TONY ΝΤΑΝΤΖΑ

ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΚΙΧ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ. 220.792 · ΟΙΚΙΑΣ 238.739

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι 3 φυγάδες
•ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικές ανάσες 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Λεβιάθαν
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο πρίγκιπας του σκότους 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το κορίτσι του μπαμπά 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σαϊμποργκ

Όλο το 24ωρο
Παρασύρης Γ. Καλοκαιρινού 259

Από 08.30-24.00
Πιταροπάκη - Σέργιου I.. πλ. Κορ- 
νάρου 27

Από 08.30-2200
Σταματάκη Α„ Κατεχάκη 8

Από 08.30-20.30
Σαρτζετάκη A . Μ. Καρδιωτίσσης

Ορφανουδάκης X.. Αντ. Καστρι 
νάκη 29
Ζαχαράκη - Σαβιολάκη Ε., Γερω- 
νυμάκη 20

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορβ/κύ 

Καρδιά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
ΟΦθ'κά

Αφόί Κάργστζη Ο Ε Λ. Ικάρου 72 
Μαστρογισννάκης. 62 Μαρτύρων 
125

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Αμανάκΐ}^ Πιτσουλάκη 44

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Την περασμένη Κυριακή στις 8 

το βράδυ στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγ­
γέλου η κ. Μαρία Σταματάκη - 
Κατεχάκη εβάπτισε το χαριτωμέ­
νο αγοράκι του κ. Μανώλη και 
Όλγας Χαλκιαδάκη και του έδω­
σε το όνομα Μιχάλης. Μετά το 
μυστήριο επικολούθησε γεύμα 
στο κέντρο «Ζαμάνια» στους ευ­
τυχείς γονείς και την ανάδοχο 
ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα ευχαριστούμε τους 

συγγενείς και φίλους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο συμπαραστά­
θηκαν στο βαρύ πένθος μας, με 
το θάνατο της σεβαστής και αγα­
πημένης μας μητέρας

Αναστασίας
Κων. Πσπσδημητρίου 

Πρεσβυτέρας 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμό­
θεο. ο οποίος προέστη και ομίλη­
σε κατά τη νεκρώσιμη 
ακολουθία, τους Ηγουμένους και 
μοναστικές αδελφότητες, τους 
Ιερείς και όλους που παρακολού­
θησαν την εξόδιο τελετή.

Τα παιδιά της

1344 ton οσηκοιι κώΑικο άπ:
Ο Ιωάννης Αγγελάκης του Εμ­

μανουήλ και της Βενετίας το γέ­
νος Τσάκωνα που γεννήθηκε στη 
Λυόν Γαλλίας και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ευσγγελία Ζαχσ- 
ριουδάκη του Γεωργίου και της 
Αντωνίας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Απόστολος Φλουρής του Γε­
ωργίου και της Ελένης το γένος 
Κουγιουμτζάκη που γεννήθηκε 
στη Δαμάστα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Νίνου Αικατερίνη 
του Χαριλάου και της Μαρί νας το 
γένος Παρλαμά που γεννήθηκε 
στο Λιμ Χερσονήσου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Χοτζηδόκης του 
θεολόγου και της Αλεξάνδρας 
το γένος Καλλέργη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Βασιλική Ατζιτζικάκη του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Σκατζουράκη που γεννή­
θηκε στους Αστρακούς Πεδ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στους Αστρακούς Πεδ

τιωιης με τα πενιχρά πολεμικά 
μέσα αλλά με την ατσάλινη καρ 
διά, νίκησε αρχικά τουίπάνοπλους 
Ιταλούς και λίγο αργότερα τους 
πανίσχυρους Γερμανούς. Έτσι ο 
τότε πρωθυπουργός της Μεγάλης 
Βρετανίας Τσώρτσιλ ομολόγησε 
με θαυμασμό πως «οι ήρωες πο­
λεμούν σαν Έλληνες» και παρα 
δέχθηκε με τους συμμάχους 
Αμερικανούς πως η συμμετοχή 
της Ελλάδας στο Β Παγκόσμιο 
ΓΙόλεμο συνέβαλε τα μέγιστα στην 
συντριβή των δυνάμεων του μέχρι 
τότε αήττητου Αξονα, ενώ παράλ­
ληλα «άλλαξε τον ρουν της ι­
στορίας»

Τ' πρώτο δώρο για το διακόσια 
I V χρόνια από τη Γαλλική Επα­

νάσταση ήρθε από τη Βενετία. 0 δή· 
ρπρχοζ της πρόσφερε στο δήμαρχο 
του Παρισιού ένα γυάλινο ομοίωμα 
της Μοριάνος, συμβόλου της δήμο- 
κρατίος και του γαλλικού έθνους. Η 
προτομή αυτή, μοναδικό δημιούργη­
μα ενός καλλιτέχνη των περίφημων 
υαλουργείων του Μουρσνο, πάροδό-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Λ1ΜΕΝΟΣ)
Τετάρτη 25 Οκτωβρίου Ώρα 

6 μ.μ. ο Μέγας Εσπερινός προε- 
ξάρχοντος του πανοσιολ. Αρχι­
μανδρίτου Νεκταρίου 
Παπαδάκη, Πρωτοσυγκέλλου 
της I. Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Πέμπτη 26 Οκτωβρίου
Ωρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβ Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1-2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ν. ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ ίΚΑΤΧΑΜΠΑ) 
Εσπερινός: Τετάρτη 25 Οκτω­

βρίου ώρα 6,30 μ.μ. θα χοροστα­
τήσει ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.
Ορθρος και Θείο Λειτουργία: 
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου ώρα 7 π.μ. 
Θα προεξάρχει ο Πρωτοσύγκελ- 
λός της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης Πανοσιολογ. Αρχιμαν­
δρίτης κ ήξέκταριος Παπαδάκης

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

σειο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ A. ΜΑΥΡΑΚΗ

Ετών 71
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 1989 και ώρα 3 μ μ 
από την οικία μας Γεωργίου Γεωργιάδου 53. Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψάλει στον Ι.Ν. της Αναλήψεως. Καλούμε συγ- 
γενείς κοι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαυράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Δημήτρης Χατζημηνάς, Ανδρέας Μαυ- 
ράκης, Γεώργιος Μαυράκης, Φιλία Μαυράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφΐα, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι

Την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 
στις 8 το πρωί στον Ι.Ν. των Α­
γίων Αποστόλων Κάτω Καλεσ- 
σών, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
στη μνήμη και την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας

ΛΑΜΠΗ 
ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ

Ο γιος: Γιάννης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ντιάνα 
Αλμπαντάκη.

Τα ανήψια. οι θείοι, τα ξαδέλφια, 0Ι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Οκτω­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
Ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΞΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος.

Το ι , Τα πα,διά: Ελένη. Ιωάννα, Σοφία,
τα αδέλφια, οι λοιποί συγγγενείς
Σημ„: καφές θα προσψερθεί στην ο.κία μας, χαλέπας 27 κον­
τά στην Παναγία Μασταμπά.

“—------- ——-Ζ_--

’ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Μη^ 26 ^τωβΡίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ 
χής το^ανη^6^'0 μνημόσυνο υπέΡ αναπαύσεως της ψυ­
χής Του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα κα. παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΙΔΗ

Ια Ζ^β?δηΜ rr Καΐ Μαρίκα Ζερβίδη· ΓεώΡΥ'ος και Ξενού- 
Tne ZrnR A' Γ€ϊ>ργ,ος και Αικατερίνη Σαατσάκη. Παναγ.ώ- 
της Ζερβιδης, Ευαγγελία Ζερβίδη υνυγιω
■ ο εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς
^Καφές θα προσφερθει στο «Σπίτι της Αγάπης» στον Αγ.

Προσφέρουμε

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

* Αριστπ ποιότητα 

* Αντοχή, ποικιλία 
σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 18. με,αηίρ,,,ο, προ. 
σωρινά στην ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 7.

ςταυρακαντωνακης
ΤΗΛ 250.861

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο 

ενημερώνει τους πελάτες της σε όλη την Κρήτη ότι έκανε 
■ μκ^νθυΡΥ,α ετα,ρε,α Aur^ 1 Εταιρεία αναλαμβάνει να 

κ^^λΟ0^ Καλλίτερο^ Υγρούς κα. νοσο- 
υεταΟο^η λ Μ Λ,^ηνΙες με έμπειρουςΛερμηνείς, 
^ου Λονδίνου0' ηΡ°<' Τ° αερθδρόμ'0· καθώ<; TOURS 

^^^σνς. Το τηλέφωνο μας στο 
Λονδίνο είναι: 00441 ■ 8OMS92.



Σε εκδηλώσεις στο Ηράκλειο 
«ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ. Φ ΔΡΑΚΟ Υ ΚΟ ΥΒΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΑΟΥ-ΠΑΠΑΜΑΡΓΑΡΗ
Ο Γρηγόρης Φαράκος, ΓΓ της 

ΚΕ του ΚΚΕ και οι πρώην υπουρ­
γοί Νίκος Κωνσταντόπουλος, 
Φώτης Κουβέλης και θεοχόρης 
Ποπομάργαρης θα παραστούν 
την ερχόμενη εβδομάδα οε δη- 
μόσιες συζητήσεις του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
Προόδου στη διάρκεια των ο­
ποίων θα «ανακριθούν· από το 
κοινό.

Ο κ. Φαράκος θα βρίσκεται 

στο Ηράκλειο τη Δευτέρα 30 Ο­
κτωβρίου, ενώ η «ανάκριση· των 
πρώην υπουργών της κυβέρνη 
σης Τζαννετάκη θα γίνει το από 
γεύμα της Τετάρτης 1 Νοεμβρίου 
στον κινηματογράφο «Αστάρια·

Με τις δυο αυτές δημόσιες συ­
ζητήσεις ο Συνασπισμός κορυ- 
Φώνει την προεκλογική του 
δραστηριότητα στο Ηράκλειο

Σαράντα εννέα υποψήφιοι 
όιεκόικονν την ψήφο των Ηρακ/.ειωτών
Σαράντα εννέα συνολικά υπα 

ψήφιοι βουλευτές θα διεκδική- 
σουν την ψήφο των Ηρακλειω­
τών στις εκλογές της 5ης Νοεμ­
βρίου. Το Πρωτοδικείο Ηρα­
κλείου ανακήρυζε υποψήφιους 
όσους υπέβαλλαν σχετικές αι­
τήσεις

Συγκεκριμένα και επίσημα α­
νακήρυξε υποψήφιους τους: 
Αποστολάκη Δημήτριο πτέραρχο 
ε.α.. Βενιζέλο Νικήτα Πρόεδρο 
Κομ. Φιλελευθέρων. Βολωνάκη 
Ιωάννη Υποπλοίαρχο Πολ. Ναυ­
τικού, Γαλενιανό Μιχαήλ Δικηγό­
ρο, Γιαννόπουλο Επαμεινώνδα 
ιδιωτ. υπάλληλο, Γραμματικάκη 
Καλλιόπη (Κάλλια) Λογίστρια- 
Γυμνάστρια, Γραμματικάκη Εμ­
μανουήλ οικοδόμο, Δανέλλη 
Σπυρίδωνα Αρχιτέκτονα, Δαρι- 
βιανάκη Αλέξανδρο Δικηγόρο, 
Δεικτάκη Γεώργιο Οδοντίατρο, 
Δρακωνάκη Αντώνιο Ιδιωτικό υ­
πάλληλο, θεοδωράκη Γεώργιο 
Σημαιοφόρο Πολ. Ναυτικού, Καμ- 
πά Εμμανουήλ Αρχιτέκτονα, Κα- 
παραλιώτη Χρήστο Υποπλοίαρχο 
Πολ. Ναυτικού, Κατεργιαννάκη 
Ιωάννη Τοπογράφο-Μηχανικό, 
Κεφαλογιάννη Εμμανουήλ Δικη­
γόρο, Κόμη Μιχαήλ Φυσικό, Κρι- 
ταωτάκη Δημήτριο Μηχανικό 
Λουκοπούλου Λέλα Εργάτρια, 
Λυγερό Ηλίο Ηλεκτρολόγο- 
Μηχανικό, Μακρυδάκη Εμμανου­
ήλ Αγρότη, Μανιδάκη Κωνσταν­

τίνο Αγρότη-Γεωλόγο Ματζα- 
πετάκη Στυλιανό Φαρμακοποιό, 
Ματθαιάκη Γεώργιο Δικηγόρο, 
Μουζάκη Διονύσιο Ηλεκτρολό­
γο. Μπακιρτζή Γεώργιο Λογιστή, 
Μπαντουβά Κωνσταντίνο Πολι- 
τευτή, Μπασιάκο Θόδωρο Συγ­
γραφέα, Νεοκοσμίδη Νικόλαο 
Ξενοδοχούπάλληλο, Ξυλούρη 
Ιωάννη Δικηγόρο, Παπαδάκη- 
Τουτουδακη Σπυρί δούλα Φαρμσ 
κοποιό, Παπαδονικολάκη Ιωάννη 
Αξ/κό Αεροπ. ε.α, Παπανδρεου 
Περικλή Φυσικό-Ηλεκτρονικό, 
Παπαοτεφανάκη Εμμανουήλ Δι­
κηγόρο, Παπουτσάκη Κωνσταν 
τίνο Υδραυλικό, Ρεστιβάκη 
Μαρίνα Εργάτρια, Ροκαδάκη 
Γρηγόριο Οφθαλμίατρο, Ρουα- 
σάκη ΗλΙα Μεταλλεργάτη, Σαρ- 
ρή Δημήτριο ΜηχανολόγσΜη- 
χανικό, Σκουλά Αθανάσιο 
Συντ/χο Δικηγόρο, Σπαθαράκη 
Εμμανουήλ Επαγγελματία, Σπυ- 
ριδάκη Καλλιόπη Μουσικό, Στε- 
φανουδάκη Αντώνιο Υποπλ. Πολ. 
Ναυτικού, Συμεωνίδη Βασίλειο 
Καθηγητή-Φροντιστή, Τσαγκα 
ράκη Τηλέμαχο Επιχειρηματία- 
Οικονομολόγο, Φαρσάρη- 
Ζαχαράκη-Σμπώκου Κρήτη, πρώ­
ην Συμβολαιογράφο, Φθενό Βα­
σίλειο Αντισυνταγματάρχη, 
Φραγκιαδάκη Παντελή Βιοτέχνη, 
Φραγκουλάκη Μηνά Τεχνολόγο- 
Γ εωπόνο.

Αυτοδυναμία ή κυβερνητικό 
σχήμα συνεργασίας; Τι προβλέ­
πουν ή τι επιθυμούν ο« Ηρακλειώ­
τες, Ένα σύντομο ρεπο­
ρτάζ της «Π» στους δρόμους της 
πόλης μας ακολουθεί στη συνέ­
χεια με απόψεις ψηφοφόρων του 
Ηρακλείου Ας δούμε όμως τι 
λένε:

Η κ Φιλία Ρεπά εμπορούπάλ- 
ληλος μας λέει:

•Πιστεύω στη συνεργασία 
δύο κομμάτων γιατί η πρόσφατη 
εμπειρία μας έχει δείξει on η αυ­
τοδυναμία έχε. συχνά ολέθρια α­
ποτελέσματα Αρκεί να υπάρχει 
καλή θέληση και ανυστερο- 
βουλία·.

Η κ. Ρέπα θεωρεί φλέγον και 
πρωταρχικό ζήτημα, που πρέπει 
να απασχολήσει τη νέα κυβέρνη 
ση, την παιδεία · Είναι απαράδε­
κτο, μας λέει η ίδια, στην 
πρόκληση του 1992 όπως έχου­
με μάθει όλοι να λέμε, να μην έ­
χουν σχολικά κτίρια τα παιδιά 
μας για να κάνουν μάθημα Κα­
τηγορηματική κατά του φανατι 
σμού η κ. Ρέπα μας λέει: 
•Φανατισμός σημαίνει αποπρο­
σανατολισμός. Ένας πολίτης 
που φανατίζεται δεν μπορεί να έ-

Τι προβλέπουν οι Ηρακλειώτες για τη νέα κυβέρνηση;

ΑΥΤΟΛΥΝΑΜΙΑ H ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ }
χει υγιή πολιτική συνείδηση ε­
ξάλλου, ενέργειες που προέρ­
χονται από το φανατισμό, μόνο 
καταστροφή μπορούν να φέ­
ρουν·.

• Από τη νέα κυβέρνηση οποα 
κι αν είναι αυτή περιμένω διαφά­
νεια, ειλικρίνεια και σεβασμό 
στις αρχές που υποστηρίζει», κα 
ταλήγει.

Υπέρ της αυτοδυναμίας είναι 

ο Νίκος Γ. (δεν θέλησε να δήμο- 
σιευθεί το όνομά του) γιατί όπως 
μας είπε, είναι ουτοπία να περι­
μένουμε, από δύο πολιτικές πα­
ρατάξεις με εντελώς διάφορε τι 
κά προγράμματα, να κυβερνή­
σουν μια χώρα ενώ θεωρεί σσ 
βαρότατο θέμα που πρέπει να

απασχολήσει ουσιαστικά τη νέα 
κυβέρνηση, την οικονομία •Πι­
στεύω ότι η οικονομία είναι η 
βάση που καθορίζει την όλη πο­
ρεία μιας χώρας·. Για το φανα­
τισμό μας λέει: ·Για μένα 
Φανατισμένοι είναι οι στενόμυα­
λο» ή οι ιδιοτελείς Δεν μπορώ να 
διανοηθώ ότι ένας άνθρωπος, έ­
νας πολίτης με υγιή πολιτική συ­
νείδηση μπορεί να βγει να 
φωνάζει με πάθος, ή αν φθαοου 
με σε ακραίο παράδειγμα να πε 
τάει βόμβες.

Από τη νέα κυβέρνηση, απαι 
τώ τιμιότητα και ειλικρίνεια Ολα 
όσα υποστηρίζουν προεκλογικά 
να γίνονται πράξη.

Υπέρ της αυτοδυναμίας είναι

και η κ. Μαρία Αναστοσάκη η ο­
ποία μας είπε: ·Οι συγκυβερνή­
σεις δεν μπορούν παρά να 
αποτύχουν. Πώς να λειτουργή­
σουν δύο κομματικές παρατάξεις 
μαζί αν δεν κινούνται σε κοινά 
πλαίσια αρχών;· Η παιδεία είναι 
το ουσιαστικότερο θέμα που πρέ­
πει να απασχολήσει τη νέα κυ­
βέρνηση, επισημαίνει η κ. 
Αναστοσάκη «Πιστεύω ότι όλες 
ο« άσχημες καταστάσεις μπσ 
ρούν να βελτιωθούν αν η πολι­
τεία ενδιαφερθεί κάποτε σοβαρά 
γι' αυτό το ζήτίΗΜτ. που αποτελεί 
και τη βάση της «δημιουργίας» ε­

νός σωστού ανθρώπου. Κι ένας 
σωστός άνθρωπος προσθέτει 
δεν φανατίζεται και δεν φθάνει

στα άκρα. Ο φανατισμός κατα­
στρέφει, δεν πείθει και δεν δη­
μιουργεί.

Πιο κοντά στο λαό θέλει η κ. 
Αναστοσάκη τη νέα κυβέρνηση 
από την οποία περιμένει εντιμό­
τητα, σοβαρότητα και διαφάνεια

•tl ιδεολογία και τα προγράμ­
ματα κάθε πολιτικής παράταξης, 
διαφέρουν. Μ’ αυτό το δεδομένο 
δεν νομίζω ότι υπάρχει η δυνα 
τότητα συνεργασίας δύο κομμά­
των». Αυτόΐμας λέει η κ Μαρία 
Κοκονώζη, τονίζοντας ότι η νέο 
κυβέρνηση πρέπει να θεωρήσει 
πρωτεύον ζήτημα το θέμα της 
παιδείας. «Από την σωστή παι­
δεία, εξαρτώνται %λα. Καλός πο 
λίτης, καλός εργάτης, καλός

επιστήμονας» Οσον αφορά το 
φανατισμό δηλώνει: «Φανατισμέ- 
νοι είναι εκείνοι που έχουν προ­
σωπικά οφέλη από τα κόμματα. 
Κι όλοι αυτοί που βλέπουν με πα­
ρωπίδες, θα έπρεπε να συνειδη­
τοποιήσουν ότι το κομμά δεν 
είναι θρησκεία».

Συνέπεια στα μέτρα του εφι­
κτού, σαφήνεια και ουσία περιμέ­
νει η Κοκονώζη από τη νέα 
κυβέρνηση τονίζοντας. «Προε­
κλογικά δημιουργούν όλοι τις κα­
λύτερες εντυπώσεις. Επιτυχία 
τους θα ’ταν να εφαρμόζουν και 
στην πράξη τα όσα λένε και υπό­
σχονται·.

Αννα Κωνστοντουλάκη

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμερα στις 6 μ.μ. 
κάνουμε τα εγκαίνια του νέου Υποκ/ματός μας

ΣΙΔΗΡ1ΚΑ - ΧΡΩΜΑΤΑ
Στη Λ. ΚΝΩΣΟΥ 92 (Στάση Περτσελάκη)

ΤΗΛ.: 238.389

Η παρουσία σας da μας δώσει ιδιαίτερη χαρά.

ΠΕΤΡΟΣ Κ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

NOMICOS LINES
ΓΡΑΜΜΑ! ΝΌΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ε/Γ - Ο/Χ <ΑΝΕΜΟΣ» λόγω ετήσιας 

επιθεώρησης, θα αντικατασταθεί προσωρι­
νά από το Ε/Γ - Ο/Χ

«ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ»
Δια: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΠΑΡΟ - ΤΗΝΟ 

— ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.
Κάθε: Τετάρτη 8 το βράδυ και Κυριακή 11 το βράδυ. 
Επίσης, κάθε Παρασκευή βράδυ στις 11.00, Διά: ΣΑΝΤΟ­
ΡΙΝΗ — ΙΟ - ΝΑΞΟ — ΠΑΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης
E.J1. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ · Τηλ. 283.086 · 286971

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · 25ης Αυγούστου 5

—ι inrr^rnrrnirf

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW · THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο · Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

«θα εθεωρούοα υπό τα σημε­
ρινά δεδομένα δυνατή μια συ­
νεργασία ανάμεσα σε Συνασπι­
σμό και ΠΑΣΟΚ εφόσον το δεύ­
τερο την ήθελε πραγματικά και 
δεχόταν να τη διευκολύνει, αν 
π.χ. δεν επέμενε να συμμετά- 
σχουν στην κυβέρνηση αυτή 
πρόσωπα που έχουν εμπλακεϊ 
στα γνωστά σκάνδαλα και πρό­
κειται να δώσουν λόγο στην ελ­
ληνική δικαιοσύνη».

Το μέλος της Πολιτικής Επι­
τροπής του Συνασπισμού της Α- 
ριστεράς και της Προόδου κ. 
Δημήτρης Ξυριτάκηςέντεκα ημέ­
ρες πριν τις εκλογές μιλά στην 
•Π» εφ' όλης της ύλης και δίνει 
τη δική του άποψη τόσο για την 
προεκλογική «μάχη» όσο και για 

,τις πιθανές μετεκλογικές εξε­
λίξεις.

•Επισημαίνει ότι το προεκλο­
γικό κλίμα δίν έχει σχέση με αυ­
τό του Ιούνη και ότι η κυβέρνηση 
Τζαννετάκη συνέβαλε αποφασι­
στικά στη διαμόρφωση ενός ή­
πιου κλίματος.

•Τονίζει τη βεβαιότητα του ότι 
δεν θα υπάρξει από τις εκλογές 
της 5ης Νοεμβρίου αυτοδυναμία 
για κανένα από τα δύο μεγάλα 
κόμματα και βλέπει σαν πιο πιθα­
νή μια συνεργασία του Συνασπι­
σμού με το ΠΑΣΟΚ (υπό προϋ­
ποθέσεις) παρά του Συνασπι­
σμού με τη Ν.Δ. με την οποία ό­
πως λέει «μας χωρίζουν εντελώς 
αντίθετες ιδεολογικές διαφο­
ρές».

•Διατυπώνει επίσης την άπο­
ψη ότι «όποιο κι αν είναι το εκλο­
γικό αποτέλεσμα και οι μετε­
κλογικές εξελίξεις μπορεί και 
πρέπει να υπάρξει ευρύτερη συ­
ναίνεση. Ο κ. Ξυριτάκης χαρα­
κτηρίζει ακόμα «τολμηρή και 
αναγκαία πολιτική πράξη» τη συ­
νεργασία του Συνασπισμού με τη 
Ν.Δ. και αισιοδοξεί ότι ο Συνασπι­
σμός θα βγει ενισχυμένος από 
την εκλογική αναμέτρηση.

Τονίζει δε ότι ο Συνασπισμός 
•κτυπάει» με πολλές πιθανότη­

τες έδρα στο Ηράκλειο και μάλι­
στα από την πρώτη κατανομή.

Τέλος το μέλος της Πολιτικής 
Επιτροπής του Συνασπισμού της 
Αριστερός και της Προόδου απο­
καλύπτει ότι το κόστος των δα­
πανών της προεκλογικής περι­
όδου που διανϋομε θα είναι κα­
τά πολύ μικρότερο απ’ αυτό του 
Ιούνη το οποίο όπως είπε αποτέ- 
λεσε απαράδεκτο σκάνδαλο με ε­
πιπτώσεις σε βάρος της Ελληνι­
κής οικονομίας. Ολόκληρη η συ­
νέντευξη του κ. Ξυριτάκη στην 
•Π» έχει ως εξής:

«Π»: «Κύριε Ξυριτάκη, ποια εί­
ναι η προσωπική σας άποψη για 
το προεκλογικό κλίμα έντεκα μό­
λις ημέρες πριν την ημερομηνία 
διεξαγωγής των εκλογών».

Δ. Ξυριτάκης: Νομίζω ότι χω­
ρίς αμφιβολία το προεκλογικό 
κλίμα είναι αρκετά ήπιο και δεν 
μπορεί να συγκρίθεί σε καμία πε­
ρίπτωση με αυτό του Ιουνίου.

Πιστεύω ότι θα συνεχισθεί σ’ 
αυτό το επίπεδο μέχρι και την η­
μέρα διεξαγωγής των εκλογών. 
Σημαντικό ρόλο στη διαμόρφω­
ση του ήπιου προεκλογικού κλί­
ματος έχει η κυβέρνηση της 
εθνικής συμφιλίωσης του Τζαννή 

Τζαννετάκη που βοήθησε τον πο­
λίτη να σκεφθεί ώριμα και να α­
ποκτήσει τη λογική του πολίτη- 
ψηφοφόρου μακριά από πάθη 
που ήταν αποτέλεσμα τεχνητών 
διεργασιών που υποβάθμιζαν το 
πολιτικό λόγο. Ο πολίτης μετατο­
πίζει πια το ενδιαφέρον του από 
τις όποιες σκοπιμότητες στα δι­
κά του προσωπικά προβλήματα».

«Π»: Σε πρόσφατη συνεδρία­
ση της διακομματικής επιτροπής 
που συοτάθηκε για την διατήρη­
ση του ήπιου προεκλογικού κλί­
ματος πάρθηκαν κάποιες απο­
φάσεις οι οποίες όμως εν μέρει 
δεν υλοποιούνται από κάποιους. 
Ο Συνασπισμός τι πρόκειται να 
κάνει γι’ αυτό; Μήπως θα ακο­
λουθήσει την (δια τακτική;

Δ. Ξυριτάκης: «Γνωρίζω πολύ 
καλά ποιες αποφάσεις απ’ αυτές

«κοραςιδε:
Την Τετάρτη 25.10.89 και ώρα 6μ.μ. η μπουτίκ

Εγκαινιάζει το καινούργιο της κατά-, 
στημα στην οδό ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 32 
(δίπλα στον ΟΤΕ).

φιλικά
ΠΕΤΡΟΣ & ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ

VAI TRAVEL
ΗΡΑΚ

αναχώρηση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ
12 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

στις 13/11/89 
στην ΜΠΑΝΓΚΟΚ · ΠΑΤΑΠΑ · ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΚΟΜΜΩΤΩΝ 

Χρυσουλάκη Οδυσσέα
13 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

στις 16/11/89
στην ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ · ΑΖΟΡΕΣ · ΜΑΔΕΡΑ

πληροφορίες - εγγραφές
* ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

VAI TRAVEL
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 - ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

ΤΗΛ. 243.869, 281.192, 222.044

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

Εκπρόσωποι των κομμάτων 
μιλούν για τις εκλογές

που πάρθηκαν δεν τηρούνται και 
από ποιους. Μακάρι να ήταν μό­
νο αυτό. Το σοβαρό πρόβλημα 
δημιουργείται από το φαινόμενο 
των αντι-συγκεντρώσεων που το 
τελευταίο διάστημα ανθεί. Είναι 
γνωστές οι ασχήμιες που έχουν 
παρατηρηθεί κατά καιρούς από 
κάποιους στη διάρκεια ομιλιών 
από στελέχη του Συνασπισμού.

Όλα αυτά πάντως νομίζω ότι 
δεν μπορούν να επισκιάσουν την 
καλή εικόνα που έχει δημιουργη- 
θεί αυτή την προεκλογική 
περίοδο.

«Π»; Ποιοι παράγοντες νομί­
ζετε ότι έχουν συντελέσει στη 
διαμόρφωση αυτού του ήπιου 
προεκλογικού κλίματος;

Δ. Ξυριτάκης: «Σημαντικό με­
ρίδιο στην επίτευξη του ήπιου 
προεκλογικού κλίματος έχει ό­
πως σας είπα και προηγουμένως 
η κυβέρνηση Τζαννή Τζαννετά­
κη, που εκτός των άλλων προτί­
μησε να μην κάνει αυτή τις 
εκλογές αλλά να παραχωρήσει 
τη θέση της σε άλλη υπηρεσιακή 
η οποία φέρεται αποφασισμένη 
να κατοχυρώσει το ήπιο κλίμα.

Συμβολή επίσης έχουν τα μέ­
σα μαζικής ενημέρωσης που ο 
τρόπος λειτουργίας τους δεν 
μπορεί να συγκριθεί μ’ αυτόν 
των προηγούμενων εκλογών. Εί­
ναι πασιφανές ότι υπάρχει δήμο- 
κρατικότητα τόσο στην τηλεό­
ραση όσο και στο ραδιόφωνο 
που βοηθάει στο να μην οξύνον- 
ται οι αντιθέσεις ανάμεσα στα 
κόμματα και προωθεί τον 

* διάλογο.
«Π»: Ποιες είναι οι προβλέψεις 

σας για τα αποτελέσματα της 
5ης Νοεμβρίου και ποιες μπορεί 
να είναι οι πιθανές μετεκλογικές 
εξελίξεις.

Δ. Ξυριτάκης: «Δεν προβλέπω 
μεγάλες μετατοπίσεις ψηφοφό­
ρων από τα γνωστά αποτελέσμα­
τα του Ιουνίου. Βλέπω το 
Συνασπισμό να αυξάνει τη δύνα-

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΣΑΣ
ΣΤΕΚΙ ΤΗΣ ΡΑΚΗΣ

Στη ΒΙΓΛΑ
Μετά από ανακαίνιση, άρχισε 
την λειτουργία του για την 
χειμερινή περίοδο, και σας 
περιμένει πάντα, με

Φρίπκονί και 
εκλεκτούς ,ιεζέδες.

Τηλ. 225400

μή του που σε καμιά περίπτωση 
δεν πρόκειται να μειωθεί.

Η Ν.Δ. ακόμη κι αν αυξήσει το 
ποσοστό της δεν φθάνει στην αυ­
τοδυναμία ενώ το ΠΑΣΟΚ φαίνε­
ται κοντά στα ποσοστά του Ιούνη 
χωρίς να αποκλείεται κάποια μι­
κρή πτώση απ’ αυτά.

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Ο Συνασπισμός μπορεί να κτυ· 
πήσει έδρα στο Ηράκλειο και μά 
λίστα από την πρώτη κατανομή. 
Αν αυτό δεν συμβεί έχει τις ίδιες 
ή και περισσότερες πιθανότητες 
από τα Χανιά να πάρει την έδρα. 
Όσον αφορά το αποτέλεσμα της 
εκλογικής αναμέτρησης εγώ 
προσωπικά αποκλείω πιθανότη­
τα αυτοδύναμης κυβέρνησης. Το 
ενδεχόμενο των συμμαχικών κυ­
βερνήσεων αντιμετωπίζεται πλέ­
ον ως μια σίγουρη προοπτική.

Θα θεωρούσα υπό τα σημερι­
νά δεδομένα δυνατή μια συνερ­
γασία ανάμεσα σε Συνασπισμό 
κάι ΠΑΣΟΚ εφόσον το δεύτερο 
την ήθελε πραγματικά και δεχό­
ταν να την διευκολύνει με το να 
μην επιμείνει να συμμετάσχουν 
στην κυβέρνηση αυτή πρόσωπα 
που έχουν εμπλακεί στα γνωστά 
σκάνδαλα και πρόκειται να δώ­
σουν λόγο στην ελληνική δικαιο­
σύνη. Συνεργασία με τη Ν.Δ δεν 
τη θεωρώ εφικτή γιατί απαιτείται 
σύγκλιση προγραμμάτων πράγ­
μα που δεν μπορεί να υπάρξει σε 
δύο αντίθετους ιδεολογικούς 
κόσμους.

Ευρύτερη συναίνεση ωστόσο 
μπορεί και πρέπει να υπάρξει ό­
ποιο κι αν είναι το εκλογικό απο­
τέλεσμα και οι πολιτικές εξελί­
ξεις που θα ακολουθήσουν».

«Π·: Η επιλογή του Συνασπι­
σμού τον Ιούνιο να συνεργαστεί

με τη Ν.Δ. νομίζετε ότι θα επηρε­
άσει αρνητικά ή όχι τους ψηφο­
φόρους σας;

Δ. Ξυριτάκης: «Ήταν μια τολ­
μηρή όσο και αναγκαία πολιτική 
πράξη η συνεργασία με τη Ν.Δ 
που αποφασίσθηκε απο υπεύθυ­
νους ηγέτες και επικροτήθηκε 

από το σύνολο της εκλογικής βά­
σης του Συνασπισμού και δικαιώ­
θηκε πλήρως.

Οι μικρές απώλειες που ση­
μειώθηκαν τον πρώτο καιρό υ­
περκαλύφθηκαν νομίζω τόσο 
από ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ 
όσο και της Ν.Δ. που πείσθηκαν 
ότι ο Συνασπισμός έχει σοβαρό 
λόγο ύπαρξης και πρέπει να ενι- 
σχυθεί».

·Π·: Ποιο θα είναι κ. Ξυριτά- 
κη το κόστος των δαπανών του 
προεκλογικού αγώνα σε σχέση 
με αυτό του Ιουνίου:

Δ. Ξυριτάκης: «Συγκρίνοντας 
τις δαπάνες του προεκλογικού α­
γώνα του Ιούνη με τις σημερινές

θα δούμε ότι οι τελευταίες θα εί­
ναι κατά πολύ μικρότερες. Αρκεί 
να σας πω ότι η κάθε μια από τις 
συγκεντρώσεις του κ. Μητσοτά- 
κη και του κ. Παπανδρέου στο Η­
ράκλειο κόστισαν περίπου 200 
εκ. δρχ. Είναι θετικό το ότι τώρα 
δεν θα γίνουν μεγάλες συγκεν­
τρώσεις. Ανάλογα ισχύουν και 
για τα μισθώματα των κεντρικών 
εκλογικών κέντρων.

Μπορώ να σας αναφέρω ότι 
στις εκλογές του Ιουνίου ο Συνα­
σπισμός έδωσε 1,5 εκ. δρχ. για 
να κλείσει ως εκλογικό κέντρο 
τον κινηματογράφο «Απόλλων» 
και τώρα μόλις 300.000 για μια αί­
θουσα στην οδό Κοζύρη.

Σίγουρα δεν πρόκειται να γί­
νει αυτό που έγινε την προηγού­
μενη προεκλογική περίοδο και 
που αποτέλεσε σκάνδαλο με επι­
πτώσεις σε βάρος της ελληνικής 
οικονομίας».

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Σήμερα στο «Αστάρια»

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙΗ CAMELOT
Συζήτηση γύρω από την επί­

δραση του πόσιμου νερού στην 
υγεία του ανθρώπου διοργανώ 
νει σήμερα στις 5 το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο -Αστόρια» ο Ορ 
γανισμός CAMELOT Αμερικής. 
Στην ίδια εκδήλωση πρόκειται να 
γίνει ανάλυση για τα εξής 
θ£ματα

• «Τι βλαβερά χημικά στοι 
χεία υπάρχουν στο νερό Γιατί 
ψθάσαμε στη τόσο μεγάλη μό­
λυνση του ώστε να είναι ακατάλ 
ληλο ως πόσιμο·.

• Γιατί το πόσιμο νερό σήμε 
ρα είναι μια από τις πιο βασικές 
αιτίες των μεγάλων ασθενειών

Πόσο μεγάλη απειλή είναι για 
τον άνθρωπο

• Αποτελέσματα των εργα­
στηριακών εξετάσεων των μεγα­
λύτερων ιατρικών και χημικών 
εργαστηρίων στις ΗΠΑ.

Εξάλλου πρόκειται να γίνει 
προβολή ταινίας γύρω από το με­
γάλο πρόβλημα. Αντιπρόσωπος 
της εταιρίας είναι ο κ Ποτουρί- 
δης μάναντζερ η κ Μανούσακα, 
και υπεύθυνος της Ευρώπης ο κ. 
Αθανασίου. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης θα παρουσιασθούν 
προϊόντα υψηλής τεχνολογίας 
κατ' αποκλειστικότητα από την ε­
ταιρία CAMELOT OF USA.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Βιοτεχνία Υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Γνωστοποιεί στο αγοραστικό 
κοινό, ότι μετοφέρθηκε από 
τον Πόρο, στην Λ. Καλοκαιρι­
νού 204, (απέναντι από την Ε­
θνική Τράπεζα στο 
Καμαράκι).
Πώλφπ|: Χονδρική - Λιανική 
και παντός τύπου έξτρα πα­
ραγγελίες. στα νέα μας τη­
λέφωνα:

286209 - 286142

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER. Δ ΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σ(ων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

Πώς θα πάτε 
σ' έναν από τους 

πάνω από 1OO προορισμούς 
της Swissair 

σ' όλο τον κόσμο;

Με τις καθημερινές πτήσεις 
από την Αθήνα.

Ρωτήστε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα πριν από 
το επόμενο ταξίδι σας. Οι καθημερινές πτήσεις μας 
προς Γενεύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν ανταποκρί­
σεις για όλο τον κόσμο. Για περισσότερες πληρο­
φορίες απευθυνθείτε στον ταξιδιωτικό σας πράκτο­
ρα ή στη Swissair, Αθήνα, Όθωνος 4, τηλ. 3237.581.

swissair^y



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΕΑΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

Σώματος Ελληνίδων Οδηγών 
(Σ Ε. Ο.) με θέμα την •Αυτοδιοίκη­
ση· πραγματοποιήθηκε το διήμε­
ρο από 20-28 Οκτωβρίου σε 
ξενοδοχείο του Ρέθυμνου.

Ελαβαν μέρος 54 στελέχη και 
μέλη των τοπικών Συμβουλίων 
απ’ όλη την Κρήτη και ασχολήθη­
καν με τις ανάγκες του κοινωνι­
κού συνόλου, τα χαρακτηριστικά 
των διάφορων ηλικιών των παι­
διών, τις εφαρμογές της αυτσ

διοίκησης στα Οδηγικά 
προγράμματα και άλλα επί μέ­
ρους θέματα. Το σεμι νάριο διορ- 
γανώθηκε από το Τμήμα 
Εκπαιδεύσεων του Σ.Ε.Ο., και α­
νάμεσα στις εκπαιδεύτριες από 
την Αθήνα, ήταν η Γενική Έφο­
ρος του Σ.Ε.Ο., κυρία Λένα Λεβί- 
δη και η Έφορος Διοικήσεως 
Κρήτης κυρία Αιμιλία Γε- 
ρουλάνου.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΕ Ο.Τ.Α. 

ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Οικονομική ενίσχυση συνολι 

κού ύμους 13.630.400 δρχ, κα 
τανέμεται από το Υπουργείο 
Εσωτερικών σε Δήμους και Κοι 
νότητες, για την κάλυμη λειτουρ­
γικών αναγκών των Σχολείων

Στους ΟΤΑ της περιοχής του 
Ηρακλείου κατανέμονται 
8.183.000. σ' αυτούς της περιοχής 
Μοιρών 2 923.200 δρχ., του Αρ- 
καλοχωρίου 1 804 600 δρχ και 
του Καστελλίου 719600 δρχ

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ 
Αναστέλλονται οι ανακρίσεις 

για τα σκάνδαλα που έχει παρα- 
πέμψει η βουλή στο Ειδικό Δικα­
στήριο.

Οπως είπε χθες στους δημο­
σιογράφους ο υπουργός Δικαιο­
σύνης κ. Κ. Σταμάτης οι 
ανακριτικές αρχές αναστέλλουν 
τις ανακρίσεις μέχρις ότου συγ­
κροτηθεί νέα βουλή και ορισθούν 
σι πέντε βουλευτές ως κα­
τήγοροι.

ΒΡΑΒΕΙΟ
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ
<0 ΚΟΡΑΗΣ»

Βραβείο στο Δπμοπκό Σχολείο 
«Λύκειο Ο ΚΟΡΑΗΣ* 8α απονεί 
μει το Δ£ της Φιλοδασικής Ένω­
σης Ηρακλείου, οε ειδική ιελειη 
που 8α πραγματοποιηθεί την Πα 
ρασκευή 27 Οκτωβρίου στις 12 
μ . στο χώρο του Σχολείου

Η Φιλοδασική Ένωση Ηρα­
κλείου. στην προσπάθεια της για 
τη διάδοση και διάσωση του προ 
οίνου, καθιέρωσε βραβεία για τα 
σχολεία εκείνα που 8α δράστη 
ριοποιηθοΰν προς την προσπά­
θεια αυτή. Το σχολείο αυτό 
ονταποκρίθηκε στο κάλεσμά της.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη­
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ: 
288887

1-25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Λ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΏΝ
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Π.

Στο ΦΕΚ 61/11-10-1989 (τεύχος Παράρτημα) δημοσιεύθη- 
κε η προκήρυξη των κάτωθι θέσεων Δ.Ε.Π. του Τμήματος της 
Οργάνωσης Επιχειρήσεων και Λογιστικής του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών:

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του καθηγητή για τη Διοίκηση 
Παραγωγής.

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή για το 
Μάρκετινγκ.

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του λέκτορα για τα Οικονομικά 
των Δημοσίων Επιχειρήσεων και για τη δ^ρθρωση και τα 
προβλήματα της Ελληνικής Οικονομίας.

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή στη Χρη­
ματοδοτική Διοίκηση.

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του λέκτορα για την Οικονομική 
και Διοικητική των Επιχειρήσεων (μικρών και μεσαίων Επι­
χειρήσεων).

Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή για τη 
Λογιστική με έμφαση στη Διεθνή Λογιστική.
Μία (1) θέση στη βαθμίδα του λέκτορα για το Οικονομικό Δί­
καιο (Ιδιωτικό και Δημόσιο Δίκαιο της Επιχειρήσεως στα πλαί­
σια της ΕΟΚ).

Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 
11 Δεκεμβρίου 1989.

Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητας και 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες από το Γραμματέα του Τμήματος κ. Σκαρμού- 
τσο στο τηλέφωνο 8214510.

Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 1989
Ο Πρύτανης

Ανδρέας Α. Κιντης

Mjwm
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

«ΠΑΣΟΚ»
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

0 υποψήφιος βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ουνεχίζοντας 

την περιοδεία του στην ύπαιθρο θα 
επισκεφθεί σήμερα τα χωριά Καστέλι 

(όπου θα κάνει τα εγκαίνια του 
εκλογικού κέντρου του ΠΑΣΟΚ) στο 

χυδά, Ασκούς, Κασταμονίτσα, 
Αμαριανό, Μαθιά, Αγ. Παρασκευή, 
Αρχάγγελος, Λιλιανό, Αποστόλοι,’ 

Μουχτάροι, Καμίνια, Ν. Αλικαρνασσό.

ΑΠΟ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Τα χειμερινά δρομολόγια 
εσωτερικού της ΟΆ.

Ανακο,νώβπκαν από την Ο.Α. τα δρομολόγια εσωτερ^ού 
τπς χειμερινής περιόδου 89/90, που da ισχύσουν από 29 Ο­
κτωβρίου 1989 έως 24 Μαρτίου 1990. Οι πτήσεις από Η­
ράκλειο προς Αβήνα , έχουν ως εξής:
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Η ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ «ΠΑΣΟΚ»

Εμπειρα στελέχη που 
εκπροσωπούν όλους 
τους κοινωνικούς, πα­

ραγωγικούς και επιστη­
μονικούς χώρους 
συγκροτούν την Επιτρο­
πή Εκλογικού Αγώνα 
του ΠΑΣΟΚ για την κρίσι­
μη αναμέτρηση της 5ης 
Νοεμβρίου.

Η Επιτροπή, μαζί Με τα 
πρόσφατο εκλεγμένα 
όργανα του Κινήματος 
στο Νομό και τους υπο- 
νηψιους βουλευτές, θα 
δώσει τη μάχη για τη «ΝΙ­
ΚΗ» που περισσότερο 
από κάθε άλλη φορά έ­
χει ανάγκη ο τόπος, με 
tn συναίσθηση ότι ο ελ­
ληνικός προοδευτικός 
χώρος, έχει εναποθέσει 
πολλές ελπίδες στην 
κρητη και στο δημοκρα­
τικά πρωτοπόρο Νομό 
μας.

Τα μέλη της Επιτρο­
πής είναι:

ΑγγεΛοκης ΜιχοΛης, ΑγγεΛιΟοχης 
Σήψης Αθσνοσόχη ΜιχαηΛίδου χο­
ρό, ΑΛμηαντοχ ης Δημήιρης. ΑΛείίου 
Σπάρος. Αήείόχης Γιώργος. Αρονό- 
κης Νίκος. Ανδρεαδάκης Τόκης Αν- 
δριονόχης ΒαγγέΛης, ΑνδρουΛοκης 
Μαρίνος. ΑηοστοΛάκη κατερίνα Αηο- 
οτοήοχ ης Γιώργος. Αηοστοδάκ ης Δη-
μήτρης, Αρμουτόχης Γιώργος, 
ΑοΛόνης Κώστας. Αστρινόχης Μιχό- 
Λης, Αστυροχάκης ΜονόΛης. Βάρδο- 
βάς Φαίδων. Βαρδόκης ΒαγγέΛης. 
Βαρδοκης Γιώργος, Βαρουχος Γιώρ­
γος, ΒαρδαΛαχάκηςΔημήτρης. βαοι- 
Λείου Γ ιώργος, ΒεΛιγροντάχ ης Νίκος 
Βίργάκης Δημήτρης. Βιγλος Κώστας. 
Βιδόκης Γιώργος, Βιδόκης Νίκος, Βι· 
σκαδούρος Γιώργος, ΒοΛωνάκης Νι­
κήτας, Βοοκόκης ΜανόΛης, 
ΒουμβουΛόκης Ευθύμης, Βουμβου 
ΛόκηςΜιχόΛης, ΒουρόχηςΖαχαρίας I 
Βρούχος Γιώργος, ΓαβοΛάς Γιώργος 
ΓοβοΛάς ΜανόΛης, Γοβριλόκης Στέ- 
Λιος, ΓοβριΛόκης χάρης, ΓαρεφαΛό- 
κης Γιάννης, ΓαρεφαΛόκης ΜανόΛης, 
Γεριονάκης ΒοοίΛης, Γεωργαντωνά- 
κης Αριστείδης, ΓεωργιΛάκης χαρά- | 
Λαμηος. ΓιαΛιτάκης Γιάννης I 
Γιαννακουδάκης Γιώργος, Γκερεδάκη I 
Αγγέλα, Γρηγοράχης κώστας, Γρηγο- I 
ράχης ΜανόΛης, Δαριβιανάκης ΑΛέ- I

τοόκη ΑΛίχη. Κυδωνόχης Νίκος Κυ 
ηριωτάκης κώστας.
κωνστοντόηουΛος Νάνος κωνστον- 
τωνάκης ΜιχάΛης Κωπης ΜιχοΛης 
Λαμπράκ ης Γιάννης Λαηιδης Γιάννης 
Λοσηθιωτάκης Γιώργος Λοσηθιωτό- 
κης Χάρης Λεβεντόκης Γιάννης Λε· 
βεντάκης κώσ^ς Λεμηιβάκης 
Γόννης. Λεμηιδοκης Γιώργος Λιαπά 
κης ΜανόΛης Λουκοδοκης ΝαηοΛέ- 
ων, Μοθιουδόκης Γιώργος 
Μοθιουδόκης Γιάννης ΜοΛτεζόκης 
Γιώργος ΜομοΛοχης ΒαγγέΛης Μο 
μοΛοκ ης ΣτέΛιος Μανοσόκ ης Δευκο- 
Λιων Μανιοόοκης Γιώργος Μανουρο 
Νίκη Μαντονης Παναγιώτης Μανω- 
Λιουδάκης Γιάννης Μαργοριτόκη 
ΣτουρούΛο. Μαριδόκη ΣτουρούΛα 
Μορκαντωνόκης Ηρακλής Μάρκά- 
κης ΒαγγέΛης Μορκοτστης ΣτέΛιος 
Μορκστάτος Γιάννης Μορχογιαννό- 
κης Γιώργος. ΜορκουΛοκης κώστας 
Μοστραχος Γιώργος Ματθοιοκης Θό­
δωρος Μουράκης ΜανόΛης Μαυρί- 
δης Πέτρος. ΜεροδουΛάκης 
Δημήτρης Μιγοδάκης Συμεών. Μι- 
νιουδόκης Γιώργος ΜιχοηΛίδης Πο 
ναγιωτης. ΜιχεΛόκη Μαρίνο. 
ΜιχεΛινόκης ΗροκΛής Μηοντουβος 
Κώστας. Μηαριτοκης ΜανόΛης. Μηε- 
Λιβόνης Νίκος Μηιμηακης Γιάννης, 
Μηοιζώρης Γιώργος Μηουγκος Πο- 
νογιώτης, Μηουμακης ΜιχάΛης 
Μηουρνοζάκης Νίκος. Μυρτοκης Νί­
κος, Νικηφορόκης Γιώργος. ΝικοΛο- 
χοκης ΣτέΛιος, Νικοήιδόκη κατερίνα. 
ΝικοΛιδάκης κώστας. ΝικοΛιδόκης 
Σταύρος ΝικοΛουόόκης Ανδρέας 
ΝοΛος Γρήγορος Νταγιαντός Στάθης 
Ντρετάκης Νίκος. Εανθοχης Λευτε-

ρης Ξυδόκης Μαρίνος ΞυΛούρης 
Γιώργος ΞυΛούρης Νίκος Ορφανά-' 
κης ΜανόΛης, ορφανός Δημήτρης. 
ΟρφανουδάκηςΣαμοών Ποηοδόκης 

Αντώνης Ποηοδόκης ΝοηοΛέων Πο- 
ηοδοκης Σήφης ποηοδόκης χαρό- 
Λομηος. ΠοηοδοβοσιΛάκης 
Δημήτρης Ποποδογιοννόκης κώ­
στας ΠοηοδοκαΛόκης ΜανόΛης, Πο- 
ηοόονικοΛόκης Γιάννης ΠοηομιχοήΛ 
Στάθης ΠοηανδρουΛδοκης ΒοοίΛης 
παησντωνοκης ΜανόΛης Ποηοστε- 
φονόχης ΜανόΛης Ποηουτσάκης 
Μανόλης παροβολιοσης Μαρίνος 
πορσγιουδάκης Γιάννης Πεδιώσις Νί­
κος ΠεριστέρηςΜιχάΛης Πετεινάκης 
Δημητρη; Πετρόκης Γιάννης Πέτρο- 
κης ΜονόΛης. ΠικίτοογΛου Γιάννης. 
Πιτοιδιονός Γιάννης ΠΛαίπκ Νίκος. 
ΠΛατοουνοκης Δημήτρης ΠΛευρό 
κης ΜανόΛης ΠΛευρόκης ΜανόΛης 
ΠΛξυράκης ΜιχάΛης, ΠΛουμάκης 
Γιώργος ΠοΛυζωοκης Γιώργος. Προ- 
εστόκης Γιάννης Πυργισννάκης Γιάν­
νης. Πυργιοννάκης ΗροκΛής, 
Ρινοκοκης ΗροκΛής Ροζάκης Φαί 
δων. Ρομηογιοννοκης ΒαγγέΛης. Ρομ- 
ηογιοννάκης Γιάννης, Σαββόκης 
Πέτρος Σανουδόκης Αντώνης, Σορι- 
δοκης Θρασύβουλος Σοριδάκης Μα 
νόΛης. Σαρρής Δημήτρης 
Σερηετοιόάκης Γιάννης Σουρονάκης 
θεωφιλος, ΣκαρβεΛοκης Μανόλης, 
Σκορβελοκης Νίκος, Σκουλατάκης 
Γιώργος, ΣκουΛάς Γιάγκος, Σκουλάς 
Θανάσης, Σκουλά Τοσία, Σκροφνακη 
Μαρία Σμαραγδάκης Γιώργος, Σμορ- 
γιαννοκης Σταύρος. Σμηώκος Γιάν­
νης Σμηώκος Μαρίνος, Σμυρνόκης 
Γρηγόρης, Σηανάκης κώστας. Σηονό-

κης ΜονόΛης, Στορίδος Γιάννης 
Σΐουροκόκης κώσιος. Σπφανάχητ 
Αντώνης Στουρουδόκης Γιώργος

Σιρστάκης Μσνόήης Στρατάχης Νά- 
οος Στροτήγης Μπάμπης ΣυγΛπος 
Βαοίδης. Σφοχόκης Μανόήης 
χκινάχης Αηόστοδος Σφοχιανόχης 

Νίκος Τοβερναροκης Αντωνης. ταγό- 
ράχης ΜιχοΛης. Τερζόκης Γιώργος 
τζομηουράκης Νίκος. Τζονόκης ηόν- 
νης. Τζογκαράκης ΜανόΛης τζογ. 
κουρνης Νικήτας, Τζενος Δημητρης 
Τζεβομπινος Γιάννης, Τζιράκης χώ- 
στος Τζωράκης Γιώργος Τζωριοακο- 
κης ΒοσίΛης τουτουντζακης κώστας 
Τσακίρης Παναγιώτης. Τοαγχαράκης 
Αντώνης, ΤοογκαρουΛόκης Αντωνης 
Τσατσάκης Αριστείδης, Τοοτοάκης 
Τόσος, Τοοτοάκης Χαροάομηος Τσ»- 
τερης χαρόΛομηος, Τωράκης Μονό- 
Λης, Φονουργάκης Στέφανος 
Φαοουήάκης Στέφανος, Φουστάνι 
κης ΜανόΛης, Φρογκισδοκης Νίκος 
ΦραγκιοδουΛόκης ΜονόΛης, Φωώ' 
κης Γ ιάννης. Φωτάκης Γιώργος, Φωτό- 
ηουΛος Αντώνης, Χαλκιαδάκης 
Γιάννης, χολκιοδάκης Σταύρος, χο- 
μηΛοθώρη Ράνιο, Χανιωτόκπς Βαγγέ­
λης, χατζάκης κώστας, χστζηβασίλη 
Λίτσα Xαrζnγιowακnς Γρήγορης, χο- 
χλιουτάκης Βασίλης, Χριστοφορίόης 
Γιάννης, ΧριστοδουΑάκης Γιώργος 
χρονάκης Θανάσης. Ψαρόκης 
Γιώργος.

Ψήφισμα με τα αιτήματα στο συνέδριο

_0Ι ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΖΗΤΟΥΝ
Τα προβλήματα που αντιμετω­

πίζουν οι πολύτεκνες οικογέ-

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Α Ν Α Κ Ο I Ν ΩΣ Η
Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ανακοινώνει ότι στο ΦΕΚ 59τ 

Παράρτημα της 6-10-1989 δημοσιεύθηκε η προκήρυξη των πα- 
ρακάτω θέσεων Δ.Ε.Π.

1. ΤΜΗΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ:

- Μία θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Χρημα­
τοοικονομική». Η μ
— Μία θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικεί 

μενο «Χρηματοοικονομική».
— Μία θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμε­

νο «Χρηματοοικονομική».
— Μία θέση Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοι­

κονομική».
— Μία θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «ΤοαπεΖι- 

κή Διοικητική».
Μία θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικεί­

μενο «Τραπεζική Διοικητυιή»
— Μία θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμε­

νο «Τραπεζική Διουρητική».
— Μία θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυ­

ση και Διαχείριση Χαρτοφυλακίου».
— Μία θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικεί­

μενο «Ανάλυση και Διαχείριση Χαρτοφυλακίου.
— Μία θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμε­

νο «Ανάλυση και Διαχείριση Χαρτοφυλακίου

2. ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
— Μία θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλια­

κή Οικονομική».
— Μία θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικεί­

μενο «Ναυτιλιακή Οικονομική»
- Μία θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμε­

νο «Οικονομική των Μεταφορών».
— Μία θέση Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «ΝαυτασΦα- 

λίσεις».
— Μία θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλία 

κή Διαχείριση·.
- Μία θέση Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμε­

νο «θαλάσσια Περιβα/Λλογία»
Οι ενδιαφερόμενοι για τις παραπάνω θέσεις θα πρέπει να 

υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε αποκλει 
στική προθεσμία δύο (2) μηνών απδ τη δημοσίευση της προ­
κήρυξης στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως σχετική αίτηση 
με όλα τα αναγκαία δικαιολογητικά. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 41.37.186

Ο ΑΝΠΠΡΥΤΑΝΗΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚ/ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ 
Ε.Ζ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δ/ντής Συγκ/κών Έργων τέ­
ως 12ης ΠΥΔΕ διακηρύσσει ότι ε­
κτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές με το σύστημα συμ­
πλήρωσης τιμολογίου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Π.Δ/τος 
609/85, περί εκτελέσεως του 
Ν.Δ/τος 1418/84 «Δημόσια έργα 
και ρυθμίσεις συναφών θεμά­
των», η εκτέλεση των εργασιών 
του έργου «Βελτίωση εθνικής ο­
δού Χερσονήσου - Α/Δ Καστελ­
λίου και συνδετήρια οδός προς 

Καλό Χωριό» αριθ. έργου 
8571014 Δημ. Επενδ. προϋπολο­
γισμού μελέτης 130.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει από αρ­
μόδια επιτροπή στις 21 Νοεμ­
βρίου 1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη επιδόσεως προ­
σφορών) στα γραφεία της 2η<* 
ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ που στε­
γάζεται στο ισόγειο του κτιρίου 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου.

Στη δημοπρασία, για υποβολή
προσφοράς, γίνονται δεκτοί μέ­
λη του Μ.Ε.Ε.Π. και εργολάβοι 
Δημ. Έργων με πτυχίο Δ’ τάξε- 
ως και άνω για έργα οδοποιίας 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίες και 
τάξεις του Μ Ε.Ε.Π. με την πα· 
ρόγρ. 9 του άρθρου 16 του 
Ν Δ/τος 1418/84 ενώ αποκλείεται 
η συμμετοχή τους σε κοινο­
πραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται ποσοστό 2% 
του προϋπολογισμού της μελέ­
της του έργου δηλαδή ποσό 
2.600.000 δρχ. και η σχετική εγ­
γυητική επιστολή θα συνταχθεί 
σύμφωνα με την παρ. 6 του άρ­
θρου 27 και την παρ. 3 του άρ­
θρου 23 του Π Δ/τος 609'85 και 
θα απευθύνεται προς την ΠΕΡΙ­
ΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ- 2η ΔΕΚΕ τέως 
12ης ΠΥΔΕ.

Τα σχετικά τεύχη της μελέτης 
του έργου διατίθενται από τη 2η 
ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ με κατα­
βολή ποσού 8.000 δρχ. υπέρ ΤΕΟ 
στην Τράπεζα Ελλάδος 
(λογισμός αριθ 26806/0) και οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να πά­
ρουν τα παραπάνω τεύχη μέχρι 
δύο (2) ημέρες πριν από την ημε­
ρομηνία διεξαγωγής του διαγω­
νισμού. καθώς επίσης να λάβουν 
γνώση της τεχνικής μελέτης του 
έργου στα γραφεία της 2ης ΔΕ 
ΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ που βρί­
σκονται στο ισόγειο του κτιρίου

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 

Πλαστικός Χάροιφγός 
Δέχεται 

θχρίβσοιι 51. 
Πληροφορίες ■ ραντεβού. 

Τηλ.. 253.344

του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου, τηλέφωνο 226.248 και 
220.825 κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ηράκλειο 23-10-1989
Ε.Γ.Γ.

Ο Δ/ντής Συγκ. Έργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ

Γεώργ. Παπαδοπούλης 
Πολ. Μηχ/κός με Αο β

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κέντρο Ειδικών Παιδιών »0 

Αγιος Σπυρίδων» είναι θεραπευ­
τικό · παιδαγωγικό κέντρο για 
παιδιά με νοητική καθυστέρηση 
ηλικίας β-26 χρόνων.

Στην προσπάθειά μας να διευ­
ρύνουμε τις Μονάδες του «Κέν­
τρου» μας ενημερώνουμε ότι 
έχουμε αρχίσει ήδη τις εγ­
γραφές

Παρακαλούνται οι γονείς που 
ενδιαφέρονται για το πρόβλημα 
του παιδιού τους να επικοινωνή­
σουν με το «Κέντρο» μας στα 
τηλ. 711.230 και 711 560 από 
09.00-13.00 τις εργάσιμες μέρες.

Από το Δ.Σ.

ΙΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΛιχιλΚίνση Πολχολομίας 4 
Πολεοδουικών Ewopuotwv

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΥΤΟΨΙΑΣ ΓΙΑ

ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΟΡΙΩΝ
Καλούνται οι ιδιοκτήτες οικο­

πέδων των παρακάτω οικοδομι-
κών τετραγώνων 71, 73, 74, 75. 
77.80.81.82.83. 84.85 της εγκε- 
κριμμένης πολεοδομικής μελέ­
της στην περιοχή Αγ Ιωάννης 
για να παραστούν στην αυτοψία 
που θα γίνει για την σύνταξη των 
πράξεων αναλογισμού σύμφωνα 
με τον Νόμο 1337/83.

Η αυτοψία θα γίνει στις 
30-10-89 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
9 30 π.μ. και αφορά τους ιδιοκτή­
τες που τα οικόπεδά τους είναι 
εντός των ορίων του οικισμού.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι ιδιοκτήτες να υλοποιήσουν 
τα όρια των ιδιοκτησιών τους μέ­
χρι την ημερομηνία της αυτοψίας 
και να προσέλθουν με τίτλους ι­
διοκτησίας και τοπογραφικά δια­
γράμματα αν υπάρχουν.

Ηράκλειο 23-10-89
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Κληρονόμος Κων/νος 

_ _____ 1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ελαιοταμείο Ηρα­

κλείου ανακοινώνεται ότι από 
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου αρχίζουν 
αεροψεκοσμοι για την καταπολέ­
μηση του Δάκου στις Κοινότητες: 
Βαγιωνιά, Βασιλική, Στέρνες, 
Διονύσι. Στάβιες. Χάρακα, Μονή. 
Τ ύλισσο.

Παρακαλούνται οι παραγωγοί 
- κτηνοτρόφοι - μελισσοτρόφοι 
κ.α.. να πάρουν τα γνωστά προ­
στατευτικά μέτρα μέχρι τη λήξη 
των αεροψεκασμών.

Ο Δ/ντής Δακοκτονων 
Μαν. Κοζυράκης

κος, ΔασχαΛάχης Γιάννης, 
ΔεΛηγιαννάχης Λευτέρης. Διαλυνός 
Θανάσης. ΔοΛαμάκης Κώστας, ΔοΛα- 
μάχης ΜανόΛης, Δοξαστάχης Γιώρ­
γος, Δοξαστάχης Ζαχαρίας, Δοριοχης 
ΧαρόΛαμπος, Δοχιανόχης Γιάννης 
ΔουΛγεράχης ΧαρόΛαμπος, Δραμηη 
νός Λευτέρης, Εφεντάχης Δημήτρης, 
Ζαρωνάχης ΜανόΛης, ζαχαριάδης 
Δαυίδ. ΗΛιάκης Στάθης θεωδοράχης 
Ζαχαρίας, θεωροδογιαννάχης Βοσί- 
Λης. ιωαννίδης Γ ιωργος, ιερωνυμάκης 
ΣτέΛιος, ιερωνυμίδης Γιάννης, καζα 

μιαχης κώστας, καΛαιτζάχης Γιάννης. 
καΛΛέργης ΒαγγέΛης, κοΛογιαννά- 
κης Γιώργος. καΛογιοννάχης χαρά- 
Λαμηος, κοΛογεράκης Ζαχαρίας, 
κοΛοχριστιανάκης Νίκος, καμαρίτης 
Ανδρέας, καμπέΛης Σταύρος. κονεΛ- 
Λη Γεωργία, Κανιαδάχης Αντώνης, 
καντιδάχης Φαίδων, κανοφεδάχη κα­
τερίνα καπετανόχης Πρόδρομος, κα· 
ραδήμας Νίκος, καροχωσταντάχης 
ΜανόΛης, κοραταρόχης Ζαχαρίας. I 
καρατζη ιωάννα. ΚαρέΛΛης ΜανόΛης^ 1

I νειες συζητήθηκαν στο διήμερο 
I πανελλαδικό συνέδριο των πολύ- 
I τέκνων που έγινε στην Ορθόδο- 
I ξη Ακαδημία Κρήτης, στο Κο- 
I λυμπάρι Χανίων. Το Συνέδριο, 
I που ήταν το 2ο και οργανώθηκε 
I από την Ανώτατη Συνομοσπον- 
I δία Πολυτέκνων, ενέκρινε το πα· 
I ρακάτω ψήφισμα:

«Το Συνέδριο:
I 1) Επιβεβαιώνει για μια ακόμη 

φορά τη μεγάλη αξία και τη ση-
I μασία του θεσμού της οικογέ­

νειας στη συγκρότηση και λει­
τουργία των κοινωνιών.

Τονίζει τη μεγάλη ιδιαιτερότη­
τα του θεσμού της οικογένειας 
στην ιστορία του λαόό’ύας και τη 
στήριξη του σε όλες τις δύσκο­
λες στιγμές της ζωής του. Πι­
στεύει ότι ακόμη και σήμερα στη 
συνείδηση του λαού μας είναι βα- 
θειά ριζωμένη η προσήλωση του 
στον θεσμό της παραδοσιακής 
Ελληνικής οικογένειας. Η πρό­
σφατη τροποποίηση του οικογε­
νειακού δικαίου απέδειξε ότι η 
μορφή του ιερολογημένου γά­
μου δεν αποτελεί απλό τύπο, αλ­
λά μια ουσιαστική διαδικασία 
που συμβάλλει και συντελεί στη 
στήριξη του θεσμού του γάμου 
και της οικογένειας. Το φαινόμε­
νο της αύξησης των διαζυγίων 
δεν αποτελεί επικίνδυνη κατά-

του λαού μας και ιδίως της νε­
ότητας.

κορκοΛούτσος Γιάννης, καριοόκηςι στασή για την ελληνική κοινωνία 
ΜιχάΛης, καρισωνόκης ΜανόΛης. κα I Κ(¥ τον λαό υας, σε σύγκριση με 
στρινόκης ΣτέΛιος κεγχίρογΛου Ba- I τον ΥύΡω κόσμο. Πιστεύει ότι το 
ΟίΛης, ΚεγχέρογΛου ΧρυσούΛα, I Φαινόμενο σύντομα θα σταθερό- 
κοφοΛούκου Μαρία, κεφοΛούχος I Π0|ήθεί σε ένα λογικό αριθμό 
Χρήσιος, Κιαγιαδάκης Γιώργος, ΚΛά- δια<σγίων προς τιμή του λαού 
δος ΒοοίΛης. ΚΛίνης ΜανόΛης. ΚΛηρο- μα^· Παρακολουθεί με ιδιαίτερο 
νόμος Κώστας, ΚΛηρονόμος ΣτέΛιος, I ενδ<αφέρον και προσοχή την ε- 
κοκοΛάκης ΜανόΛης, κοκοσόΛης Ζο· I ίου παραδοσιακού ρόλου 
χαρίος. κοντάχης Δημήτρης. Κορνη-1 τ“ν γονέων μέσα στην ελληνική 
Λάχης Νίκος. Κουθίδης Δημήτρης, I Ο'κογένεια προς μια περισσότε- 
Κουγιουμτζάκης Πρίαμος. Κουκάκης I Ρ0 ισότιμη συμμετοχή της στα 
Κώστας, κουκιαδόκης Ευριπίδης, κου-1 ^άρη ΤΟυ γόμου.
κουράκης Γιώργος, κουμιανάκης Ζα· I Ανησυχεί για την εμφάνιση νέ- 
χορίος κοντοκής Νίκος Κουρόκης | ων μ°ΡΦών «οικογένειας, που 
Γιάννης. ΚουρμούΛης ΜιχάΛης Κου-1 Ρπ°Ρθύν να επηρεάσουν αρνητι 

___ _________ |κά την οικογενειακή συνείδηση

> 2. Αναγνωρίζει ότι χρειάζεται
■ μια νέα προσέγγιση του θεσμού 

από μέρους του κράτους. Μια 
προσέγγιση με όλο το σεβασμό 
και την αναγνώριση της μεγάλης 
αξίας του θεσμού της οικογέ­
νειας, με την παραδοσιακή και 
καταξιωμένη μορφή της ορθόδο­
ξης ελληνικής οικογένειας. Ση­
μειώνει με ιδιαίτερη έμφαση την 
παράληψη του κράτους να εν­

σκύψει με στοργή και ενδιαφέ­
ρον πάνω στα προβλήματα της 
Ελληνικής οικογένειας και ιδίως 
της πολύτεκνης.

Ο μέχρι σήμερα τρόπος της 
προσέγγισης του θεσμού της οι-, 
κογένειας θεωρείται ανεπαρκής, 
αποσπασματικός και απροετο(-> . 
μαστός. Η έλλειψη συγκεκριμέ­
νου κρατικού φορέα αρμοδίου 
για τα θέματα της οικογένειας 
θεωρείται ασυγχώρητη.

Ιδιαίτερα στο θέμα της πολύ­
τεκνης οικογένειας επισημαίνε- 
ται η μεγάλη καθυστέρηση και ο 
απαράδεκτος τρόπος υλοποίη­
σης της θεμελειώδους Συνταγ­
ματικής διάταξης που επιβάλλει 
στο κράτος ειδική μέριμνα φρον­
τίδα προς την πολύτεκνη οικογέ­
νεια. Οι αναγνωρισμένες ως 
δίκαιες διεκδικήσεις των πολυτέ­
κνων οικογενειών και η αναγνώ­
ριση της ύπαρξης του δημογρα- 
Φικού προβλήματος παραμένει 
φραστική αναγνώριση. Όλες οι 
τελευταίες φορολογικές και άλ­
λες ρυθμίσεις δεν έλαβαν υπ’ ό- 
ψιν τους τις αναγνωρισμένες ως 
δίκαιες διεκδικήσεις των πολυτέ­
κνων αλλά με τη γενικότητα τους 
μάλλον ενθαρρύνουν οικογε­
νειακά φαινόμενα που δεν συντε­
λούν ούτε στην ενίσχυση της 
οικογένειας, ούτε στη λύση του 
δημογραφικού μας προβλήμα­
τος. Πιστεύει ότι σήμερα ο καλύ-
τερος τρόπος για την 
μεσοπρόθεσμη αντιμετώπιση του 
δημογραφικού προβλήματος

ΈΜΟ

θεαμο

Εναρξη 
προγράμματος 

ΙΙ.ΟΟμμ.

Ενορξ„ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ωραιότερο 
παρουσιάσει

ποτέ (πη 
ποδηςμας.

περνά μέσα από τη λήψη συγκε­
κριμένων και δυναμικών μέτρων 
για τη στήριξη της οικογένειας 
και ιδίως της πολύτεκνης. Διαπι­
στώνει οτι δεν έχει διαμορφωθεί 
ακόμη μια Εθνική οικογενειακή 
πολιτική και μια επιμέρους πολι­
τική για την αντιμετώπιση του 
δημογραφικού προβλήματος και 
των προβλημάτων της πολύτε­
κνης οικογένειας.

Τέλος τονίζει ότι η συνεργα­
σία του κράτους με την ΑΣΠΕ και 
τις πολυτεχνικές οργανώσεις και 
τις οργανώσεις που ενδιαφέρον­
ται για την οικογένεια και το παι­
δί δεν είναι σε ικανοποιητικό 
επίπεδο.

3. Διαπιστώνει την παντελή 
έλλειψη ενημέρωσης της κοινω­
νίας πάνω στα προβλήματα, τις 
ανάγκες και τις προοπτικές της 
ελληνικής οικογένειας, καθώς 
και την παντελή έλλειψη ενημέ­
ρωσης της Ελληνικής νεότητας 
και την προετοιμασία της για την 
ανάληψη του οικογενειακού λει­

τουργήματος.
Τονίζει την ανάγκη προβολής 

και παρουσίασης του θεσμού της 
οικογένειας μέσα από τα διδακτι­
κά βιβλία.

Επισημαίνει με ιδιαίτερη έμ­
φαση όχι μόνο την έλλειψη από 
τα τηλεοπτικά προγράμματα και 
του ραδιοφώνου εκπομπών που 
να αναφέρονται σε θέματα της 
οικογένειας, αλλά τη συνοχή οι­
κογενειακών προτύπων που απο­
προσανατολίζουν τη νεολαία μας 
στην κρίσιμη ηλικία για τη μόρ­
φωση οικογενειακής συνείδη­
σης. Ακόμη τη βίαιη προβολή 
καταναλωτικών προτύπων που 
συντελεί στη διάβρωση της οικο­
γενειακής συνείδησης του λαού 
μας και ιδίως της νεότητας.

Τονίζει ακόμη την ανάγκη ά­
μεσης συμβολής του Ελληνικού 
τύπου στην προσέγγιση και έ­
ρευνα των θεμάτων που απασχο­
λούν την ελληνική οικογένεια και 
τη μόρφωση οικογενειακής συ­
νείδησης στη νεότητα μας καθώς 
και την προβολή των θέσεων και 
διεκδικήσεων της πολύτεκνης οι­
κογένειας.

RIVE

ΒΙΚΥ ΠΑΠΑ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΘΑΤΟΣ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΤΑΙΧΟΥ · ΡΙΤΣΑ ΑΛΟΙΖΟΥ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΤΣΑΛΗΣ

ΒΙΚΥ KAPPA

RESERVATION 241 990

λινοπεραματα

TO ΤΕΛΕΙΟ

• σε αίθουσα
• σε πρόγραμμα
• σε σέρβις
• σε τιμές

ΠΑΥΛΟΣ ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗΤ ,

Irene -Antoni

Επισημαίνει μια υπολανθάνου- 
σα διαμόρφωση μέσα στην ελλη­
νική κοινωνία αντιπαλότητας 
θεσμών και ομάδων της απέναν­
τι στην πολύτεκνη οικογένεια, 
γεγονός που δεν συντελεί στη 
διασφάλιση της ενότητας της ελ­
ληνικής κοινωνίας και την καλ­
λιέργεια γόνιμου διάλογου στα 
θέματα της οικογένειας.

4. Αναγνωρίζει τη μεγάλη 
σπουδαιότητα των πολιτικών 
κομμάτων στη λειτουργία της 
Δημοκρατίας τη θέσπιση και στε­
ρέωση των θεσμών του κράτους 
και της κοινωνίας μας και τα κα- 
λεί να πάρουν ενεργό μέρος στη 
διαμόρφωση μιας Εθνικής Οικο­
γενειακής Πολιτικής, ανεπηρέα­
στης από τον κομματικό φορέα 
της πολιτικής εξουσίας.

Εκφράζει τον απέραντο θαυ­
μασμό του προς τον αγωνιζόμε 
νο Κυπριακό λαό και ιδίως στην 
Κύπρια πολύτεκνη μητέρα και 
διαδηλώνει την αμέριστη συμπα­
ράσταση του στον δίκαιο και 
παγκόσμια αναγνωρισμένο αγώ­
να τους για την ανάκτηση της α­
κεραιότητας και ανεξαρτησίας 
της Κύπρου για την εκπλήρωση 
των πόθων τους.»

DUO GEMINI I

les BOEM

Υ.Γ. Προσκλήσεις ιδιαιτέρως δεν θα σταλούν

ΚΛΑΠΗΚΕ 
MOTO

Δίκυκλη μοτοσυκλέτα μάρκας 
YAMAHA με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΗΡΕ 608 κλάπηκε προχθές 
το βράδυ από την οδό Μ. Αρχαγ­
γέλου. Η μοτοσυκλέτα ανήκε 
θτον Ιωσήφ Νικολιδάκη κάτοικο 
Ηρακλείου



Κ ΕΚΛΟΓΕΣ
’89 ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ 

ΚΙΝΗΣΗ

Μ’ επιτυχία ια εγκαίνια ιων 
εκλογικών κέντρων του ΠΑΣΟΚ

Τζαννετάκης-Σαμαράς-Τσουδερού στο Ηράκλειο

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΑΛΦΑ· Η Ν.Ε. ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

Η ΝΔ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΝΑ ΠΑΜΕ ΗΠΙΑ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ομιλία Χατζηνάκη 
σ’ Ετεροδημότες Λασιδίου

Σε μεγάλη συγκέντρωση Ε­
τεροδημοτών Λασιθίου‘μίλησε 
προχθές στο θέατρο «ΑΛΦΑ» 
των Αθηνών ο υποψήφιος βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ Μανόλης 
Χάτζηνάκης και μέλος της Κεν­
τρικής Επιτροπής του Κι­
νήματος.

Χαρακτηριστικό της εκδή­
λωσης ήταν η μεγάλη προσέ­
λευση, η αγωνιστικότητα, το 
πάθος και ο παλμός. Στην εκ­
δήλωση παραυρέθηκαν πολλοί 
άνθρωποι της Τέχνης, των 
γραμμάτων και των τεχνών, 
καθώς και πολλοί Στρατηγοί, 
Ανώτατοι Αξιωματικοί κλπ. 
που όλοι απηυθυναν θερμό αγω­
νιστικό χαιρετισμό, πριν από 
την ομιλία του κ. Χατζηνάκη 
που είχε θέμα: «Η ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΚΗ ΠΡΟΚΛΗΣΗ-ΑΠΑ- 
ΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΕΞΙΟ ΡΕΒΑΝ­
ΣΙΣΜΟ».

Ο ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΝΑ- 
ΚΗΣ την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 
στις 8μμ. θα μιλήσει στους ετε­
ροδημότες του Ηρακλείου Κρή­
της. Η ομιλία θα γίνει στο 
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» του 
Ηρακλείου. Στη συνεχεία ο κ. 
Χατζηνάκης θα περιοδεύσει σε 
όλες τις πόλεις και τα χωριά 
του Νομού Λασιθίου.

Συγκεκριμένα μεταξύ των ε­
πώνυμων παραβρέθηκαν οι πα­
ρακάτω: ·
— Αυθινος Χρήστος, σκη­

νοθέτης
— Βλάχος Ανέστης, ηθοποιός 

— Βογιατζής Νίκος, σκη­

νοθέτης
— Ιασωνιδου Αννα, ηθοποιός 
— Κουνδουρος Ιωάννης, αντι­
στασιακός
— Κοκκινάκης Νικόλαος, τ. υ- 
παρχηγός ΕΛΑΣ
— Καρανηνός Μιχάλης, καθη­
γητής ανωτάτης γεωπονικής 
— Λαυρεντάκης Δημ. τ. αρχη­
γός ειδ. δυνάμεων Γ-Σ
— Ληναίος Στέφανος,συγγρα- 
φέας-ηθοποιός
— Μεσαρης Κώστας, ηθοποιός
— Μητσάκης Βασίλης, συγ­

γραφέα ς· ηθοποιός
— Μορτζος Γιάννης, ηθοποιός 
— Μπριλάκης Μαώλης, τ. αρ­
χηγός χωροφυλακής
— Παππας Λάκης, τραγου­

διστής
— Πασχάλης Τολιος, τραγου­
διστής
— Περογιαννάκης Βαγγέλης, 

τ. υποστράτηγος ΕΛΑΣ
— Πολυδώρου Στρατής, τ. 

Δ/ντής ΕΥΠ
— Σούρανάκης Εμμ τ. υπο­

στράτηγος ΕΛΑΣ
— Φουκαράκης Κώστας τ. υ- 

παρχηγός
— Χαψιάδης Λευτέρης, στι- 

χουργός

Με ιδιαίτερη επιτυχία, μεγά­
λη λαϊκή συμμετοχή και ενθου­
σιασμό. έγιναν τα εγκαίνια 
εκλογικών κέντρων του ΠΑΣΟΚ 
σε χωριά και κωμοπάλεις του Νο­
μού την εβδομάδα που πέρασε 
Μεταξύ άλλων εγκαινιάστηκαν 
με μεγάλες συγκεντρώσεις οπα­
δών του Κινήματος τα εκλογικά 
κέντρα στην Παναγιά, Χερσόνη­
σο, Μάλλια και Μοίρες. Η επιτυ­
χία των εκδηλώσεων, ο ενθου­
σιασμός με τον οποίο γίνονται 
δεκτοί Οι υποψήφιοι βουλευτές 
αλλα και τα κλιμάκια των στελε­
χών του ΠΑΣΟΚ, ενισχύουν τις 
ενδείξεις για μια ατλαντική αύ­
ξηση του εκλογικού σώματος του 
ΠΑΣΟΚ στην ύπαιθρο.

ΟΛΙΣΘΗΜΑ 
ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΥ
Σε δελτίο τοπικού Ραδιοσταθ­

μού μεταδόθηκε «είδηση· διατυ­
πωμένη έτα ώστε να συνδέει τον 
βομβιστή της Μυτιλήνης με...
συνδικαλιστική οργάνωση προ­
σκείμενη στο ΠΑΣΟΚ

Η ΝΕ του ΠΑΣΟΚ καταδικάζει 
τις προσπάθειες παραπληροφό­
ρησης κα· όσους επώνυμους η ά­
γνωστους τις υπηρετούν και 
καλεί τους υπεύθυνους του Σταθ­
μού να αναγνωρίσουν ότι ΔΑ- 
πραξαν βαρύ ολίσθημα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ 9,61 FM STEREO

Από τον 9,61 FM STEREO 
πήραμε την παρακάτω ανα­
κοίνωση.

Επειδή τελευταία δημιουργή· 
θηκε θέμα σχετικά με την μετά­
δοση «ειδήσεων» από τοπικό

ΠΑΣΟΚ
Ραδιοφωνικό Σταθμό καν αφο­
ρούσαν την πολιτική τοποθέτη­
ση συγγενικών πρός τον 
βομβιστή της Μυτιλήνης προ­
σώπων, για την αποφυγή εντυ­
πώσεων διευκρινίζουμε ότι το 
θέμα δεν αφορά τον σταθμό 
ρας-

09,61 FM STEREO σεβόμε­
νος τις αρχές της αντικειμενι­
κής ενημέρωσης έδωσε πλήρη 
ενημέρωση έγκαιρα για το τρα­
γικό περιστατικό βασιζόμενος 
σε πραγματικά περιστατικά τα 
οποία είχαν διασταυρωθεί από 
έγκυρες πηγές.

Αναλύοντας τις πολίτικες εξελίξεις

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΣΤΑ ΧΏΡΙΑ ΤΟΥ Κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Το πρόγραμμα ίων περιο­
δειών του κ Ματζαπετάκη για το 
επόμενο τριήμερο είναι το α-

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ με αμείω 
το ρυθμό οι περιοδείες του υπο- 
μήφιου βουλευτή της Ν.Δ Στ. 
Ματζαπετάκη στο προάστια του 
Ηρακλείου και στις Κοινότητες 
του Νομού.

Στις ομιλίες του ο κ. Ματζα

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΜΟΜΟΜΙ
Υποψήφιος Βουλευτής Ηρακλείου 

Επίτιμος Αντιπτέραρχος Ε.Α,

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΒΑΝΣ 70
ΤΗΛ. 287.272

288.415

Συνεχίζοντας τις περιοδείες του ο unoyh- 
φιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Γιάννης Παπαδο- 
νικολάκης θα επισκεφθεί σήμερα τα χωριά: 
Πιτσίδια 4μμ., Καμιλάρι 4.30μμ., Σίβα 5μμ., Κου- 
σές 5.30μμ„ Πετροκεφάλι 6μμ., Πόμπια 
6.30μμ„ Βώροι 7.3Ομμ., Φανερωμένη 8μμ., Γα- 
λιά 9μμ.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗΣί
ΥΠΟΨ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητέ φίλε,

Η
 ώρα των μεγόΛων αποφάσεων, φτάνει κάποτε γιο τον καθένα 
ματ η μοίρα τόφεοε ν ακοάουθάοω το άικο μου δρόμου του 
καθήκοντος, σε μια ώρα κρίσιμη για τον ΕΜπνισμό Βρισκόμα- 

στε στο τεήοςμκκ περιόδου που εκάεισε με την παραπομπή της ησ 
άηκής πγεσίρς στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο και στο ξημέρωμα μιας 
νέος εποχής για τον τόπο 0 παΜς καιρός που ξέρομε γκρεμίζεται 
γύρω μας σε ερείπια Το τείχη που χώριξαν τον κόσμο μας σε ανατο­
λικό και δυτικό πέφτουν Οι διαχωοισοκές γραμμές που χώριζαν τους 
Ελένες σε δεξιούς και αριστερούς δεν υπάρχουν πια ΗΕλλάδα σαλ­
πίζει ένα νέο προσκλητήριο

Σ’ αυτό το προσκλητήριο δίνω το

παρόν μου. με τη Φιλελεύθερη Πα­
ράταξή της Νέος Δημοκοαοος στο 
μηφοδέλοο της οποίος στρατεύο­
μαι Γαυτό τσν αγώνα μου αφιε­
ρώνω τις όποιες γνώσεις και 
ικανότητες μου. την ηολτακή μου 
κληρονομιά και το δυναμισμό κα 
την ενεργπτκότητο της ηλικίας 
μου. ΓνωρίΖω ος δυσκολίες του α­
γώνα μου, όμως γνωρϊΖωκαιτοκα 
θήκσντόμου.

Εμαι για πρώτη φορά υποψή­
φιος και στον ελάοστο διαθέσιμο 
χρόνο μέχρι ος εχλσγ^. ηροσπά 
θησο να έρθω σ επαφή μ 'όλο τον
κόσμο του νομού μας Να με γνωρίσουν και να τους γνωρίσω γιατί 
σκοπεύω ν ακολουθήσω την ηολπχή πορεία του πατέρα μου. που 
στα τσάντα χρόνιο της πολιτικής του· στοδ/οδοομίος ποτέδενοπο- 
γοήτευσε ούτε ένα φίλο του Εγώ εληξω να τσν ξεηερόοω

Μ ΑΥΓΕΣ ος ιδέες κιχ μ'ουτή την πολιτική υποθήκη άττώ τη βοή­

θεια σου.

Η εμπιστοσύνη σου στο πρόσωπό μου. είνοι άιαιτεοη ομή και γω 

την ομή που μου γίνεται, όχι μόνο τη συνοάθόνομοι ολλ αναγνωρί­
ζω και ος ευθύνες μου Δεν θα ο απογοπτεύοω

Σ' ευχαριστώ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΝΈΛΑΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗΣ

«άλουθο:

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Παραμονή στο Γραφείο 09.00-1100

Αγ. Παρασκιές 
Μυρτιά 
Σκάλάν ι 
Αρχάνες (Ομιλία)

17.30-18.15
18.30-19.00
19.20-20.15
20.30-21.30

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Παραμονή στο Γραφείο 08.30-10.30
Αμουργέλες 11.00-11.25
Πανόραμα 11.30-12.00
Πατσιδερός 12.15-12.45
Αστρίτσι 12.50-13.20
Αλάγνι 13.30-13.50
Μελεσες (Ανάπαυση) 14.10-16.00
Απόστολοι 16.20-16.50
Ζωφόροι 17.30-18.00
Βονη 18.10-18.50
θραψανό 19.00-21.30

πετάκης αναλύει τις τελευταίες 
πολιτικές εξελίξεις, αναφέρεται 
στο πλούσιο και αποδοτικό έρ­
γο . που επιτέλεσε η κυβέρνηση
Τζαννετάκη και παρουσιάζει το 
κυβερνητικό πρόγραμμα της 
Ν.Δ

Σημειώνουμε ότι οι περιο­
δείες του κ. Ματζαπετάκη σε κά­
θε γωνιά της υπαίθρου 
σημειώνουν μεγάλη επιτυχία α­
φού η συμμετοχή του κόσμου σ' 
αυτές είναι ιδιαίτερα εντυ­
πωσιακή.

Φορτέτσα

Ανάληψη 
Πόρος

Προσπάθεια δυναμίτισης του 
ήπιου προεκλογικού κλίματος 
από κύκλους του ΠΑΣΟΚ κατήγ­
γειλαν χθες το μεσημέρι σε συ­
νέντευξη Τύπου ο πρόεδρος της 
συντονιστικής επιτροπής εκλογι­
κού αγώνα της ΝΔ κ Αγγελιδα 
κης και ο Πρόεδρος της ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου της ΝΔ κ. Σενετοκης 
Οι εκπρόσωποι της Ν Δ τόνισαν 
ότι ·ο τόπος έχει ανάγκη από η­
ρεμία και είναι χρέος να πάμε με 
ομαλή πορεία προς τις εκλογές· 
Έχουν δοθει-ει παν-οδηγίες πρός 
τους υποψήφιους βουλευτές Η­
ρακλείου της Ν Δ για να γίνουν 
σεβαστές οι αποφάσεις της δια­
κομματικής επιτροπής και δεν 
πρόκειται να ακολουθήσουμε αυ­
τούς που τις έχουν αθετήσει· 
Τόσο ο κ. Αγγελιδάκης όσο και 
ο κ Σενειάκης εξεφρασαν την αι­
σιοδοξία τους ότι η Ν Δ θα κα­
τακτήσει την αυτοδυναμία για να 
μπορέσει να εφαρμόσει το πρό-
γραμμα της και προέβλεψαν ση­
μαντική μείωση του ποσοστού 
για το ΠΑΣΟΚ ενώ για τον Συνα­
σπισμό τόνισαν ότι δεν πρόκειται 
να έχει απώλειες. Οσον αφορά 
τη συγκρότηση του ψηφοδελτίου 
της Ν.Δ. στο Νομό Ηρακλείου εί­
παν ότι ήταν το καλύτερο που 
μπορούσε να γίνει γεγονός που 
δίνει βάσιμες ελπίδες για κατά- 
κτηση της τρίτης έδρας.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΖΑΝΝΕΤΑΚΗΣ-ΣΑΜΑΡΑΣ 

ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ
Ο πρώην πρωθυπουργός κ 

Τζαννής Τζαννετάκης θα επισκε- 
Φθεί το Ηράκλειο την Πέμπτη 2 
Νοεμβρίου προερχόμενος από 
το Οροπέδιο Λασιθίου. Κατά το 
διάστημα της εδώ παραμονής 
του ο κ. Τζαννετάκης θα συναν­
τηθεί με τον Δήμαρχο Ηρακλείου 
κ. Κληρονόμο και τον Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο.

Το Σάββατο 28 Οκτωβρίου ε­
ξάλλου θα έρθει στην πόλη μας 
ο τ. υπουργός Οικονομικών κ. Σα­
μαράς ο οποίος θα μιλήσει το α-

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

18.40-15 30 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Παραμονή στο Γραφείο 09.00-10.30
Αρχάνες (επισκέψεις) 11.30-13.00
Κάτω Αρχάνες 13.00-13.30
Κουνάβοι 13.40-14.10
Πεζά 14.20-16.00
Καλονή 16.10-16.40
Χουδέτσι 16.50-17.20

ΜΜΜ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

«ΠΑΣΟΚ»
Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Υπέρ του Συνασπισμού της Α- 
ριατεράς και της Προόδου τάσ­
σονται τα παραρτήματα των 
αγωνιστών της Εθνικής Αντίστα­
σης ΠΕΑΕΑ και ΠΣΑΕΕΑ.

«Τα αντιστασιακά Παραρτήμα­
τα Ηρακλείου, της Πανελλήνιας 
Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αν­
τίστασης και του Πανελλαδικού 
Συνδέσμου Αγωνιστών Εθνικής 
ΕΑμικής Αντίστασης καλούμε ό­
λους τους Αντιστασιακούς να πά­
ρουν δραστήριο μέρος υπέρ του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου στην κρίσιμη εκλο­
γική Αναμέτρηση της 5ης Νο­
εμβρίου.

Ένας ισχυρός Συνασπισμός 
της Αριστερός και της Προόδου 
μπορεί να αντιταχθεί αποτελε­
σματικά στις νεοφιλελεύθερες 
τάσεις, να βάλει φραγμό στη

συντηρητική πολιτική οποιοσδή­
ποτε απόχρωσης να σπάσει τις ο­
λέθριες μονοκομματικές αυτο­
δυναμίες και να παίξει αποφασι­
στικό ρόλο στην πορεία των πο­
λιτικών εξελίξεων σε προοδευ­
τική Δημοκρατική κατεύθυνση.

Οι αγωνιστές της εθνικής αν­
τίστασης αποκρούοντας τη βρώ­
μικη προπαγάνδα κατά της 
Αριστερός, την προσπάθεια σπεί- 
λωσης των Αγωνιστών της, κα­
θώς και τις φασιστικές μεθόδους 
του Αυριανισμού, καλούνται και 
πάλι να δώσουν το Αγωνιστικό 
τους παρών, στο εκλογικό προ­
σκλητήριο του Συνασπισμού με 
την υψηλη συναίσθηση ότι αγω­
νίζονται για τα υψηλά ιδανικά ε­
νός νέου ΕΑΜ

Π.Ε.Α.Ε.Α
Π.Σ.Α.Ε.Ε.Α»

Καλεί τους «ΛΑΣΙΘΙΩΤΕΣ» την 
ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΟΚΤΩΒΡΗ και ώρα 6.30μμ. 

στο ξενοδοχείο <«Α ΤΛΑΝΤΙΣ» σε 
συζήτηση επί των σημερινών πολιτικών 

εξελίξεων για τις εκλογές της 5ης 
Νοεμβρίου.

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ:
• Αγ. Νικόλαος τηλ. 25.500, 25.505
• Ιεράπετρα τηλ. 23.723

ΑΛΕΚΟΣΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ
ΠΑΓΟΚ

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΛΕΩΦ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

ΗΛ. 211.888. 242.322. 281.584

Ο υποψήφιος Βουλευτής «ΠΑΣΟΚ»

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ
Θα επισκεφθεί σήμερα τα χωριά Χουδέτσι. 

Αγ. Βασίλειο. Καλλονή, Πεζά, Κοονάβοι. Αύ­
ριο ο κ. Δαριβιανάκης θα επισκεφθεί τα χω­
ριά Βούτες, Πετροκέφαλο, Πενταμόδι, 
Κιθαρίδα, Σάρχο, Κρςχυσσώνα, Λουτράκι, 
Κορφές. Κεραμούτσι, Τύλισσο.
Qpo αναχώρησης 4μμ. από ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΚΑΙΒΥ 
πα AKIO ΚΛΛΥΤεΡΜ εΛΛΑΔΑ

ΜΑΖΙ

ΝΕΑ^ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Τυθισσος 17 ΟΟμμ , «αθέσσα Ι8.ΐ5μμ
Το βράδυ εκδήθωσπ στο ΑτΛοντίς με τον επιστημονικό κό­
σμο του Νομού Ηρακλείου
Πέμπτη
Ασήμι 9 30πμ . Αγ θωμάς 5.00μμ., Ατσιπόδες 6.15μμ., Σο-
καρός 7.30μμ . χάρακας 8 3Ομμ., Πύργος 9 3Ομμ.

Την Πέμπτη εξάλλου ο κ κεψαλογιάννης θα δώσει συ­
νέντευξη τύπου στις 12 στο ξενοδοχείο «Αστάρια».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι κ.κ. Σενετάκης και Αγγελιδάκης στη χθεσινή σύσκεψη

πό γεύμα τηςι§μ»4(<ί?ράςΛ6μ.μ.) 
στα γραΜβΓτης ΝΟΔΕ (Πλ Κορ 
νατέλος το Ηράκλειο θα ε- 
πιβκεφθεί τη Δευτέρα 30 
Οκτωβρίου υποψήφια βουλευτής

Αθηνών της Ν.Δ. κ. Βιργινία 
Τσουδερού η οπαία θα περιοδεύ­
σει και στα χ\ρια Κρουσώνα, Αγ 
Μύρωνα, Δαφάές, Βενεράτο, Αυ­
γενική.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Συγκέντρωση μηχανικών που 
υποστηρίζουν το Συνασπισμό 
της Αριστερός και της Προόδου 
πραγματοποιήθηκέ το βράδυ της 
Δευτέρας στην αίθουσα του ΤΕΕ.

Στην κατάμεστη αίθουσα μίλη­
σαν εκ μέρους της Οργανωτικής 
Επιτροπής οι MAN. ΒΑΣίΛΑΚΗΣ, 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ και οι υ­
ποψήφιοι ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΕΛΛΗΣ 
και ΒΑΣ. ΣΥΜΕΩΝ ΙΔΗΣ. Ομόφω­
να αποφασίστηκε η έκδοση ψη­
φίσματος υπέρ του ΣΥΝΑΣΠΙ­
ΣΜΟΥ και η οικονομική του υπο­
στήριξη. Το κείμενο της διακήρυ­
ξης θα δημοσιευθεί προσεχώς

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Σε σύσκεψη παραγόντων του 
αθλητισμού που θα γίνει στην αί­
θουσα του ξενοδοχείου ΑΤΛΑΝ- 
ΤΙΣ σήμερα το βράδυ στις 7. θα 
παρουσιασθούν οι θέσεις του Συ­
νασπισμού και θα επακολουθή­
σει ευρεία αυξήτηόη. Στη 
συγκέντρωση αυτή θα παρευρε- 
θεί και θα μιλήσει ο κ. Στάθης 
Στασινός, μέλος του διοικητικού 
συμβουλίου του ΟΠΑΠ.

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ 

ΤΟΥ ΛΑΟΥ
Σε συγκεντρώσεις όπου η πα­

ρουσία χου λαού σε αριθμό και 
θέρμιγξεπερνά κάθε προηγούμε­
νο σύνεχίζουν τις ομιλίες τους οι 
υποψήφιοι βουλευτές του ΣΥΝΑ­
ΣΠΙΣΜΟΥ. Έτσι σήμερα το βρά­
δυ θα μιλήσουν οι υποψήφιοι 
βουλευτές:

— ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΥΝΕΩΝΙΔΗΣ στη 
Δαμάστα, Αχλάδα, Πυράθι, Απο- 
σελέμη. Τεφέλι.

— Η ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ στις Πα- 
τέλλες, έξω από το εκλογικό 
κέντρο.

— Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ 
στο Δειλινό στις 6 το βράδυ.

ΑΥΡΙΟ (26-10-1989):
— Οι Μ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ, Β. 

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ και Σ. ΔΑΝΕΛΛΗΣ 
θα περιοδεύσουν τα εργοτάξια 
και τις τράπεζες
— Ο Η. ΛΥΓΕΡΟΣ τον Κατσαμ- 

πά και την Αγία Τριάδα
— Η ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ θα μιλή­
σει σε σύσκεψη γυναικών στις 
Αρχάνες
— Ο Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ θα μιλή­

σει στη Νίβρητο-Ζαρό και
— Ο Σ. ΔΑΝΕΛΛΗΣ στον 

Κρουσσώνα.

Συνεστίαση με ομιλητή τον

ΦΟΙΒΟ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗ 
υποψήφιο «ΠΑΣΟΚ»» Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 Οκτωβρίου

9.30μμ. στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»»

ΦΟΙΒΟΣ Μ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ: 
Ηράκλειο: 223.276
Αγ. Νικόλαος: 25.306
Ιεράπετρα: 25.664
Σητεία: 22.368
Αθήνα: 36.42.648

■' 1 .* -

Λ ΛΜΜΗΤΡΗΣ
(Ιαποςτολακης
Υποψήφιος Βουλευ­
τής του «ΠΑΣΟΚ»»α­
παντά σε τέσσερα καυτά 
ερωτήματα.

— Το νέο πρόσωπο του «ΠΑΣΟΚ»
— Η αγορά του αιώνα
— Η νίκη των Δημοκρατικών δυνάμεων και 

η επόμενη μέρα των εκλογών.
— Η άλλη πρόταση για την ανάπτυξη

Στην ομιλία του την ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΟΚΤΩ­
ΒΡΙΟΥ ώρα 6.30 στην Πλατεία ΑΑΣΚΑΛΟ- 
ΓΙΑ»Η.

Στα πλαίσια των ενημερωτικών επαφών του με τους 
Κοινωνικού: και επαγγελματικούς κλάδους, ο πρώην 
Υπουργός και Υποψήφιος βουλευτής τηςΝ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
κ. ΜΑΑ0ΑΗΣ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ προσκαλεί τον 
επιστημονικό κόσμο του Νομού Ηρακλείου σε συίήτηση- 
διάλογο Σήμερα 25 Οκτωβρίου στις 8 το βράδυ στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΑΑΝΠΣ».^

Δ ΥΝΑΜΗ ΠΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ) j



αυτοκίνητο FORDΠΩΛΕΙΤΑΙ 
CORTINA 
1 360.000 1 
(Π158) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λ. Χερσονή­
σου Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγορά. Πληρ. τηλ. 241.284
(0158) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CIROCO 1600 GT1 Έ­
λεγχος δεκτός Τηλ 242.906
(0160) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT RITMO 
μοντ. ’81 σε πολύ καλή κατάσταση 
Τηλ 257^72 
(Π157)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει­
δών ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ 
κεντρικό μέρος της αγοράς Τηλ 
233.530, 287.683
(0156) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ PONY σε άριστη κατά 
στάση και κλούβα υδρόψυκτη 2000 
πρωτότυπη στην αγορά. Τιμή ευκαι
ρίας Τηλ 241.039
(Π155) ι 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μυιρά ισόγειο μαγαζί στην 
οδό Δωδεκάνησου 11 (πάροδος Ιερω- 
νυμάκη) με πρόσοψη αλουμίνιο 3,50μ. 
και βάθος 7μ. κατάλληλο και για απο­
θήκη σε τιμή ευκαιρίας Πληρ. τηλ.
220.756 9π.μ-1μ μ. 
(Π 154) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουιοπεδαγρός 7 στρεμ. 
στη περιοχή Ανισαρά Χερσονήσου 
Νότια του Εθνικού δρόμου με πανο­
ραμική θέα. Έχει πρόσβαση σε κοινο­
τικό δρόμο και παροχή νερού για
οποιαδήποτε καλλιέργεια. 
224.808 μέχρι 4μμ. και 256.827 
(Π 153)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά οικόπεδα

τηλ.

1-5 
από

250-350τ.μ στην περιοχή Τσαλικάκι 
νοτικά του κεντρικού δρόμου γύρω 
στα 300μ. Τηλ 280.414, 225.303
(Π152) ι.ιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Πούλμαν με 
την άδεια Ιου. Πληρ. τηλ. 228.903^6
(0151) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. κάτω 
απ’ τις αρχαιότητες των Μαλίων, πλη­
σίον ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής 
μονάδας και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
258.343, 285.500
(Π 150) 1-10

ΟΩΛΕΙΤΑΙ παλοιά οικία στη Νεάπολη.
Τηλ. 281.938 
(Π 149) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστή- 
ριο επί της οδού Ολύμπου 65 
Πατέλλες σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 234.701 κα Γεωργία.
(0148) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ και Ηλε­
κτρονικών Μηχανημάτων στο Λιμάνι 
Χερσονήσου με μεγάλους εσωτερι­
κούς και εξωτερικούς χώρους κατάλ­
ληλο και για Ταβέρνα. Τηλ. 227.701,
227.417 
(0147) 16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 5/θυρο σε κα­
λή κατάσταση, περασμένο απο ΚΤΕΟ. 
Ελεγχος δεκτός. Τιμή συμφέρουσα.

Τηλ. 256.857 
(Π146) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 3άρι 
και 2άρι συνεχόμενσ-οτο Αρκαλοχώ-
ρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
257.330 μετά τις 5μμ
(Π144)

252.730,

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπιγκή 
Αγγλίας. Τιμή 150.000. Τηλ. 242.751
από 9-10μμ. 
(Π 143) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9 
το βράδύ.·
(0142) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL KADETT ’82. Τιμή 
1.000.000 δρχ., SUZUKI ALTO '84 
680.000 δρχ CITROEN VISA '85 
870.000 δρχ. Τζιπάκια, FIAT AMICO 
’82 επιβατικά 580.000 δρχ. DAIHATSU 
ZEBRA 83 680.000 δρχ. Τηλ 223.600
ώρες γραφείου. 
(Π141) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Δαφνές 1 
στρεμ. Τηλ. 263.749, 253.323 εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.
(0140) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα YAMAHA SR 
125cc CHOPPER μοντ. ‘85 σε πολύ 
καλή κατάσταση μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ ,280.962
(0139) 16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση και ΒΑΡΠΟΥΡΓΚ 
σε άριστη κατάσταση στέσιον από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ 284.178 από84μ.μ
(0138) 16

ΟΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’79 περα­
σμένο απ’ το ΚΤΕΟ Τηλ. 244.116,
251.590 
(0137) 1-2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ 

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ, ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ επί της Εθνικής από 
Κόκκινη Χάνι μέχρι τις Γούβες από 
800τ.μ και άνω Επίσης οικόπεδα εν­
τός οικισμού 200μ από τη θάλασσα 
από 500τ μ. μέχρι 3.000τ.μ. εκτός οι­
κισμού από 100τ.μ και άνω μέχρι 6 
στρέυ Επίσης πωλείται Ταβέρνα επί 
της Εθνικής σε ^ιάλή τοποθεσία με 
830τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. στο τηλ. 
0897/ 41.428
(Π136) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX αυτοκίνητο SEAT 124 
LS. Πρώτο χέρι από ιδιώτη σε αρΐστη 
κατάσταση Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ: 282*397 9-1 π.μ. 7-9 μμ. εργάσι­
μες μέρες

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή παλαιό οικία στην 
οδό Πολυχρονάκη 4 όπισθεν Ανω- 
νειανού σχολείου Τηλ 281675

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι σπς Μαλάδες 
εντός οικισμού 1500τμ περίπου, 
γραμμικό, ^) 2όροφη μονοκατοικία 
στο κέντρο ^γ. Πελάγιος ΙΟΟμ σπ' τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας Μόνο σσ 
βορές προτάσεις. Τηλ 223972 από
3μμ. 
(Π-102) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΣ στα Καμίνια διαμέρισμα 
διαμπερές 65 τμ σε τιμή ευκαιρίας

»σμα 130τμ. μόνο 12 εχοτομ. Τηλ. 
252310
(0-103, 16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της παλαιός 
Εθνικής Οδού Ηρακλείου-Χανίων εις 
θέση Ξηροπόταμος 500τμ Τηλ. 
235867.
(Π-101)

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευτές 4- 

.νας των 5 Κ· και 2 των 3 kw σε πολύ 
καλή κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται και ευκολίες Τηλ. 231124. 
(Π-1001 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σισο< μέσα στον οικι­
σμό οικοπεδο 1000τμ 250 μέτρα από
τη θάλασσα Τηλ 081'280003 
(Π-26) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσοντέ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατελώνιστα πουλμανά 
κια SUBARU 7θέσια σε πολύ καλή κα­
τάσταση 85- 86 μοντ υπερυψωμένα 
και οροφή ανεχγόμενη. Τηλ 241.039 
<Π54) 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 πολύ 
καλό μοντ Έι Τηλ 241.039 
(Π53)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για απαιτητικούς 
MITSUBISHI κλούβα 4x4 υδραυλικό 
τιμόνι, ταπετσαρίες και άλλα έξτρα. 
Πληρ Αρετάκης Τηλ. 241.039
(052) 1-5

ρες των
28 35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς θέρισος Λ Κνωοού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν Πλαστήρα-Ν Στά- 
διο-Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.

Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
•Λ. Καλοκαιρινού 25 Αύγουστού 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-θέρισο-Αγ Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμίβος-Αλικαρνασ- 

σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ 252310 ώρες 8-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ β εξάμηνο ’82 σε άριστη κατά 
στάση Τηλ 288-251
(051) 16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μοντ 71 
Τιμή 150.000 δρχ τηλ. 232.191 
(Π50) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200cc με πολλά έξ
τρα χρώμα κοκκινο Τιμή 170 000 
Πληρ τηλ 250.225 κ Αντώνη 
(Π49) 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 2.2 κιλοβάτ
SUZUKI καινούργια. Τηλ. 252.373
(048) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ".αταστημα παιδικών ειδών 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
221 509, 289.895
(064) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 69τμ (Ψυχάρη 
25 Κάτω Μασταμπάς). 2ος όροφος 
πρόσοψη δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
τραπεζαρία κουζίνα, λουτρό, πολύ 
μεγάλα μπαλκόνια κατασκευή και πε­
ριοχή πρώτη σε ετοιμοπαράδοτη πο­
λυκατοικία μετρητοίς Μαζί πάρκινγκ 
και αποθήκη Αποκλείονται μεσίτες. 
Πληρ καθημερινά κο Αρη μετά τις 
5 00 απόγευμα τηλ 252.141
(0932) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JIP SUZUKI SJ 413 1300 
30.000 χλμ σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 223.236
(Π23) , .

224575 8-1. 
(Π-104) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγό εμπορι- 
κό 1600CC ίσια καρότσα, λευκό, μοντ. 
'85 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
900.000 δρχ. Τηλ. 226.569
(Π63) ι,4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου εκτός σχεδίου 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 0897/ 23.157

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ζαχ/στίου λόγω συνταζιοδο 
τήσεως. Πληρ στο τηλ. 
255.938 από τις 8π.μ.·11μ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.
(025) 1-10

(062) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. ’81 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 254.886, 
250.644 κ. Σταύρος.
(Π61) ,.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA 72cc. Τιμή 
110.000 δρχ. Πληρ Ακαδημίας 14 κο 
Γιάννη.
(Π60) Μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 79 με 
120.000 χλμ. σε καλή κατάσταση. Γί­
νονται ευκολίες. Τηλ. 751.108
(Π59)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, μονοκα­
τοικίες, μαγαζιά, οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου, παραθαλάσσια στις 
Γούβες, Χερσόνησο, Σταλίδα, Λυγα­
ριά, Αγ. Πελαγία και στα νότια παρά 
λια Κρήτης. Πληρ. τηλ 260.006,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΚΑΡΑΒΑΙΟΣ 
■φτιαγμένος· σε εκπληκτική 
κατάσταση. Καινούργια μηχα­
νή 1600cc, καινούργιο σα· 
αμάν, δισκόφρενα, ζαντολά- 
στιχα, ταμπλώ 4 οργάνων, 
κονσόλα 2 οργάνων, ηλεκτρο­
νικό ραδιοκασετόφωνο, σπορ 
τιμόνι, προβολείς, καινούργιο 
σαλόνι και πολλά άλλα αξε- 
σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή έκπληξη. Πληρ. τηλ.
220.104, 253.016 
(Π24) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA R χ 4 με καινούρ­
για μηχανή AIR CONDITION 8ΗΡ δρχ. 
1.800.000. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
285.707 ώρες καταστημάτων.
(021) 1-5

791.498 από 5·10μμ 
(Π58) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς ά­
δεια οικοδομής. Τηλ. 286.900, 229.116

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10-15 στρέμ. 
εντός αναδα(Γΐμιύ και με δικό του νε­
ρό. Ιδανικό για θερμοκήπιο και πρώι­
μα κηπευτικά στην περιοχή Περί 
Μοίρες. Τηλ. 281.531
(020) 1-15

(085) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 θερμοσυσσωρευτές έ­
νας δυάρης και ένας τριάρης 
STIEBEL ELTRON. Τηλ 258.909
(056) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ Νικό­
λαο 1000τ.μ. εντός οικισμού στην πε­
ριοχή Ξερόκαμπος με κάλυψη 80%. 
Τηλ. 0841) 28.719 όλη την ημέρα.
(055) 1-5

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 200τ.μ, 235τ.μ και 
26Οτ μ μαγαζότοπος στου Βαθυπέ 
τρου, 285τ.μ γωνιακό στη Ν Αλικαρ-

285τ.μ. στον Αγ. Δημήτριο στο 
Κατσαμπά πάνω σε ύψωμα, 250τ.μ 
γωνιακό στη Λ Κνωσού κοντά στην 
Παπανδρέου. Πολλά κομμάτια στο 
προτεινόμενο σχέδιο δίπλα στη Κη­
πούπολη 530τ μ γωνιακό και 232τ.μ. 
263τ μ στην Καλλιθέα μέσα στον <χ- 
κιομό. Πολλά κομμάτια πανοραμικά 
στη Φορτέτσα.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 85τ μ 4ου ορό- 

φου γωνιακό στο Γεφυράκι, 95τ.μ , 
35τ.μ 1ου ορόφου και 71τ.μ 2ου ορό­
φου στη Ρομαντική Γωνιά. Δύο ορο- 
Φοδιαμερίσματα 125τ.μ έκαστο, λουξ 
κατασκευής στο Μασταμπα
• ΓΡΑΦΕΙΑ: Ολόκληρος ο 1ος όρο­

φος 85τ μ στο Καμαράκι γωνιακό και 
45τ μ 4ου ορόφου στα Λιοντάρια
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 96τ μ στη 1866 

μαζί και ο αέρας, 159τμ επί οικοκέ 
δου 400τ μ γωνιακό στο Ατραλενιο 
65τ.μ και 55τ.μ στην 25η Αύγουστού' 
150τμ και ο μισός αέρας στην πλα- 
τείο Κορναρου

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 4000τ μ στο 
Μπαλί κοντά στη θάλασσα, 15.00th μ 
στη Χερσόνησο ΙΟΟμ από τη θάλδο 
σα, 1800τ μ στις Γούβες κοντά στο 
CRETA SUN, 3.000τ.μ νότια του Εθνι­
κού, 4 500τ μ και 2 400τ.μ οτου Κοκ 
κίνη Χάνι

ΠΛΗΡ Μ ΑΛΕΞΑΚΗΣ Εβανς 68 
Τηλ 241.145, 288.192

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 1400 
DL σε άριστη κατάσταση μοντ 78. 
Τηλ 211.759
(Π9) 14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
αγροτικό μοντ. 80 σε άριστη κατά- 
στοση με πολλά έξτρα. Τιμή 700.000 
δρχ Τηλ. 210.252
<Π7) 1-5

(069) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην ΟΑΣΗ. Τηλ 285.782
(070) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900cc μοντ. 79αγρα 
τικό κλούβα, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 200.000. Τηλ 285.782
(071) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο στην οδό 
Μυστρά 34 και με ανεξάρτητη δική 
του είσοδο. Πληρ τηλ. 284.155
(013) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 255τ.μ προς 
12.000 το τ.μ. στην περιοχή Μέσα Α­
λικαρνασσός οδός Αριάδνης (προς 
Βιομηχανική ζώνη) εντός οικισμού 
τηλ. νερό, ρεύμα, αστική συγΜα με 
πανοραμική θέα Πληρ. τηλ. 285.645 
από 9-14.00 και 5-9μμ.
(012) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
CANON ΑΕ 1 επαγγελματική με τηλέ­
φωνο και φλας. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.579 
(016) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος όροφος σε υπο 
αποπεράτωση οικοδομή επί της Λ. 
Καλοκαιρινού και Μπουνιαλή γωνία 
Τηλ. 286.471, 224.297
(0940) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό, με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 256.570 από 
2μμ..5.30μμ
(0937) 1-10

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι μέσα στην πιάτσα.
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91.108
(Π942) 1 16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 TELEX με 
γραμμές ΟΤΕ μάρκας LO 
RENZ. Πληρ τηλ. 281.757
(06) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 
αυτόματη, υδραυλικό τιμόνι 
σε άριστη κατάστικτη Δεκτός 
κάθε έλεγχος Πληρ. τηλ
281.757 
(05) 1-1$

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
570τ.μ. μί 25 μ πρόσοψη στο Γάζι (Α­
ρωματικά πανοραμική θέα φως, νερό,
τηλέφωνο). Τηλ. 228 686 
(Π4) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Κομπιούτερ 
COMMODORE PC-10 με δύο 
diskette drives, ελαφρώς με­
ταχειρισμένο Δρχ. 80 000 
β) ΕκτυπωτήςΕΡ5ΟΝ-ΐ00. τα­
χύτητας 200cpc σε άριστη κα­
τάσταση δρχ 70.000

Υ) Καλώδιο-interlace 
COMMODORE EPSON δρχ 
10 000
Τηλ 226.675, 229.393 ώρες 

9π.μ.-2μμ.
(Π66) 14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένη ξυλεία, 
30 πύργοι. 150 πατοκολώνες Τηλ.
254.225 
(Π899) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣ 
ΣΟΝΤΑΙ-ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΑΔΑΣΜΟΛΟΓΗ­
ΤΑ & ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΜΕΝΑ αυ­
τοκίνητα. Υπευθυνότητα στην 
ενημέρωση και συνέπεια στην 
συνεργασία. Μεγάλες ευκο­
λίες πληρωμής. Γίνεται συ­
νεργασία και με εμπόρους. 
Τηλ. 01/9428.953. 9428.955
(0673) 1-15

ΠΟΥΛΩ στη Φόδελε αγροκτήματα ή 
περβόλια απο 1 μέχρι 9 στρέμματα ι­
διοκτησίας μου. Τηλ: 237792 ώρες 8
μ.μ.·11μ.μ. 
(Π946) 16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)μετοχές Μινωϊκών 
Γραμμών 2) τρακτέρ μικρό σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ: 282740
(Π949) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας επιχείρηση 
λλλαντικών-Τυροκομικών στο κέν- 
ιρο Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
244.754 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο οικόπεδο με 
φως και δίκτυο άρδευσης, έκτασης 2 
στρεμ. σε εξαιρετική περιοχή, βΟΟμ 
απόσταση από το χωριό Γούβες. 
Πληρ στο τηλ. 081/ 227.905
(0956) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνθεσάιζερ επαγγελματι­
κό ROLAND. Τηλ 228.421

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος διαμέρισμα 
σύνολο 147 τ.μ. διαμπερές γωνιακό 
σε άριστη κατάσταση κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη επί των ο­
δών Κατεχάκη και Κυρίλλου Λουκά- 
ρεως 5 δίπλα στην Αρχιεπισκοπή με 
μεγάλη συμμετοχή επί του οικοπέ­
δου. Σε καταπληκτική τιμή. Πληροφο­
ρίες εντός ή στο τηλ: 281-881 9 με 12 
το μεσημέρι ή στο 235-102 9 με 11 
βράδι κ. Αγγέλα.
(0996) 1-10

(0934) 16 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 4 
στρ. με πρόσοψη 50 μ. στην παλιά Ε­
θνική οδό. Πληροφ τηλ: 226102

Από την Εταιρεία Η/Υ PROGRAMMA 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Συνεργάτες για να προωθήσουν τις πωλήσεις Η/Υ και Προ­
γραμμάτων Μηχανικών, Λογιστικής, Ξενοδοχείων. Ιατρικών 
κ.λ.π.

Προϋπηρεσία, σχετική γνώση, πτυχίο Ανωτέρας ή Ανωτό- 
ΤΠ<; Σχολής επιθυμητά.

Τηλ. 222131, 226622, 226310
ώρες 8,30 · 1,30, 6,30 9,30

Από την Εταιρεία 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Βοηθός Λογιστού με προϋπηρεσία, γνωρίζων Αγγλι­
κά, χειρισμό Η/Υ και γραφομηχανή, για άμεση 
πρόσληψη.

Πληροφορίες: κ. Χατζάκη, τηλ. 225061 ώρες 
07.00-14 30’.

πωλητές καριέρας
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλύτερων του Κλά· 
σου της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤ A
1. ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Η Α- 

ΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙ 
ΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

2. Ηλικία 25-35 ετών (περιοριστικά)

/ Μεγ<ίλί< φιλοδοξίες για διοικητική και οικονομική ε­
ξέλιξη.

4 Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.

5. Καλή υγεία, καλή εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικα­
νότητα αναπτύξεως πρωτοβουλιών.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑI
ποδο έ Μην'αίες σταθερά αυξανόμενες βασικές α-

2. Πριμ παραγωγικότητας

3. Μόνιμη σταθερή και πλήρη απασχόληση.

4. Παροχή εφάπαξ.

5. Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση.

6. Αριστες συνθήκες εργασίας.

Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α- 
παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσεουν στο 228.814 
από 09.00-14.00 και 17.30-19.30 για καθορισμό προσωπι­
κής συνεντεύξεως. Αρμόδ. κ. ΚΥΠΡΑΚΗΣ A

(0965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ με ή χωρίς το 
εμπόρευμα λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλ. 280.773
(011) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά μονοκατοι­
κία 90τμ εντός οικοπέδου 125 τμ. με 
τηλέφωνο. Πληρ. κο Παπαχατζάκη 
τηλ 285953 ώρες γραφείου.
(0648) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
1100Ε με αριθμό σε άριστη κατάστα­
ση Τηλ 211.759
(ΠΙΟ) ,4

. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργαστεί ο 
πογευματινίς ώρες σε Ταβέρνα Τηλ
225.367 
(Ζ418) 12

(Ζ420)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα και νέες για να ερ­
γαστούν ως πωλητές και πωλήτριες 
στην κατευθυνόμενη πώληση με ολι­
κή ή μερική απασχόληση, σε είδη ευ- 
ρειας καταναλώσεως, έχοντας πείρα 
ή όχι σε εξασφαλισμένο πελατολό­
γιο Αμοιβή ικανοποιητική Μισθός ή 
ποσοστά κατά συμφωνία Κίνητρα 
στόχοι και απεριόριστη εξέληξη. Πε­
ριβάλλον ευχάριστο Τηλεφωνείστε 
στο 244.845 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργαστεί σε 
ΣΟΥΠΕΡ MARKET ηλικίας 22 25 ετών 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Πληρ. τηλ. 211.718 ώρες κατα- 
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο το SNACK BAR 
62 περ Αγάπη Μπητς Τηλ. 250.820 
βράδυ
(Ζ416) ι-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
που να διαθέτει μηχανάκι από 
7·2μμ Τηλ. 226.675, 229.393
(Ζ436) 1-2

PAPERINO S JEANS
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια Δαιδάλου 20
Τηλ 280 919 
(Ζ435) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών με δί­
πλωμα οδήγησης μοτοποδηλάτου και 
αυτοκινήτου, για να εργαστεί σε Φαρ­
μακαποθήκη. Τηλ. 286.368, 280.594
(2434) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαχειριστής για κεντρική 
πολυκατοικία οδός Θεσσαλονίκης αρ 
1 (έναντι Αγίου Μηνά) μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφ 243.999 6-8 το α­
πόγευμα ή στον Ιο όροφο της 
πολυκατοικίας στο Οφθαλμιατρείο 
του κ Ασβεστά.
(Ζ433) 1-2

Στο "Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων· ΖΗΤΑ να προσλάβει υφάν­
τρια για να αναλάβει την ομάδα Υ­
φαντικής του Εργαστηρίου του. Οι 
ενδιαφερόμενες να επικοινωνήσουν 
με το τηλ. 711.230 από 09 00-13.00 τις 
εργάσιμες μέρες.
(2432) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή βοηθός 
έχουσα ανάγκη στέγης Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 286.254
(2431) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας άνω των 
22 ετών. Απόφοιτοι Λυκείου τουλάχι­
στον. Μόνο με προσωπική συνέντευ­
ξη. Τηλ 282.300, 220.137 Α.Ε. Υπεύθ
κ. Ζαχαριουδάκης Γιώργος. 
(Ζ430) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έως 22 ετών να ερ­
γαστεί σε κατάστημα Ανδρικής Μό­
δας Πληρ. τηλ. 285.034
(Ζ429) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το μπαρ της 
PUB "ΤΙΑΜΟ·. Τηλ. 221.180
(Ζ428)

Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ με εμ­
πειρία στις Κεντρικές θερμάνσεις και 
τον Κλιματισμό, ΖΗΤΑ εργασία ή συ­
νεργασία. Τηλ. 771.195

1-5

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις.
ΖΗΤΩ ενοικιαστή ή συνέται­
ρο. Τηλ. 731.351 μετά τις 8μμ
(Ζ419) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για καθαρισμό σπι­
τιού κα, σκάλας. Μηνιαίες αποδοχές 
Τηλ 243.859

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
σιδερωτές ή σιδερώτριες. Τηλ.
251.802, 255.908 
(Ζ425) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινο-αιδηροκατασκευ- 
αστής. Πληρ. τηλ 821214 κ Στρατό 
κη Μιχάλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
Τηλ. 244.171
(Ζ424) 14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες έως 35 
ετών απόφοιτες Γυμνασίου 
για τετράωρη πρωτότυπη, 
πρωινή αποσχάληση. Πληρ 
56 απόγ. Εθνικής Αντιστάσε­
ως 101.

Βιομηχανία πλαστικών ΖΗΤΑ 
για πρόσληψη ένα εργάτη 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις Τηλ 228.559 από 7-3μμ
(Ζ423) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη με 
προϋπηρεσία για ΜΠΑΡ. Τηλ 244.775
(Ζ422) 1-3

Έρχομαι απ* τη Γερμανία και ΖΗΤΩ 
γραμματόσημα μοναδικά ατομικά και 
συλλογές απ’ όλες τις χώρες. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια στο 
κατάστημα CAMELLOT. Αβέρωφ 7.
(2421) 1-3

257.527 από 6-9μμ 
(Ζ411) 1-5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά που 

ν' αρχίζει από 82. Τηλ 250.903 πρωί,

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 
Ζητείται

από την μεγαλύτερη εταιρεία τα- 
χυμεταφορών στον κόσμο.
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ κα­
λή Γνώση της Αγγλικής Προη­
γούμενη εμπειρία στις πωλήσεις. 
Παρέχονται Σταθερός μηνιαίος 
μισθός και ένα μεγάλο πακέτο εξ- 
τρα παροχών.

Για πληροφ. τηλεφωνήστε μας 
στο 289454 ή στα γραφεία της ε­
ταιρείας μας.

ΔαιΜλου 29 ίΗμώμ).
1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την CONTROL 
SECURITY δεσποινίδα με 
γνώσεις Αγγλικών για Γραμ- 
ματέας. Πληρ. στο τηλ. 
210.112 ή Γ. Παπανδρέου 21 
Γ' όροφος.
(Ζ407) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων Τηλ 286.792
(Ζ427) 14

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άντρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου ή βταξίου Γυ­
μνασίου ηλικίας 25-45 ετών. Τηλ. 
286.114, 220.322 10-1μμ. εργάσιμες
μέρες. 
(Ζ426)

.0908) 1-10

1-10

(0906) 1-10

222.642 
(0929)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
με ή χωρίς το εμπόρευμα και Μερσεν- 
τές 200 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1300 κ 
μοντ. '79 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.650.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 280.103 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών 
Ειδών η επιχείρηση έναντι ξενοδο­
χείου CRETA BEACH σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ 251.019, 250.677
(Π936) 1-6

(2145) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
Οικία για όλο το χρόνο περιο­
χή Λ. Χερσονήσου. Πληρ τηλ. 
0897/ 22.368

Το Κέντρο Επίπλου «ΑΛΦΑ· ΖΗΤΑΕΙ 
ανειδίκευτους εργάτες και ειδικευμέ­
νο προσωπικό στα έπιπλα και κουφώ­
ματα διακοσμήσεις κ.λ.π Τηλ 
220.641. 242.098

Αγοράζω και ενεχυριάζω 
χρυσαφικά, βίντεο, τηλεοράσεις...

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡΓΙΑ

1-10

255.260 βράδυ. 
(Ζ294) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέριο πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ. Εθν Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354 
220.757
(2225) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λουστραδόρος επίπλων για 
συνεργασία σε δικές μας εγκαταστά­
σεις. Τηλ. 211.043 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ381) 16

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. Τεχνίτες α· 
λουμινοκατασκευών σιδηροκατα- 
σκευών και βοηθοί αυτών. Ωράριο συ­
νεχές, πενθήμερο από 76μμ. Τηλ.
286.586 
(Ζ380) 16

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο α) χειριστής JCB-φορτωτή β) 
υπάλληλος γραφείου που να γνω­
ρίζει γραφομηχανή. Τηλ. 225586,
220618.
(Ζ-390) 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Τηλ 286792.
(2 394) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Γυμνα- 
σίου μέχρι 25 ετών χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Προϋπη­
ρεσία ή εξειδίκευση δεν απαιτεί­
ται. Προσφέρεται μόνιμη εσωτε­
ρική εργασία πωλητού. Πενθή­
μερο, συνεχές ωράριο. Προοπτι­
κή για ικανοποιητική μισθολογική 
εξέλιξη ανάλογη με απόδοση. 
Τηλ. 251736.
(2-395) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καινούρια ΚΑΦΕ-PUB. Σωστό περι­
βάλλον, άριστες συνθήκες εργασίας. 
Τηλ. 284253 από 10πμ.·10μμ.
(2-396) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 μάστορας και 2 βοηθοί 
για τοσουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Εργασία μόνιμη. Πληροφ. 
εντός 12-2 το μεσημέρι.
(2-397) 16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ;
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΠΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

- ΟΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ 4 ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 813

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
4. Γ. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 284063 · 284208'· 285429

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός και εκτός σχεδίου (παλαιού και νέου) 
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ. ΜΑΓΑΖΙΑ και μεγάλα 
ΑΚΙΝΗΤΑ σε πολύ καλές τιμές.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ μικρά και μεγάλα από Αγία 
Πελαγία μέχρι και Αγιο Νικόλαο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ άρτια στη ΡΟΓΔΙΑ. στο ΣΚΑΛΑΝΙ, στην ΠΡΑΣ 
ΣΑ και στα ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ σε πολύ χαμηλές τιμές.
• ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΤΑ μικρά και μεγάλα κοντά στο Ηράκλειο σε 
τιμές ευκαιρίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου (παλαιού και νέου) και εκτός σχε­
δίου σε όλες τις περιοχές του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, για την εξυπη­
ρέτηση των πελατών μας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ κεντρικά.
Αμεση πώληση, σε μετρητά και σε πολύ καλές τιμές.

Πληροφορίες: Εβανς και Τρυφίτσου 2 
(Πλατεία Κορνάρου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

3
3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος καθη­
γητής ή καθηγήτρια για να δι­
δάξει Ελληνικά σε αλ λοδα­
πούς φοιτητές που έρχονται 
στα Χανιά για να μελετήσουν 
τον Ελληνικό πολιτισμό. Γνώ· 
ση Αγγλικών απαραίτητη. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 58.626 από
1-ΙΟμμ. 
(Ζ355) 1-4

Αν έχετε τελειώσει το Λύκειο, είσαστε άνω των 25 ετών, 
εργατικός και φιλομαθής, να είσαστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και καλή καριέρα σε μεγάλο οι­
κονομικό οργανισμό. Πληροφορίες στο τηλ.: 227815.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΑΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΠ ΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ 0
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και 
_____* καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΟΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ \ TOPE Bl

Αηό υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πλούσια δώρα. 
Τηλ. 01/ 52.31.496, 081/233.272 
(Ζ375) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος (γυναίκα) σε 
Καφέ-Ουζερί Προσωπική εργασία ά-
νευ χρημάτων. Τηλ. 281.170 
(Ζ374) ι^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ VW σκαραβαίος μοντ. '71 
και μετά να θέλει επισκευή που θα γί­
νουν από τον αγοραστή Τηλ. 281.881
(2383) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν' αρχίζει από 25. Οληρ. τηλ. 25.29.75
(Ζ382) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων Τηλ. 
211.043 ώρες καταστημάτων.
(2377) 16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
προς ενοικίαση. πολυτελούς κατα­

σκευής 3άρι ή 4άρι στο κέντρο του Η­
ρακλείου περ. από Έβανς έως Ξενία 
και από Καμαράκι έως Μουσείο. 
Πληρ τηλ. 285.541 ώρες καταστημά­
των. 258.190 κα Δοκιμάκη.
(Ζ352) 1-7

Από Οίκο Χρυσών Κοσμημάτων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ άτομα απ' όλη την Κρήτη 
για πωλήσεις με ευκολίες πληρωμής. 
Υψηλές αποδοχές. Για ραντεβού 
9.30·12.30 κ. Γιώργο Βολακάκη. Τηλ.
255.818 
(Ζ351) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 23-35 ε­
τών νια υπεύθυνη θέση σε κα­
τάστημα. Τηλ 289.324
<23501 16

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ TOSHIBA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ψυκτικός σε 
μηχανήματα κλιματισμού. Τηλ. 
221.061. 231.641 ώρες καταστημάτων. 
(2349) ι^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια με 
πείρα από τα Φροντιστήρια 
Γαληνάκη για να διδάξει την 
Αγγλική Γλώσσα. Τηλ. 
285.582. 236.062, 243.530

1-6

Φιλόλογος με ειδίκευση στην Ιστο­
ρία, ΖΗΤΑ να εργαστεί σε Φροντιστή­
ριο Τηλ. 221.975, 242.104
(Ζ312) υ
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες κα» δεοπανίδες 
για να προωβήοουν: 1) ΤΖΗΝ not ΚΟ­
ΤΛΕ- 2) Μεγάλη ποικιλία σε ΕΣΠΡΟΥ-, 
ΧΑ και EzQPOYXA (Φορέματα 
ταγιέρ, φούστες, πανταλόνες. μπλον 
ζ/Κ ποσκάμισα, πουλόβερ κ λ π 3) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 4) Σεντόνια Γ αλλίας, πε 
τοίτες κ.λ π 5) ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 6) Φόρ- 
μες αθλητικές, πιτζάμες ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, ΔΩΡΑ Δίδονται ΔΩ 
ΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις τηλ 
222.474
(Ζ258) ,.,0

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι Φορέματα, φούστες, παντελό­
νια. ζακέττες. μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες πυζάμες, νυχτικά, οετ διάφσ 
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη ουλλο 
γή σε Φόρμες για όλες τις ηλικίες Ε 
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ Πληροφο 
ρίες τηλ 2S9-735
(Ζ 947) ,.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προγραμματίστρια με γνώ­
σεις C. Τηλ. 241.581
(Ζ3Α4) w

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
Πληρ. τηλ. 239.115
(Ζ346)

Μεγάλη μονάδα εστιάσεως στο Ηρά­
κλειο ΖΗΤΕΙ για μόνιμη απασχόληση 
μάγειρα, βοηθούς μαγείρου, λαντζέ- 
ρες, σερβιτόρο και βοηθό σερβιτό­
ρου Τηλ. 210.856
(Ζ310) ,.,0

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνωρίζει άρι- 
στη ραπτική. Τηλ. 224.284
(Ζ264) ΐ-ΐο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Βιοτεχνία Σαλονιών 
σκελετοποιός και βοηθός. Επίσης και 
ταπετσέρης. Πληρ. θερίσσου 145. 
Τηλ. 256.618
(Ζ212) vis

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
100τ.μ. με βοηθητικούς χώρους σε 
πολυκατοικία. Λ Ακαδημίας 77. Τηλ. 
289.922 πρωί 9-12 211.513 απόγευμ. 
69
(Ε374) ΐ·2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
60τ.μ. στο δεύτερο όροφο πλησίον Α- 
πολλονίου Νοσοκομείου. Οδός Μιχ. 
Καλογήρου 25. Ενοίκιο 35.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 220.136 ώρες 8π.μ -14.30, 
τηλ. 236.827 ώρες από 15.00μμ.
(Ε373) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι. Διακλάδωση 
ΒενιζέλεΙου-Φορτέτσας Τηλ. 236.477, 
235.917, 257.589 
(Ε372) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακας 36. Τηλ 283.488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.
(Ε371) Ι.,Ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και λοιπών βοηθητικών χώρων για ερ­
γαζόμενη ή φοιτήτρια Οδός Βιστάκη 
4 πάροδος Χάνδακος. Τηλ. 287.546 
(Ε370) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Τηλ 224.423, 
238.139
(Ε369) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' όροφος 
4 δωματίων με ανεξάρτητη θέρμανση 
θερμοσυσσωρευτές. Δαμασκηνού 5. 
Τηλ 289.808 απογευματινές ώρες λει­
τουργίας κατ/των. 253.035 πρωί 
(Ε368) 14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα και 3άρ< διαμέρισμα Μίνωος 12. 
Πληρ. εντός.
(Ε367) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δώμα- 
τίων επιπλωμένη με θέρμανση έναν­
τι Κολυμβητηρίου Τηλ 254.748 
(Ε366) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ­
μανση ηλιόθερμο. Ροδάνθης 4 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 233.577
(Ε365) · 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισό­
γειος με κεντρική θέρμανση στην οδό 
Στεργιογιάννη 19 μετά το Κομμένο 
Μπεντένι Τιμή 25 000 Τηλ. 281.420, 
253.939
(Ε364) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό παλιό σπίτι με 
2 δωμάτια κουζίνα WC και αυλή, σε α­
διέξοδο στην πλατεία Ελευθερίας 
(Τρεις Καμάρες), κατάλληλο για κα­
τοικία αλλά και για επαγγελμ. στέγη
Τηλ 283.962 από 9-1μμ και 6-9μμ 
(Ε363) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στον Πό­
ρο οδός Ευριπίδου και Καλησπερί- 
δων και για φοιτητές. Τηλ. 220.023 
(Ε362) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για φοιτήτρια πλησίον Πανογίτσας
Μασταμπά. Τηλ. 241.188
(Ε361) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια άνετη Φωτεινή με μεγάλη κουζί­
να στην οδό ΛΑΠΠΑ 64 στο 
Μασταμπά. Τηλ. 285.293 ώρες 
γραφείου.
(Ε360) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδός Αν- 
θέων 62 Μεσαμπελιές 160 τ.μ και πα­
τάρι. Πληρ. τηλ 0831/ 25.922. 22.331 
Βαοδαβάς Ρέθυμνο Ιδιοκτήτης Τηλ 
286.471. 243.538 μεσίτης. 
«359) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ
Καμινίων Εογάνης 13. Τηλ 255.723. 
821.471
(Ε349) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο κέντρο του Ηρακλείου (Λιον­
τάρια) για φοιτητές, φοιτήτριες και 
υπαλλήλους Επίσης ενοικιάζεται ένα 
διαμέρισμα ρετιρέ, δυο δωματίων με 
κουζίνα δύο μεγάλες βεράντες, ευή­
λιο και με ωραία θέα στο ίδιο κτίριο. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 284808 
και 238779
«247) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο επί της Δη­
μοκρατίας X. Τηλ. 252.880 
«303) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά-
Ία περιοχή Πατελλών. Τηλ 224.184 
(ΕΧΐ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκη 90τμ στα 
παλατά ΚΑΤΕΕ Τηλ Μ1»3
(£308) Μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Κακαρακί 
Τηλ 244 891 από 5-ΙΟμμ
(Ε323> ,4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αυτία 4 δωμάτιά με 
βοηθητικούς χώρους στο Μοσταμπα 
Τηλ 283 614 καθημερινά 
,Έ3αί 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
’) Στην Εβανς πολυκατάστημα τεο 

σαρών ορόφων θθτ μ έκαστος όρο­
φος με δύο υπόγειά ασονσερ 
πελατών και εμπορευμάτων, μο, τερ 
•ο εξοπλισμό, δυο τεράστιες φωτει- 

επιγραφεζ και σύστημα 
αοφαλειας για μεγάλη επιχείρ·-'^ 
2) Στην Εθν Αντιστάσεως κοντά στην 
Ολυμπιακή, κατάστημα 138τ μ. με υ­
πόγειο 13θτ.μ και πατάρι ΘΟτρ κα­
τάλληλο για σοβαρή επιχείρηση .α. 
ο ντ ι προσωηε ία

Πληρ κ Μ ΑΛΕχΑΚΗ
Τηλ 241.145. 2U 192

(Ε316) ,«

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
2άρι σε νεόδμητη πολυκατρ. 
κία α όροφος uioa στα πευ 
κα. Γωνία Μαγνησίας και 
Ατλαντίδος Μασταμπός 
Πληρ τηλ 258.083
(Ε292) ,.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρ< για 
η τρεις Φ^Ότριες, στην οδό 

Στράβωνος 16 (θέρισσος) Πληρ 
εντός.
(Ε3Χ) w

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Καρτερά επι­
πλωμένα διαμερίσματα. Πληρ τηλ 
224.840

1Θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
και ανεξάρτητη κοντά στην Πλ Αγ. 
Βαρβάρα Καμινίων. Τηλ. 250.032 
(Ε320) ,.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων με χωλ, κουζίνα και μπάνιο χω­
ρίς κοινόχρηστα εντός θερίσσου 
μόνο για φοιτητές ή φοιτήτριες Τηλ. 
287.158, 250.145
(Ε319) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Μασταμ­
πά 160τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός 
εγκέφαλος SUN" λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό Τηλ. 280 584 
287.522
(Ε306) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Γιόφυρο. Τηλ 259.375, 250.553 
(Ε305) m

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια περ. Κολυμβητηρίου Τηλ 252.589 
από 8-12 πρωί.
(Ε268) 14

κχχ’ινο μι irunAvoq 

ΙΙΑΛΑΙΑ ΜΙΙΝΟΚΛ ΠΗΚΤΑ] ατο κέντρο
ο»» .mull 50 τμ pc μα^αρα 40 τμ

Ιλιαμγρρμα

AIAHFPHHA

niKOOFAQ
<ΙΙΚ(ΙΙΗ ΑΠ

ι Ιόιμ επι της Ηηνα Γενρχ.
ΐΗπατομηος -Ατσαλένιο) θ (τ·ν άνετο 

5ύτμ όταν ΑχιοΗπνο κοτολ

ΙΤΪότμ στο ΓΙ04ΥΡ0
Ι67β<μ tvyvu CNOSSOS

MACH HpoJufi) ιΠΟδρύμο Ηρα»^-Α:. Νι»θΛ

τρππΕζα πληροφοριών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Ακαδημίας και 
Δαμασκηνού 14. Τηλ 253.089, 252.905 
«313) 1.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με ηλιακό περ. Κρέτα 
Μπητς. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλ 255.893 
από 8-3μμ.
(Ε312) ,4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Καμα- 
ράκι για φοιτητές. Τηλ. 242.482. 
289.785
«311) ΐ-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαιδάλου 31 
και Κουρητών. Ο 1ος όροφος (ενιαίος 
χώρος) οικοδομής 45 περίπου τ μ κα 
τάλληλος για επαγγελματική στέγη 
Πληρ τηλ 228.823. 288 855 01/ 
895.8918
(£270) ΐ4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι επι­
πλωμένο με ψυγείο Κουρυούληδων 
24 (στο πάρκο μέσα για φοιτητές- 
τριες Τιμή 42.000 δρχ) Τηλ 282884. 
254320. 282772
«244) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δωμά­
τια με ιδιωτική τουαλέτα και κοινή 
κουζίνα για φοιτητές ή φοιτήτριες ή 
εργένηδες στην περιοχή Βαγιά Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.019. 250.677 
(£219) ΐ4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες Ηρα­
κλείου 300μ από τη θάλασσα οικία 
120τ.μ με τρεις κρεβατοκάμαρες δυο 
τουαλέτες και ενιαίο χώρο σαλόνι, 
κουζίνα τραπεζαρία Τηλ. 228 238 π μ. 
284 307 μ μ.
(£2391 via

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια Τηλ 
256.709
«317) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στην πλατεία 
Κορνάρου 60 τμ. νέα οικοδομή δίπλα 
στην Εθνικά Τράπεζα κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ 250712 
«-43) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στο κέντρο της αγοράς ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. περίπου, με 
εμπόρευμα είδη δώρων με ή χωρίς το 
εμπόρευμα Τηλ 221.536 
«235) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για χειμώνσ-καλοκαίρι περ. 
Αμμουδάρα Γάζι δίπλα στη DISCO 
Πεταλούδα Τηλ. 288.913. 821274 
Μόνος 
«198) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα το 
ένα δίπλα στο άλλο Μηνά Γεωργιά- 
δου ή Μελετίου Πηγά γωνιακά 120τ μ 
με πατάρι λίγο παραπάνω απ' τη στά­
ση Περτσελόκη δεξιό Τηλ. 233.202 
«106) 1-10 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι οδός Μιχ λρ 
χαγγέλου θεριοοος no φοτητές 
Τηλ 2383Φ1
<Ε·33θι 1.»
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυτμέρνΟμα 3άρι στον 
Αγ Ιωάννη πλησίον Παγϊφηττου σ’ Δ 
ροφος. με κεντρική θέρμανση και 
βοηθητικούς χώρους, θέα σε κήπο 
Τηλ 299871, 231444
«337) . κ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ. δάμερνομα no 3 
φοιτητές ιριες στην οδό Δραμουντά 
νη 29 θέριοοος Πληρ εντός α όρο­
φος πάνω απ' το Καφενείο
(Ε2251 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νραφείο 47τ μ δυο ει 
σοδους οδός Ζώτου πάροδος 25ης 
Αύγουστου Πληρ τηλ 282 708 ώρες 
92 και 58 
«225 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ»αμερ»θμθ 2άρι θή 
ρος 3 έναντι Λ Ακαδημίας 48 Τηλ 
233784
«33» 14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαροο 
νιέρα στην Αμμουδάρα Τηλ 280103 
«-33SI 14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος καιουυο 2 
δωματίων για 2 φοιτητές τριες οδός 
Ακαδημίας και Σκουλό γωνία ένοντι 
κιν/φου Γαλαξία Τηλ 224887.
(Ε-334) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα 
ταλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης Τηλ 288 351 
από 8 ΙΟπ.μ και 6 9μ μ
<Ε82) 1-10

Στις Ανω Αρχάνες ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αί 
θουοα 200τ.μ. λουξ κατασκευής στο 
κέντρο των Αρχανων Τηλ 751.841 
εργάσιμες ώρες
(Ε206) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 3άρι στον
Πόρο γιο φοιτητές-τριες Τηλ 227 538 
(Ε287) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα μικρά 
μεγάλα με κεντρική θέρμανση στις
Γούρνες Πεδ Τηλ 781.178 
(Ε286) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Ταβέρνας 245τ.μ. με αυλή λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος περιοχή 
Γούρνες Τεμένους Τηλ. 250.922, 
257.056
(Ε129) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα όπισθεν Α
ΣΤΟΡΙΑΣ. Τηλ 226.837 
(Ε293) ,-

Σε νεόδμητη πολυκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση, ενοικιά­
ζεται at φοιτητές γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη. Πληροφορίες 
τηλ 284848, 25S838.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο για φοιτη­
τές σε κεντρικό ξενοδοχείο πόλεως 
Τηλ 223.950
«111) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος (πρώην Σκαπτι­
κά Κνωσός) 250 τμ. με 600τμ. αυλή 
στο ύψος προς Τσαλικάκι επί της α­
σφάλτου κατάλληλος για οιανδήποτε 
χρήση. Τηλ 259397.
<ε 230) ,-ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο διαμέ­
ρισμα 3άρι στην περιοχή Γιόφυ­
ρο, εξυπηρετεί και φοιτητές-φοι· 
τήτριες ΤΕΙ. Οδός Μοναχής Τερέ- 
ζας 26. Τηλ. 281073.
(Ε-333) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα. ανεξάρτητα, επιπλωμένα. 1 
και 2 δωματίων στα Χανιά. Κήπος, αυ­
λή. πάρκινγκ. Κοντά στο Πολυκλοδι- 
κό Λύκειο.
Πληρ. τηλ. 237.173

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με ξε­
χωριστή είσοδο πλήρως επιπλωμένες 
με πολυκουζινάκια ψυγείο κτλ. για τη 
χειμερινή περίοδο 15.000 δρχ το μή­
να. Τηλ 258358.
(Ε-331) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Τηλ 258.522 
«264) ΐ4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
3άρι με κήπο περ. Γιόφυρο. Τηλ. 
251.997 
«324) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
μπάνιο λουξ με πλήρη επίπλωση κεν­
τρική θέρμανση ηλιόθερμο, προτίμη­
ση ανδρόγυνο Περιοχή Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ 260.857, 250.015, 223.897 
«327) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα 
130τ.μ. Δένεται και επιπλωμένο Οδός
Λάππα 14 ώρες 5μμ.-10μμ. Πληρ. τηλ 
25.80.31
(Ε275) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων, ε­
πιπλωμένο. χωρίς κουζίνα για Φοιτπ 
τές και εργένηδες, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη Τηλ 241.358. 
221.018 κοντά στο Λιοντάρια 
«310) 14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτήτριες ή 
οικογένεια στην περιοχή Αλικαρνοσ 
οού. οδός Μακρυγίάννη. Πληρ. στο 
τηλ. 221.416
(£309) Μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για πολυτελούς κατασκευής με πολυ- 
κουζινάκια οδός Δημ. Γληνού 32 περ
παλαιό ΚΑΤΕΕ Τηλ. 260 285 
«243) ΐ4

διάφορα
ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΕΙΣ ΗΧΟΜΟΝΩΣΕΙΣ 

ΣΤΕΓ ΑΝΩΣΕΙΣ 
ΑΣΦΑΛΤΟΠΑΝΑ-ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΗ 

ΤΣΙΜΕΝΤΟΕΙΔΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΈΣ 
Τηλ 242 354 5-1 Ιμμ.

<Δ30) 14
ΧΑΘΗΚΑΝ άδειες ηλεκτροτεχνίτη οι 
οποίες ανήκουν στον Εμμσν Σταμα 
τάκη Παροκαλείτοι όποιος τις βρει 
να ης παροδώσει στην Ασφάλεια Η 
ρακλε(ου
(Δ29) 14

ΚΥΡΙΑ διαθέτει ώρες εργασίος από 
20 3001 00 για φύλαξη Παιδιών ή ηλι­
κιωμένων. Τηλ 289.050
(Δ32) 14

ΠΤΎΧΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ σναλαμβο 
νουν υπεύθυνα τήρηση Βιβλίων A, Β 
κα Γ Κατηγο<Μας Παρανιολουθησπ
ΦΠΑ Πληρ τηλ 288 929 810π.μ *α

1Δ31) 1-3

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολύ αγάπη 
»α πραγματικό ενδιαφέρον 
για τα παδ«ά αναλαμβάνει τη 
ΦΥΛΑΞΗ παιδιών στο σπίτι 
της και πρωινές κα απογευ­
ματινές ώρες Πληρ τηλ 
258 οι 7 άλες ης μέρες εκτός 
Σαββάτου κα Κυριακής.
ίΔ2Β>12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΖ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
•ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Ερευνες, πηρακολουθή 
σεις κλοπές, διαζύγια. μο< 
χέια, θέμαια οικογενειακά 
οικονομικά, εμπορικά, βινιε 
οοκοπηοεις φωίογραφησεις. 
μαγνητοφωνήσεις πληρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός α 
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία 
Τηλ 241.522 Πλ Κορνάροο 37 
(θαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης 
(Δ 604) 1 25

ΑΓΟΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ 
500 ΜΕΤΟΧΕΣ των ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜ 
ΜΩΝ με 6100 έκαοιη κα 500 μετοχές 
της ΑΝΕΚ με 2600 έκαστη Τηλ 
258.273, 268.343
(Δ14) 1-10

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
ΕΙΔΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ όλα που t 
χουν αυθαίρετα εκτός σχε­
δίου να πάρουν το τηλέφωνο 
222.373 για συντονισμό ενερ­
γειών για την νομιμοποίησή 
τους κ. Βασίλη
(Δ18) 14

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ με πέτρα δική 
μας ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ πόσης φύσεως Τε- 
χνική Εργασία, κτίρια, διακοσμήσεις 
ξενοδοχείων, ξερολιθιά κ.λ.π. Τηλ. 
0894/ 22.456
(Δ11) 14

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
Τοποθετούνται σε Καφενεία · Κάψε 
τέριες Λέσχες. Τηλ 256231 βράδυ, 
Νίκος

(Δ20) 14

QALAXY ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
Σκάλες, τζάμια, διαμερίσματα, δεξα 
μενές νερού, κανόχρηστους χώρους, 
σαλόνια, μοκέτες. Τηλ. 224.988, 
243.973
(Δ21) ι.?

ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα τρακτέρ που ανή­
κει στο Εμμαν. Ζερβό. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήοει στο 
821.233
(Δ24) ι.2

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύρο κανίς με­
σαίου μεγέθους. Ονομάζεται Νιζάμ. 
στο Μασταμπά πριν ένα μήνα περί­
που. Τηλ. 234.184
(Δ23) 14

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Βιολογίας διδάκτορας 
Παν/μ(ου παραδίδει μαθήματα Βιολο­
γίας σε υποψήφιους Παν/μίου. Τηλ. 
751.596
(Μ819) 1-10

ΚΟΠΕΛΑ παραδίδει μαθήματα Γ ερμα- 
νικής και μαθήματα Γυμνασίου. Λυ­
κείου (εκτός Γ' Λυκείου). Τηλ. 211.045 
(ΜΘ18) 1-2

ΑΓΓΛΙΚΑ
• εντατικά

• τετράμηνα
για μεγάλους

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση) Τηλ. 280.575 
(Μβΐη 14

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής. Μαθηματικών. Χη­
μείας. σε μαθητές Γυμνασίομ. 
Λυκείου Πληρ. καθημερινά 44μμ 
τηλ 210.584
ίΜ81β) 14

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μοθήυατα σε μαθητές Γυμνασίου. Λυ 
κείου. Δέσμες στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ. 
ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 238 486
<Μ815> 14
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ. ΧΗΜΕΙΑ

Παροδίδονται υπεύθυνα από καθηγη­
τή Φυσικό με πολυετή Φροντιστήρια 
κή εμπειρία σε μαθητές Γυμνασίου. 
Λυκείου Ειδική προετοιμασία στη Φυ­
σική Α . Β Δέσμης. Τηλ. 286.820

1-1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου με Φροντιστηριακή πείρο παόο 
δίδει μαθήματα Αγγλικής όλων των 
επιπέδων Γρήγορη εκμάθηση για 8- 
παγγελματίες. ορολογία Κοτνωνιολο- 
γίος. Ιατρικής για φοιτητές 
εξωτερικού Τηλ 284 251
ίΜ814) ι^

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ του Πανεπιστημίου 
των Βρυξελλών παραδίδει ιδιαί- 
τερα μαθήματα Αγγλικών. Γέρμα 
νικών. Γαλλικών. Τηλ 0897··22243 
■ 23151.

<Μ787) 1-12

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικών 
απόφοιτος της Γαλλικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
και με διδακτική πείρα παραδίδει ι- 
διαίτερα μαθήματα (ή σε μικρά 
γκρουπ) Αναλαμβάνει επίσης να βοη­
θάει παιδιά του Δημοτικού στα μαθη 
ματό τους στα Αγγλικά και 
Γερμανικά Τηλ 2388 22
(Μ801) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΠΚΟΣ με πείρα αναλαμβά 
νει υποψήφιους Α Δ Δέσμης Διδα 
σκαλία με COMPUTER για μαθητές 
Β-Γ Γυμνασίου Τηλ. 280,875 
fMBOS) 14 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αολ«ής ΦΑ>λ.οτιας, 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ίδια ιερά μαθήματα ΑΓΓΛΙΚΩΝ σε 
άλα τα επίπεδα και ηλικίες Δεκτά «*

- ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ
— ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Πρωί τηλ 281 557 απόγευμα τηλ 
220.302 168)
(Μ798) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΑ πεπειραμένη αριστούχος 
της Αραακειου Παραγωγικής Ακαδη 
ώας Αθηνών, πτυχιούχος της Νομι­
κής, αναλαμβάνει υπεύθυνα νβ 
βοηθάε, πωδια του Δημοτικού στα 
μοθηματά τους και ποδιά Γυμνασίου 
στα Ελληνικά Τηλ 261.324
(ΜΘ07) ..

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου, με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικής σ' όλα ια 
επίπεδα γρήγορη εκμάθηση για ε· 
ηογγελμοτιες Ορολογία Κανωνιαλο- 
γίας Ιατρικής για φοιτητές Τηλ 
284 251
ΙΜ783) 13

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδι<4ΐερα 
μαθήματα at μαθητές Γυμνασίου 
κάι Λυκείου κατ’ οίκον Τηλ: 
231593 πρωι-απόγευμα

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές 
Λυκείου. Τηλ 23Δ778

1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ Τηλ 226522 283909

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει α­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο ανώτατης 
σχολής, με πείρα και μεθοδικότητα 
στη δουλειά της, παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού-Γυμνασίου. 
Τηλ 243548 258764
(Μ808) 1-3

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ με πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε παι­
δάκια Δημοτικού και Γυμνα­
σίου. Τιμές λογικές. Τηλ. 
229.282 3 ώρες 09 30-14 00 και 
18.00-20.00 κα ΚΑΛΛΙΑ 
ΤΣΙΧΛΑΚΗ
(Μ804) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του Παιδαγωγικού Τμή­
ματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθη­
νών (Ακαδημία τετραετής) παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού κατ' 
Οίκον Τηλ 221.203, 229.098, 253.349, 
253.362
(Μ803) 14
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής με 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου. Λυκείου. Γυμνάσιο: 1000 
δρχ. η ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ802) 14

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα, αρχάριοι, προχω­
ρημένοι από καθηγήτρια πτυ’χιούχο 
με πείρα και σπουδές στην Ιταλία Πα­
ραδίδονται ατομικά και ομαδικά μα­
θήματα. Τηλ. 242.936
(Μ745) 1-10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Πανεπιστημίου με 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα στα Μαθηματικά, Φυσική και 
Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου. Λυ­
κείου. Πληρ. ΤΟ πρωί 256.527, 257.283, 
απόγευμα 223.964
(Μ797) 14

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού Σχολείου της 
224.053. 226.425 ώρες από 9π.μ.-3μμ 
ίΜ806) 14

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με πο­
λύχρονη Φροντιστηριακή πείρα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας. Μαθη­
ματικών σε ημερήσια βάση Τιμές λο­
γικές. Τηλ 243.036, 211.219
(Μ790) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνία- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σας ή στο δικό 
της. Τιμές κατόπιν συμφωνίας Τηλ 
258.619
ιΜ699) 1-15

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χη­
μείας. Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ.
288.728 από 2-5 και 9-11μ.μ.
(Μ768) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γ ερμανικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. Πληρ. τηλ. 
243983
(Μ796) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 711.572. 
711.188
(Μ795) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαβή- 
ματα σε μαθητές Δημοτικού. 
Γυμνασίου Τηλ. 228 780 α­
πόγευμα
(Μ655) 14

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ιστορικός παραδίδει μα 
βήματα για παιδιά Δημοτικού. Γυμνα­
σίου, Λυκείου Τηλ 221.975. 242.104 
(Μ775) 1.7

ΦΥΣΙΚΟΣ κοπέλα με φοοντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ΦΥΣΙΚΗΣ. ΧΗΜΕΙΑΣ. ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου. Λυκείου. 
Τηλ 230346
<Μ77® 14

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές αναλαμβάνει μαθητές Γυ­
μνασίομ. Λυκείου, πρώτης-τέταρτης 
Δέσμης. Τηλ. 282 146
(Μ811) 1-2

ΚΟΠΕΛΑ πτυχιούχος της Φυσικομα 
θηματικής Σχολής παραδίδει μαθήμα­
τα στο σπίτι. Τηλ. 235.997 
(Μ810) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ με μεγάλη Φροντιστηριακή 
πείρα ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ μαθήματα Μαθημα­
τικών Φυσικής και Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία για τις Πανελλήνιες 
Τηλ. 287.821 από 15.00μμ. 20 ΟΟμμ
(Μ809) 14

01 κ,κ. ΜΑΛΑΜΑΣ ΚΑΙ ΣΕΚΕΡΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ κ. ΚΟΝΣΟΛΑ

Πέρασαν στην αντεπίδεση
Σε νέα έξαρση βρίσκονται τα 

Διοικητικά του Ηροδότου μετά 
τις χθεσινές ανακοινώσεις- 
διεακρινήσεις των μελών κκ Μα 
λαμα και Σεκερη που διαψεύ 
δουν τις καταγγελίες που έκανε 
γι' αυτούς ο πρόεδρος της ομά­
δας κ. Κόνσολος καιά την διάρ­
κεια της πρόσφατης Γενικής 
Συνέλευσης.

Όπως αναφέρουν, τα μέλη 
του Δ.Σ.. στάθηκαν τα τελευταία 
χρόνια κοντά στον πρόεδρο πα­
ρά το γεγονός ότι έβλεπαν ότι έ­
κανε πάρα πολλά λάθη αλλά δεν 
έλεγαν τίποτα για το καλό του Η­
ροδότου. Ακόμα κατηγορούν τον 
κ. Κόνσολο για τα εξής:

• Είναι η τακτική του να δη­
μιουργεί εντυπώσεις εις βάρος 
όλων των άλλων για να βγάζει 
από πάνω τους τις ευθύνες.

• Δεν πρόσφερε τα δύο χρό­
νια της προεδρείας του τίποτα 
στον Σύλλογο.

• Φταίει για το γεγονός ότι 
έφυγαν για λίγα χρήματα οι 
παίκτες.

• Διαχειρίστηκε δικτατορικά 
160 εκ. δρχ.

Αναλυτικά οι δύο ανακοινώ­
σεις των κ.κ. Μαλαμά και Σεκέρη 
είναι οι εξής:

Η ΠΡΩΤΗ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

•Κύριε Δ/ντά
Στην έκτακτη Γεν. Συνέλευση 

της Παρασκευής 20/10 ο πρόε­
δρος κ. Κόνσολος με κατηγόρη­
σε ότι εγώ έβαλα τους ποδο­
σφαιριστές να κάνουν απεργία.

Επί δυόμιση χρόνια σχεδόν ή­
μουν κοντά του, τον στήριζα και 
προσέφερα απ’ όλες τις θέσεις 
που είχα και που «δεν είχα» τα 
πάντα στον Ηρόδοτο για να τον 
βγάζω ασπροπρόσωπο.
Όλα τα προβλήματα του Σωμα­
τείου τα ζούσα από πολύ κοντά 
έτρεχα παντού και δεν άφηνα σε 
τίποτα και σε κανένα ακάλυπτο 
τον κ. Κόνσολο.

Αλλά ο κ. Κόνσολος έριξε και 
σε μένα λάσπη όπως έκανε πάν­
τα και για άλλα άτομα, που είτε 
υπηρέτησαν τον Σύλλογο μαζί 
του στο Δ.Σ., είτε σε προηγούμε­
νες διοικήσεις. Είναι η τακτική 

του, για να δημιουργεί εντυπώ­
σεις εις βάρος όλων των άλλων 
μέσα και έξω από την διοίκηση 
ώστε να βγάζει τις ευθύνες από 
πάνω του και να φαίνεται αρε­
στός σε ομάδα 5-10 ατόμων που 
τον πιστεύουν και τον στηρίζουν 
ακόμα. Οι ευθύνες κ. Κόνσολο σε 
όλα είναι δικές σου, γιατί ποτέ 
και σε τίποτα δεν ήσουν συνε­
πής. Εσύ είχες αυτοχαρακτηρι- 
στεί «σωτήρας» «εργάτης» και ο 
μοναδικά» που ενδιαφερόσουν 
για τον Ηρόδοτο.

Με τον συγκεντρωτισμό σου, 
έκανες περισσότερη ζημιά στο 
Σύλλογο παρά καλό. Μεθόδευες 
τα πάντα για να παραμένεις πρό­
εδρος στον Ηρόδοτο. Και ρωτώ 
γιατί; τι συμφέρον είχες;

Να σου πω εγώ; Προβολή και 
διαφήμιση, που δεν πληρώνεται 
με τίποτα. Πρέπει να καταλάβεις 
κ. πρόεδρε ότι αυτοί οι λίγοι που 
σε πίστεψαν στο παρελθόν διό­
τι κατάφερες να τους ξεγελάσεις 
και να τους παρασύρεις με τα 
γνωτά σου συνθήματα και σλόγ­
καν ΕΞΩ ΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΟΥ 
ΟΦΗ-ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΛΙΤΣΟΓΙΑΝΝΗ- 
ΔΕΣ κ.α., που δημιούργησες για 
να καλύψεις τα τεράστια λάθη 
σου, δεν σε ακολουθούν πια. Δεν 
σε πιστεύουν πια, απέτυχες κύ­
ριε. Και για να είμαι πιο σαφής σε 
προκαλώ να μου απαντήσεις τι 
ουσιαστικά προσέφερες τα δύο 
χρόνια της προεδρείας σου. ΤΙ­
ΠΟΤΑ. Αυτά που κατάφερες είναι 
ότι παρέλαβες μια ομάδα με α­
ξιοπρέπεια που τώρα την έχα­
σες. Παρέλαβες μια ομάδα με 
Φίλους και τους έκανες εχθρούς. 
Διαχειρίστηκες δικτατορικά 160 
εκατομμύρια «είναι δικά σου λό­
για στην Γ.Σ. της 8-4-88» και τώ­
ρα έρχεσαι κύριε στην απελπισία 
σου να ρίξεις λάσπη στους καλύ­
τερους συνεργάτες που σε στή­
ριξαν σε όλα σου το προβλή­
ματα.

Οχι κ. Κόνσολο δεν έχεις κα­
νένα δικαίωμα να ποδοπατάς και 
να εκθέτεις το Σύλλογο και τους 
ανθρώπους που τον περι­
βάλλουν.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Μάνθος Μάλαμας»

Η ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

•Κύριε Διευθυντά: 
θα ήθελα να εκφράσω την άπο­
ψη μου πάνω σε όσα ακούστηκαν 
(ή δεν ακούστηκαν) στην Γενική 
συνέλευση του Ηροδότου την τε­
λευταία Παρασκευή Όλο το 
χρονικό διάστημα που ήμουνα 
μέλος του Δ.Σ. (δηλαδή τον ενά- 
μιση τελευταίο χρόνο) σε όποιο 
πρόβλημα παρουσιαζόταν, ο κ. 
Κόνσολος απευθυνόταν σε μένα 
και υου ζητούσε να μεσολαβήσω 
Αυτό μπορεί να ήταν είτε καθυ­
στέρηση εξόφλησης υποχρεώσε­
ων προς τους παίκτες είτε άλλου 
είδους διαφορές. Στην περίπτω­
ση δε του Αποστολάκη ότι για 
360.000 δρχ. θα κάνει προσφυγή 
και θα τον χάσουμε. (Σ’ αυτή την 
περίπτωση ο Αποστολάκης είχε 
απόλυτο δίκιο και τους λόγους 
τους ήξερε και ο κ. Κόνσολος και 
όλοι οι φίλαθλοι). Η απάντηση 

του κ. Κόνσολο ήταν, «βρήτε τα 
λεφτά μόνοι σας για να μην φύ­
γει» Εκείνη την εποχή δεν υπήρ­
χε η οικονομική δυσχέρεια που 
υπάρχει τώρα Από αδιαφορία 
του κ Κόνσολο χάσαμε επίσης 
και τον Καριώτη για 500.000 δρχ. 
Παρ’ όλα αυτά εγώ παραμένω δί­
πλα του και τον υποστήριξα για 
το καλό της ομάδας και μόνο και 
του υπενθύμιζα παράλληλα ότι οι 
σχέσεις με τους ποδοσφαιριστές 
δεν είναι αυτές που πρέπει να εί­
ναι. Αποτέλεσμα αυτής της υπο­
στήριξής μου προς τον κ 
Κόνσολο ήταν να εκτίθεμαι 
στους φιλάθλους της Αλικαρνασ 
οού που νόμιζαν ότι εγώ ενδια- 
φέρομαι μόνο για τον κ. Κόνσολο 
και όχι για την ομάδα. Κάθε φο­
ρά δε που οι σχέσεις του κ Κόν 
σόλα με τους ποδοσφαιριστές 
έφταναν στο απροχώρητο τότε 
μου ζητούσε να κάνω τον πυρο­
σβέστη και να εκτίθεμαι και 
στους ποδοσφαιριστές Όταν δε 
ο γιός μου Χρήστος έκανε προ­
σφυγή, έφτασα στο σημείο να 
τον βγάλω έξω από το σπίτι και 
να τον επιπλήξω παρ’ ολο που εί­
χε κάθε δικαίωμα να το κάνει.

την κατανόηση που έδειξε στο οι­
κονομικό πρόβλημα του Σωμα­
τείου μας και δέχτηκε την 
αντικατάσταση της επιταγής με 
νέα λήξη στο μέλλον.

Σημειώνουμε δε ότι αυτό έγινε 
μετά την αδικαιολόγητη αδιαφο­
ρία που έδειξε ο κ. Κόνσολος και 
που στις επανειλλημένες προ­
σπάθειες του κ. Γιαννουλάκη από 
το τηλέφωνο του είπε τελικά ότι 
•το θέμα δεν με αφορά» παρά τις 
ρητές υποσχέσεις του κ. Κόνσο­
λο. Πιστεύομε ότι οι σχέσεις των

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΙΜΑΤΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΕΠΣΗ δημιουρ- 
γείται Τράπεζα αίματος στο Πε­
ριφερειακό Πανεπιστημιακά 
Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
(ΠεΠαΓΝΗ), για τις ανάγκες των 
αθλητών, παραγόντων και φιλά­
θλων των Σωματείων της Ενω­
σης Για τον λόγο αυτό με 
ανακοίνωση του παρακαλεί τα 
μέλη των Σωματείων που βρί 
σκονται στην δύναμη της Ένω­
σης να προσφέρουν πρόθυμα 
δωρεάν αίμα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ πρόκειται 
να συνεδριάσει το Δ.Σ της Ε 
ΚΑΣΚ το οποίο θα ασχοληθεί με 
διάφορα τρέχοντα θέματα.

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
ΚΛΗΘΗΚΑΝ
ΑΓ10ΜΥΡΠΑΝΑΚΗΣ
ΚΑΙ ΧΑΝ1ΩΤΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ θα αηολογηθούν 
στο Δ.Σ. του Ποοειδώνα οι ποδο­
σφαιριστές τσύ Συλλόγου Χσνιω- 
τόκης και Αγιομυργιανάκης. Ο 
πρώτος γιατί αρνήθηκε να καθί­
σει στον πάγκο, ενώ ο δεύτερος- 
που ήταν εκτός Ιθάδας δεν δέ­
χθηκε νο τον αναπληρώσει.

Η ΚΛΗΡΟΣΗ

ΤΩΝ ΑΓΟΝΟΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ 
η κλήρι.κτη τυ>ν σγώνών του 
πρωταθλήματος μπάακετ Γν- 
νωκών Κρήτης.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Τρείς αγώνες 9ο γίνουν σήμε­

ρα με ώρα έναρξης 3 μ_μ. για το 
Κύπελλο Ερασιτεχνών της Ε Ο­
ΣΗ. Συγκεκριμένο.
ΓΕΡΓΕΡΗ-ΑΥΓΕΝΙΚΗ: γήπεδό 
Γίργερης. διαιτητής οχ Σπυρι- 
δόκης επόπτες ο» κ κ Γαρεφαλά- 
κης και Βορδάκης
ΕΓΟΗ ΠΟΥΧΤΑΣ: γήπεδό ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Κρηπκάκης. επό 
πτες οι κ.κ. Χυντηρόκης και 
Σιωπηρός
ΤΥΛίΣΣΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ Μ: γήπεδό 
Τυλίσοου. διαιτητής ο κ Μτρκου 
λίδης, επόπτες οι κ κ. Ασλάνης 
και Τσαίνης 

δύο σωματείων μας θα παραμεί­
νουν άριστες και θα έχουμε την 
συνεργασία που ταιριάζει στην ι­
στορία των δύο Σωματείων μας».

Εξάλλου τα μέλη του Ηροδό­
του ευχαριστούν το πρακτορείο 
»του κ Στεφανακη για την έκδο­
ση των εισιτηρίων της ομάδας 
για την αποστολή στην Κέρκυρα.

ΑΡΧΙΖΕΙ
Ο ΕΛΕΓΧΟΣ

Αρχίζει σήμερα το μεσημέρι 
όπως αρχικό είχε ανακοινωθεί, ο 
διαχειριστικός έλεγχος των λο­
γιστικών βιβλίων του Ηροδότου 
από την επιτροπή που έχει συ- 
σταθεί και την αποτελούν οι κ.κ. 
Τσαγκαρόκης, Χατζόκης, Μα- 
κρόκης, Χναρός και Ψαρόκης 
ενώ αναπληρωματικοί είναι οι 
κ κ Κωσταντινίδης, Γιοουρτάς 
και Χατζημιχαήλ. Στον έλεγχο θα 
πάρει μέρος και ο κ. Κόνσολος.

θα μπορούσα να αναφέρω πάρα 
πολλές περιπτώσεις (αυτά εξάλ­
λου είναι γνωστά στους ποδο- 
σφαιριςτιές). Σαν ανταπόδοση 
για όλα αυτά άκουσα από το στό­
μα του κ. Κόνσολο στην Γ.Σ. ότι 
εγώ παρακινούσα τους παίχτες 
να κάνουν προσφυγές για να τον 
σαμποτάρουν. Δεν υπάρχει με­
γαλύτερο ψέμα και μεγαλύτερη 
αχαριστία και αυτό δείχνει τον 
χαρακτήρα του ανθρώπου αυτού 
που δεν διστάζει προκειμένου να 
καλύψει τις αδυναμίες και τα λά­
θη του να ρίχνει λάσπη σ’ αυτούς 
που τον στήριζαν εκθέτοντας 
τους εαυτούς τους.
Εγώ βέβαια θα παραμείνω δίπλα 
στον Ηρόδοτο και θα προσφέρω 
τις υπηρεσίες μου χωρίς να δώ­
σουν πλέον σημασία στις πρά­
ξεις και τα λόγια του κύριου 
Κόνσολο.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Γιάννης Σεκέρης».

ΕΚΚΡΕΜΕΙ 
Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Μέχρι τώρα ο Εργοτέλης δεν 

έχει πληρωθεί την επιταγή του 
1.800.000 δρχ. για την μεταγρα­
φή του Χαλκιαδάκη. «Δεν την 
έχω πληρώσει γιατί δεν ξέρω τι 
θα γίνει στην επόμενη Γ.Σ. Δηλα­
δή αν παραμείνω στον Σύλλογο 
ή όχι» μας είπε χθες ο κ. Κόνσο­
λος ενώ οι κ.κ. Σεκέρης και Μα- 
λαμάς ανακοίνωσαν σε επιστολή 
τους πρός τον Τύπο τα εξής: 
«Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο του 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ κ. Γιαννουλάκη για

ΑΙΡΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΚΩΛΥΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

Με χθεσινοβράδυνη απόφασή 
της η Διοίκηση του Συνδέσμου 
Διαιτητών Μπάσκετ Κρήτης απο­
φάσισε να ανακαλέσουν τα κωλύ­
ματα οι αξιολογημένοι διαιτητές 
και να σφυρίξουν στο τοπικό 
πρωτάθλημα το Σαββατοκύρια­
κο. Σχετική ανακοίνωση θα εκδώ- 
σουν σήμερα.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΙΚΗ
Νέα ικανοποίηση σκόρπισε 

στα Μάλια η νίκη του ΠΑΝΟΜ 
την Κυριακή. Μια νίκη που τον α­
νέβασε πιο μηλά στην βαβμολο- 
για. «Προσπαθούμε να εκμεταλ­
λευόμαστε όσο καλύτερα μπο­
ρούμε την έδρα αφού εκτός η 
διαιτησία παίζει 80-20 υπέρ του 
γηπεδούχου και δεν μπορούμε να 
νικήσουμε» Αυτά μας δήλωσε 
χθες ο ποδοσφαιριστής της ομά­
δας Αγγελος Λυριτζής.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ
ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
Όλα τα Σωματεία της Α’ Το­

πικής Κατηγορίας εκτός από 
ΑΕΚ και Ολυμπιακό Ηρ. τιμωρή­
θηκαν από την ΕΠΣΗ με 10.000 
δρχ. πρόστιμο γιατί δεν έχουν 
προσκομίσει τις εκκαθαρίσεις 
των αγώνων τους αλλά ούτε ει­
σιτήρια πήραν από την Ένωση.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ
ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Αύριο Πέμπτη στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ, στις 7 το βράδυ, θα 
πραγματοποιηθεί συγκέντρωση 
των προέδρων, αρχηγών και 
προπονητών των Σωματείων Α’ 
και Β Τοπικής Κατηγορίας και 
μαζί με την Διοίκηση της Ένω­
σης θα συζητήσουν το θέμα 
«Βία στα γήπεδα»



αναιμία

ΑΠΟ τους Έλληνες αθλη­
τές που έχουν δηλώσει συμμε­
τοχή, τους καλύτερους 
χρόνους έχουν οι ακόλουθοι:

Συμμετοχές στον
Βαρδινογιάννειο
Μαραθώνιο Δρόμο

04

- GRIMMON JULIEN (BiAyio)

' ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

σχυ ων που πα

Σωστές αντιδράσεις σε ατύχημα

Σ12 
2.14 
112 
2.10 
218

215
216

236
216
2.24

- VLEESCHOUWER (ΒέΛγιο)
- HARTVELO AOR (Ολλανδία)
- SCHUPPEN ANN (Ολλανδία)
— KELLER TONY (Αγγλία)

ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΘΛΗΤΕΣ

224 .
2.36
2.15
2.44
2.32

— Παπαχρήστου

- Ψαθάς
— Μάλιαρης

— Μπούρκουλας

— Τσιγκέρογλου
— Παπασπύρου

ΕΠΙΣΗΣ έχουν

χρόνος που έχουν, είναι 
εξής:
- KAMAU BENSON (Κίνκα,
- KOSKEI KJPSUBAI (Κένυα)
- RUTIGINGA MOHAMMEL

(Τανζανία)
— ΚΑΝΙΑΚ ANDRES (Πολωνία)
- MISIEW1EZ RYSGARD (Πολωνία)
— PSUZEK B0GOAM (Πολωνία)
- KUTA KAZIMIER (Πολωνία)

σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 
μ μ . ο οφη θα δώσει φιλικό ο-

- HULANICKA (RENA (Σοβ. Ενωση) 238
- GLYNNIS PENNY (Αγγλία) 
— HOGGAN JAN (Αγγλία)

- BLOMMAERIS GRANCOIS (Βέλγ) 223 
- FIUJENY CHRISTIAN (Βέλγιο)

ν»/· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

0 ΟΦΗ ΦΙΛΙΚΟ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΣΤΟΝ Δ Διεθνή Μαραθώνιο 

Βαρδινογιάννειο Δρόμο, ο ο­
ποίος θα διεξαχθεί στο Ηρά­
κλειο στις 12 Νοεμβρίου, στη 
μνήμη του Παύλου Βαρδινο- 
γιάννη, έχουν δηλώσει μέχρι 
τώρα συμμετοχή 45 ξένοι και 
Ελληνες μαραθωνοδρόμοι.

ΞΕΝΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ______
ΟΙ ξένοι αθλητές, η χώρα 

από την οποία θα έλθουν και

συμμετοχή και οι παρακάτω. 
Γ Φωταράς (ανεξάρτητος), Κ. 
Πλούσιος, Π. Δαγκόπουλος, Ε­
λένη Ιπλικτσόγλου (ΜΕΑΣ Τρί­
των), Κ. Κυριαζής, Β. Χαλικιάς 
(Βόλου), Δ. Καμπέρογλου, Γερ. 
Μάλλιος, Ευάγ. Πασοαλής, 
Εμμ. Μανδηλαράς, Κ. Παπαδη 
μητριού, Ευστ. Μποσινάκο- 
γλου, Σταμ. Λυκομήτρου (ΑΙΑΣ 
Χαλανδρίου), Χρ. Δημητρίου. 
Αντ. Παντελής (Κύπρου), θ και 
Κ. Τσιμιγκάτος. Β Μπίτρας, Γ. 
Σαλαγάνης, Γρ. και Ν. Αθανα- 
σόπουλος, Ελ. Ιορδανίδης 
(ΑΠΣ Πότρο).

γώνα στις Μοίρες με την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα ο αγώνας 
αυτός γίνεται μετά από παρά 
κληση της Διοίκησης των Μοι­
ρών και οι εισπράξεις θα 
διατεθούν για παιδιά που πά­
σχουν οπό Μεσογειακή αναι­
μία Στις Μοίρες θα πόνε όλοι 
οι ποδοσφαιριστές, εκτός από 
τους τραυματίες και τους 
διεθνείς.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 

οφη προπονήθηκαν μόνο το 
απόγευμα, λόγω του σημερι­
νού αγώνα, υπό την επίβλεμη 
των βοηθών του κ Γκέραρντ 
ο οποίος πήγε στην Ουγγαρία 
με την αποστολή της Εθνικής 
Ελλάδας, για να παρακολου­
θήσει τον μεταξύ των δύο Χω­
ρών αγώνα που θα γίνει 
σήμερα. 0 κ. Γκέραρντ θα επι- 
στρέμει αύριο.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνη­
ση του οφη απούσιαζαν: 
— Ο Γκουλής, που έχει πρό­

βλημα στους κοιλιακούς και η

συμμετοχή του στο ματς της 
Κυριακής θεωρείται απίθανη
— 0 Ανδριανίδης. που είναι 

τραυματίας (προσαγωγούς) 
αλλά πιστεύεται ότι αηό αύριο 
θα μπει στο κανονικό πρό­
γραμμα
— Οι Νιοπλιας και Χανιωτακης 
που βρίσκονται στην Ουγγα­
ρία

αύριο θα γίνουν δύο προπο­
νήσεις και την Παρασκευή μία

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟΝ λ.Γ.Α.

Σημερα το πρωί οι κ κ =η- 
μέρης και Καζανάκης θα επι- 
σκεφθούν τον Γ.Γ.Α κ Σφακι- 
ανάκη στον οποίο θα εκθέ­
σουν θέματα του οφη και ειδι­
κότερα του Βαρδινογιάννειου 
Αθλητικού Κέντρου Σκαφιδα- 
ρο

Ο ΟΦΗ ΣΤΟ β ΜΕΡΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΟΘΗΚΕ

ΛΟΓΟ απουσίας του κ. Γκέ­
ραρντ. χθες το απόγευμα μίλη­
σε στους εκπροσώπους του 
Τύπου ο βοηθός του, ο οποίος 
αναφέρθηκε στον αγώνα της 
Κυριακής. Συγκεκριμένο είπε:

Ηρεμία ηρεμία Δώδεκα μόνο μερες έμειναν και ό­

λοι θα ησυχάσουν (ή και θα εκρογούν). Οι εκλο­
γές πλησίασαν Πάμε γιο τις επόμενες.

★ ★ ★
ΓΊ αντος για να λέμε ολόκληρη την ηραγματικότη- 

■ ■ τα οι (ομόφωνες) αποφάσεις της διακομματικής 
στο Ηράκλειο εφαρμόζονται κατά μέγα μέρος κατά 
ένα άλλο, έστω μικρό, πλαστικοποιούνται έξω από 
ορισμένα κομματικό ή εκλογικά γραφεία και για να λέ­
με την αλήθεια npty ειται για το εκλογικά κέντρα δύο 
υηομηφίων. θέμα που τέθηκε χθες και στην διακομμα­
τική επιτροπή

ΜΕ το . στόμα της μαγεύει η Μαρία Φαραντούρη 

αλλά αηό τότε που χρίοθηκε υπομήφια Επικρά­
τειας του ΠΑΣΟΚ βόλθηκε να το κλείσει! Ετσι αρνείται 
να δώσει συνέντευξη σε δημοσιογράφους και αρκεί- 
τοι στο να γράνει 2-3 άρθρα σε φιλοπαοοκικές εφη­
μερίδες
Μαρία εμείς σε θελομε να οε οκουμε τραγουδιστό

2.15
2.15
2.16
2.18
2.19
2.35 

δηλώσει

---------------- —*

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• Το πρόγραμμα της Κυριακής 

για τις ομάδες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια ποδο- 
ο<ραιρικά πρωταθλήματα, είναι το 
εξής: Ξάνθη ΟΦΗ. Ηρόδοτος - 
Αχαρναϊκός. ΠΟΑ Αναγέννηση. 
Ποσειδώνας · Ακράτητος, Φωστή 
ρας ■ Εργοτέλης.

• Η παράδοση στάθηκε δυνα 
τή. και η Καστοριά με 1-0 κέρδι­
σε την ΕΑΡ στο Ρέθυμνο 
Βλέπετε, και η Καστοριά παίξει σε 
ξερό γήπεδο και δεν την επηρέα­
σε το τερέν του γηπέδου στο 
Ρέθυμνο.

Ο Βέρα 
από καλή 
θέση α­
στοχεί

«Στο α ημίχρονο δεν είχαμε 
καλή κυκλοφορία της μπάλας 
γιατί ο Βόλος έπαιζε μον-του- 
μαν. Στο β μεταμορφώθηκε η 
ομάδα 0 κ. Γκέραρντ διαπί­
στωσε ότι υπήρχε ένα κενό με­
ταξύ άμυνας και επίθεσης, ένα 
πρόβλημα στο κέντρο. Γύρισε 
πίσω τον Βέρα και έπαιζε ζώ­
νη με 4 παίκτες και ένα ελεύ­
θερο Μπορούσαμε να πάρομε 
πιο άνετα τη νίκη Οπως είδαν 
όλοι στην τηλεόραση η πορά-

Ο Πρόεδρος rou ΟΦΗ κ. Λυγερός είπε για rnv ομάδα μπάσκετ

βάση του Ανδριανίδη δεν ήταν 
πένολτυ. ο κάβουρας έχει πολ­
λές δυνατότητες και θα βοη­
θήσει τον ΟΦΗ στον μαραθώ­
νιο του πρωταθλήματος»

ΑΠΑΝΤΗΣΕ
ΜΟΝΟ Ο ΕΘΝΙΚΟΣ

στην επιστολή που έστειλε 
ο οφη οε όλα το Σωματείο της 
Κρήτης, για το θέμα αντιμετώ­
πισης της βίας, απάντησε μόνο 
ο Εθνικός Ηρακλείου

Ρ ιδαμε κι ακούσαμε την ανθρώπινη πλευρά ενός η- 
γέτη ταυ Χαρίλαου Φλωράκη, προχθές το βράδυ 

στις προσωπογραφίες της τν «Αυτόν που δεν αισθά­
νεται το φοβο δεν μπορώ να τον πω παλικάρι Παλικά­
ρι είναι αυτός παυ φαβάται αλλά κρύβει το φοβο και 
βάζει μπροστά το έργο που πρέπει να κάνει ακόμα κι 
ον του στοιχίσει τη ζωή», είπε ο ηγέτης του Συνασπι­
σμού Αλήθειες βγολμένες από τη ζωή —

Ο κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΘΑ ΔΙΕΥΘΥΝΕΙ 

ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΛΑΡΙΣΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ
ΤΟΝ αγώνα Λόρισας-Εθνικού 

θα διευθύνει ο Ηρακλειώτης διαι­
τητής FIFA κ. Κουκουλάκης με ε­
πόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη 
(Ηρακλείου) και Σταμούλη (Ρέ­
θυμνου).

Ο κ. ΒΟΥΤΣΑΡΑΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΞΑΘΝΗ-ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Ξάνθης-ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Βουτσαράς, που θα 
έχει επόπτες τους κ.κ. Χρ. Δημό- 
πουλο και Παγάνογλου. Και οι 
τρείς είναι του Συνδέσμου 
Αθηνών.

Ωραίο είναι να διαβάζεις για τεστ σε νέα μον­
τέλα, για αγώνες στο χώμα ή στην άσφαλτο, για 
ταξίδια σΥον πλανήτη και άλλα πολλά. Πότε ό­
μως διαβάσαμε κάτι για μας τους απλούς ανα­
βάτες που κινούμεθα καθημερινά στους 
ελληνικούς δρόμους; Στους δρόμους που κρύ­
βουν χιλιάδες κινδύνους και μας φέρνουν στην 
άσχημη θέση να μπαίνουμε στα νοσοκομεία. Κά­
ποιες έμμονες ιδέες περί γρουσουζιάς και άλ­
λων, με έκαναν, να σκέφτομαι καιρό πριν πάρω 
το μολύβι και να γράψω ένα τέτοιο άρθρο. Πι­
στεύοντας όμως, άτι λίγοι απο μας, γνωρίζου­
με τι πρέπει να κάνομε τις πρώτες στιγμές ενός 
ατυχήματος-μακρυά απ' όλους·το τόλμησα. Πό­
σες φορές κάποιος αντίκρυσε την εικόνα κά­
ποιας μοτοσυκλέτας στο έδαφος και τον οδηγό 
ή το συνεπιβάτη πεσμένο και ακίνητο στο δρό­
μο; Σίγουρα είναι μια κατάσταση καθόλου όμορ­
φη αλλά αρκετές φορές πραγματική. Είναι 
γνωστό άτι ο φόβος και το άγχος απο κάποιο 
ατύχημα, προκαλούν αμηχανία και συνήθως α­
ποστροφή γιατί απλά δεν έχει κανείς απο εμάς 
εκπαιδευτεί για κάτι τέτοιο. Αλλά τις περισσό­
τερες φορές οι σωστές ενέργειες ειδικά στα 
πρώτα λεπτά ενός ατυχήματος είναι καθοριστι­
κές για τον τραυματία.

Σημειώστε δε ότι εκτός των άλλων το να α- 
Φήσεις αβοήθητο κάποιον τραυματία στο δρό­
μο είναι τιμωρητέο δια νόμου απο την πολιτεία. 
Δεν στηρίζομαι όμως στο νόμο, πιστεύω στο φι­
λότιμο Αλλοίμονο όμως αν λειτουργούν βάσει 
νόμου και όχι βάσει ανθρωπιάς. ΓΓ αυτό όποιος 
βρεθεί σε τόπο ατυχήματος πρέπει να μην αφή­
σει δευτερόλεπτο ανεκμετάλλευτο αλλά να πα­
ράσχει αμέσως Α' βοήθειες. Πρώτα απ’ όλα 
λοιπόν οφείλουμε να ασφαλίσουμε τον τόπο α­
τυχήματος. Να τοποθετήσουμε το κράνος μας 
ή ότι άλλο διαθέτουμε ακόμα και την μστοσυ- 
κλέτα μας 100 μέτρα πριν για να προειδοποιή­
σει για το συμβάν β) Μεταφορά του τραυματία: 
Μεταφέρουμε τον τραυματία προσεκτικά στην 
άκρη του δρόμου. Σε περίπτωση που βρίσκεται 
κάτω απο την μοτοσυκλέτα χρειάζεται μεγαλύ­
τερη προσοχή. Ποτέ μην «τραβήξετε» τον τραυ­
ματισμένο αλλά πρώτα να σηκώσετε την 
μοτοσυκλέτα
γ) Φροντίδα του τραυματία Αφαιρούμε το κρά­
νος. ελέγχουμε την αναπνοή. Τοποθετούμε το 
σώμα σωστά (ανάσκελα). Χρησιμοποιούμε τε­
χνητή αναττνσή-αν χρειαστει-με το «φιλί της ζω­
ής». Τέλος κάνουμε μασάζ της καρδιάς.
δ) Τηλέφωνο στις Α’ βοήθειες (τηλ. 166): Δίνου­
με τα εξής στοιχεία. Τόπος ατυχήματος (ΠΟΥ). 
Περιγραφή ατυχήματος (Π). (ΠΟΣΟή τραυμα­
τίες υπάρχουν. (ΠΟΙΟΙ) τραυματισμοί και 
(ΠΟΙΟΣ) ανακοινώνει το συμβάν. Είναι βέβαια 
περιττά να αναφέρω ότι σε περίπτωση πολλών 
προσώπων ευρισκομένων στον τόπο του ατυχή­
ματος οι «δουλειές» πρέπει να μοιραστούν (τη­
λέφωνα. προσφορές Α’ βοηθειών). Το δυσκο-

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ
KmST'"' ΚεΡά*Π mQV OOtKO θά οεχτο.Η..  ________
κ αστική για μας κοι αυτός διαμόρφωσε το 
αποτέλεσμα». Αυτό υποστηρίζουν όλοι στον 
ΟΦΗ για το ντέρμπι με τον ΟΑΑΗ που όπως 
είναι γνωστό κέρδισε η ομάδα του Ηρα­
κλείου με 81-80. Τα επίμαχα σημεία του αγώ­
να που διαμαρτύρεται ο οφη είναι τα εξής

- Στο α δεκάλεπτο του αγώνα του ακ υρω- 
θηκαν 5 καλάθια (2 του Καροίσκου και ενα 
του Διώχνου) με το αιτιολογικο ότι στα 2 
προηγήθηκε φόουλ αμυντικού και στο 3ο 
ότι έκανε βήματα ο Καραίσκος.

Στο ίδιο διάστημα δόθηκαν 2 τεχνικές ποι­
νές στον οφη

} ΕιΡΑ όμως σπάμε εχει η προβολή της ηροοωπογρα 
φίαςτου Ανδρέα Παπανδρέου. θα δούμε και θα α­

κούσουμε κάποιες αιχμές και αναφορές στο θέμα της 
προεδρίας της Δημοκ ρατίας. Μ προεδρολογία του προ­
έδρου του παςοκ και στενών του συνεργατών δεν εί­
ναι άσκοπη, και την υπομηφιότητα του κ. Καραμανλή 
θέλει να υπονομεύσει απο την πλευρά της νδ αλλά και 
το πολιτικό βάρος από τα σκάνδαλα θέλει να το μετα- 
τωπίσει αλλού.

με άδικο θα οεχτουμε οποιοδπποιε ποινή Αν 
όχι και αποδειχτεί ότι ο κ κερατ^πς φταίει τό­
τε πρεπει να κρεμάοει την σφυρίχτρα του.» 

Εξάλλου χθες π ΟΛΚΕ αποφάσισε μέχρι τις
51 Δεκεμβρίου να μην σφυρίξουν τα μέλη 
της του οφη εντός έδρας αλλα μόνο εξω 
οπο την Κρήτη'!!!

■ Στο 56 ενώ ο διαιτητής Κεροτζης χρεώ 
νει 5ο φαουλ στον Μποκόπουλο αλλάζει 
γνώμη και το χρεώνει στον καραφυλλη

· 10 δευτερόλεπτα πρίν αηό την λήξη χρε­
ώνει τον Μαχαιριανάκη (ΟΦΗ) με εσκεμμένο 
φόουλ, σε απλή επαφή με τον αντίπαλο 
(σκορ αγώνα 81-80).

• Αποβάλλει με ντεοκαλιφιέ τον Καραίσκο. 
ιοχυριζόμενος ότι ο παίκτης ηροσπάθηοε να 
τον χτυπήσει, ενω στο φύλλο αγώνα έγρα- 
με ότι ο καραίσκος του ουμπεριφέρθηκε α· 
πρεπώς.

Ο οφη σήμερα θα στείλει στην ΕΟΔ της 
εοκ την κασέτα του αγώνα την οποίο θα συ- 
νοδέμουν εκθέσεις για τα επίμαχα σημεία 
του αγώνα. Στο μεταξύ χθες ο Πρόεδρος της 
ομάδάς κ Λυγερός τόνισε
« Οσοι διαιτητές θα έρχονται εδώ να μας παί­
ζουν θα σφυρίζουν 50-50 και όχι να κατα­
σκευάζουν αποτελέσματα. Δέχομαι να γίνει 
μια επιτροπή από 5 ουδέτερους διαιτητές οι 
οποίοι θα δουν την κασέτα και αν εμείς εχο

Για την απόφαση αυτή ο κ. Λυγερός είπε 
«Δεν με ενδιαφέρει. Το μόνο που θέλω να πω 
είναι κάτω τα χέρια από τον οφη Εμείς θα φέ­
ρομε αν χρειαστεί διαιτητές εκτός Ελλάδας»

ΔΗΛΟΣΗ 
ΤΣΑΠΑΡΑ

• πικ ραμένος για την ήττα της ομάδας του 
ήταν και χθες ο προπονητής του οφη κ Τσα- 
παρας ο οποίος μας είπε: «Παίξαμε με μια α­
ξιόλογη ομάδα και κάναμε ένα νευρικό 
παιχνίδι που είχε σαν αποτέλεσμα να γίνουν 
πολλά σφάλματα και φτάσαμε να χάσουμε 
μ ένα ποντο. Πιστεύω ότι π διαιτησία έπαιξε 
το δικό της ρολά στην διαμόρφωση του 
σκορ ακυρώνοντας δύο καλάθια και ηαρα- 
σύροντας μας σε μια νευρικότητα που είχε 
σαν αποτέλεσμα να δεχτούμε 6 πόντους απο 
τεχνικές ποινές πράγμα που δεν έγινε σε αν­
τίστοιχες φάσεις με τον αντίπαλο Δεν θα μι­
λούσα γιο διαιτησία ολλά το σφύριγμα του 
5ου φόουλ στον Μποκόπουλο το οποίο ο- 
νεκόλεσε ο διαιτητής αφού το υπέδειξε μου 
δίνει το δικαιωμο αυτό. Για την ομάδα μου 
θέλω να πω άτι σίγουρα αυτή τη στιγμή δεν 
είναι αγωνιστικό εκεί που θο θέλαμε αφού 
είναι γνωστό ότι οι απουσίες ορισμένων και 
συγκεκριμένων παικτών για αντικειμενικούς 
λόγους δημιουργούν προβλήματα ομοιογέ 
νειος και οργάνωσης».

Ο κ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
ΕΠΑΝΕΚΛΕΧΘΗΚΕ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΤΟΝ ΚΟΗ

λότερο σημείο για τους μη ειδικούς είναι φυσι­

κά η φροντίδα ίων τραυματισμένων γιατί χω­
ρίς την παρουσία γιατρού δεν μπορούμε να 
ξέρουμε το ακριβές πρόβλημα. Να θυμάστε ό­
μως ότι η πιο μεγάλη προσφορά που ισχύει εί­
ναι αυτή της -τεχνητής αναπνοής». Η πρώτη 
μας δουλειά λοιπόν είναι να βγάλουμε το κρά­
νος, ανοίγοντας την -ζελατίνα». βγάζοντας-αν 
υπάρχουν-γυαλιά μυωπίας και λύνοντας το λου­
ρί στήριξης στο σαγόνι. Αν ο αναίσθητος μοτο- 
σικλετιστής έχει αίματα στο στόμα είναι 
τεράστιος ο κίνδυνος γιατί αν δεν βγεί το κρά 
νος θα πνιγεί σίγουρα.

Γνωρίζω περίπτωση, στην οποία η έγκαιρη 
αφαίρεση του κράνους ήταν σωτηρία για τον φί­
λο μοτοσικλετιστή. (Αξίζει δε να σημειωθεί ότι 
μετά την κατασκευή κράνων στα οποία το πίσω 
μέρος δε φτάνει μέχρι τη -βάση» του αυχένα 
μειώθηκαν οι τραυματισμοί σημαντικά τα τελευ­
ταία χρόνια). Στην περίπτωση που υπάρχουν 
σπασμένα δόντια, ή αίμα στο στόμα του τραυ­
ματία, πρέπει με ΠΡΟΣΟΧΗ να αφαιρεθούν. Εάν 
ο τραυματίας δεν αναπνέει, τότε πρέπει να το­
ποθετηθεί. στη σωστή θέση. Ανάσκελα, με το 
κεφάλι προς τα πίσω. Ανοίγουμε το στόμα κα­
τόπιν και δίνουμε το -φιλί της ζωής» (φυσών 
τας δυνατά). Αν αυτό είναι δύσκολο, τότε 
προσπαθούμε απο την μύτη. Αν επίσης η κύκλο 
φορία του αίματος (ΣΦΥΓΜΟΙ) δεν λειτουργεί 
σωστά τότε είναι απαραίτητο το -μασάζ, της 
καρδιάς. Στην πραγματικότητα, ένα άτομο δεν 
μπορεί να προσφέρει τις Α" βοήθειες, που χρειά­
ζεται ένας τραυματίας. ΓΓ αυτό πρέπει να προ 
σπαθήσει να σταματήσει κι άλλους περαστικούς 
οδηγούς.
ΠΡΟΣΟΧΗ!

Στην περίπτωση που ο τραυματίας φαίνεται 
ότι δεν έχει άμεση ανάγκη δεν πρέπει να τον 
αφήσουμε να οδηγήσει. Οι μοτοσικλετιστές-ως 
επι το πλείστον-είναι νεαρά άτομα, υγιή, με γε­
ρή κράση και σίγουρα αντανακλαστικά. Υπάρ­
χει όμως ο κίνδυνος της ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑΣ όπου ο άτυχος μοτοσικλετιστής 
μπορεί να χάσει πολύ αίμα και να μην το αντι- 
ληφθεί. Επίσης σημειώστε ότι πολλοί μοτοσι- 
κλετιστές υποφέρουν απο υπόταση εξαιτίας του 
αέρα, της βροχής, του κρύου, της κούρασης ή 
ακόμα και απο αλκοόλ. Εάν υπάρχει λοιπόν κά­
τι πρόχειρο για σκέπασμα, σκεπάστε τον.

Σύμφωνα με τα παραπάνω κάθε μοτοσικλε- 
τιστής οφείλει να έχει ένα μίνιμουμ ειδών A 
βοηθειών μαζί του. Οπως ψαλίδι για κόψιμο του 
λουριού στήριξης του κράνους, γάζες, επιδέ­
σμους, οινόπνευμα, βάμα ιωδίου.

Αλλά να θυμάστε ότι η καλύτερη θεωρία και 
ο εξοπλισμός δεν είναι το παν. Είναι η πρακτι­
κή γνώση και η εξάσκηση. ΓΓ αυτό παρέα με φί­
λους σας μοτοσικλετιστές επιδιώξτε την και ας 
είναι αχρείαστη.

Στον Σύνδεσμο Ηρακλείου 

ΑΡΧΙΣΑΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Από το Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου ανακοι­
νώνονται τα εξής:
1 Αρχισαν τα μαθήματα της νέ­
ας Σχολής διαιτησίας, τη Δευτέ­
ρα το απόγευμα. Παρουσιάστη­
καν και παρακολούθησαν το μά­
θημα 16 υποψήφιοι διαιτητές. Τα 
μαθήματα της σχολής θα γίνον­
ται στο εξής κάθε Τετάρτη, ώρα 
20.00 στα γραφεία του Συνδέ­
σμου Εβανς 87. Εάν υπάρχουν 
άλλοι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να προσέλθουν την Τε­
τάρτη 25-10- για να υποβάλλουν 
αίτηση και να παρακολουθήσουν 
τη σχολή.
2 Το Δ.Σ. καλεί σε έκτακτη Γενι­
κή Συνέλευση τα μέλη του τη 
Δευτέρα 30 Οκτωβρίου 1989 
ώρα 19.00 στα γραφεία του Συν 
δέσμου μας με θέμα: 
Γεγονότα του αγώνα Γιούκτα- 
θέρισσος
Λήψη απόφασης για το Σωματείο

Γιούκτας
Προτόσεις-συνολική αντιμετώπι­
ση του φαινόμενου της βίας. 
Μεθοδεύσεις ενεργειών.
Παρακαλούνται όλα τα μέλη εν

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ 
ΚΑΙΑΑΕΞΑΚΗΣ

ενεργεία και μη για την απαραί­
τητη παρουσία τους.
3. Το τεστ Κούπερ θα πραγματο­
ποιηθεί τη Δευτέρα 13 Νοεμ­
βρίου 1989, ώρα 15.00 σε γήπεδο 
που θα ανακοινωθεί την άλλη 
βδομάδα. Παρακαλούνται όλοι οι 
εν ενεργεία συνάδελφοι, να ετοι­
μάζονται αφού σ' αυτό θα πά 
ρουν μέρος όλοι οι διαιτητές εν 
ενεργεία του Συνδέσμου.
4. Λόγω της αργίας της 28ης Ο­
κτωβρίου παρακαλούνται οι διαι­
τητές να τσεκαριστούν για τους 
αγώνες του Σαββατοκύριακου ο­
πωσδήποτε την Παρασκευή βρά 
δυ και μέχρι ώρα 21.00.

ειδηι 
σε

τικε

Χωρίς τους Φροι-δαράκη και 
Λλεςάκη κοτ αντιμετωπίζουν 
κροβληματα τραυματισμού έγι- 
χτ Χθες η χροκόνηση των χαι- 
κτών του Εργοτέλη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 

ΤΟΥ ΡΩΜΑΝΟΥ
Το ΔΧ του Ρωμανού καλεί 

τους ποδοσφαιριστές του Συλλό­
γου να βρίσκονται την Τετάρτη 
1 Νοεμβρίου στο γήπεδο για να 
γνωριστούν με τον νέο προπονη­
τή τους κ. Ν. Κεφάλα.

Ο κ. I. ^εκαρδάκης επανεκλέ­
χθηκε πρόεδρος στον ΚΟΗ μετά 
την χθεσινή συγκρότηση σε σώ­
μα του νεοεκλεγέντος Διοικητι­
κού Συμβουλίου. Τα υπόλοιπα 
μέλη πήραν τις παρακάτω 
θέσεις:
Αντιπρόεδρος: Εμμ. Παχουλάκης 
Γ. Γραμματέας: Μ. Μηναδόκης 
Ταμίας: Κ. Καγιαμπάκης 
Δημόσιες Σχέσεις και έφορος α­
γωνιστικού: Μ. Μηνοδόκη 
Εφορος Πόλο: Εμμ. Παχουλάκη 

Έφορος Προαγωνιστικού: X. 
Διαμιανάκη

Χθες που συνεδρίασε το Δ.Σ. 
αποφάσισε να χρησιμοποιηθούν 
όλα τα αναπληρωματικά μέλη 
σαν εξωδιοικητικά σε διάφορα 
πόστα.

* * *

Τ ΡΙΒΟΥΝ τα χέρια τους στη Ρηγίλλης για τον αποκλει- 
■ σμό του Σαδίκ από τις επόμενες εκλογές. Ποιες ε­

πιδράσεις θα έχει θα το δούμε συντόμως...

* * *

ΓΙΛ τα πραγματικά προβλήματα ηου απασχολούν τον 

■ κόσμο ουδείς λόγος γίνεται από τους υπομήφιους
βουλευτές στις ομιλίες τους. Πολιτικολογούν... διεθνο- 
λογώντας λες και απευθύνονται σε εξωγήινους!

υγκεντροςη το ΠΑΣΟΚ θα κάνει στο Ηράκλειο και 
μάλιστα με «όνομα» που θα μπορεί να αναπληρώ­

σει τη μη κάθοδο του Ανδρέα Παπανδρέου. Οι πληρο­
φορίες αναφέρουν τον πρώην Πρόεδρο της Βουλής 
Γιάννη Αλευρά. Η συγκέντρωση ήδη καθορίστηκε για 
την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου στην πλατεία Ελευθερίας.

* * *

Υ περ των νέων και από πλευράς ηλικίας, τάχθηκε 
■ οε χθεσινή ραδιοφωνική του συνέντευξη ο Μιχά- 

λης Γαλενιανός. Οχι γενικά και αόριστα βέβαια αλλά 
απαντώντας στο ερώτημα πως θαβλεηε την προώθη­
ση Καραμανλή στην προεδρία της Δημοκρατίας. Αυτά 
ηαρότι βέβαια ο ίδιος δήλωσε «ανέκαθεν καρα- 
μανλικός».

* * *

HJ ΑΡΟΓΕΥΜΑ. Πλούσιο ον αλήθεια, παρέθεσε χθες 

J στους δημοσιογράφους ο Mix. Γαλενιανός σε τα­
βέρνα της Νέας Αλικαρνασσού. Η κουβέντα ζεστή, χω­
ρίς βέβαια ειδήσεις, εκτός φυσικά αηό τη διαπίστωση 
ότι ο υπονήφιος της νδ πάει καλό στην εξόρμησή του 
κάτι που διαφαίνεται βέβαια κι απ'την (ομόφωνη) πρό­
ταση των παριστάμενων δημοσιογράφων να του αντα- 
ε θλεγε?0710 floυκoύλε,o νεύμα μετά ΓΙΕ εκλογές όταν 

Πάντως και πάλι ο πρώην βαυλευτής εξέφρασε τις α- 
ηόμεις του υπέρ της αξιοκ ρατικ ής λειτουργίας του κ ρό- 
τους (αυτό σημαίνει τέρμα στα ρουσφέτια) και κατά του 
σταυρου προτίμησης στις βουλευτικές εκλογές Ποιοι 
δεν συμφωνούν;

* * *

τις μέρες των ανακρίσεων των (πολιτικών φυσικά) 
ζει ο Συνασπισμός. Ετσι την ερχόμενη εβδομάδα 

διοργονωνει στο Ηράκλειο τέτοιες δημόσιες «ανακρί- 
αεις» του Γρηγόρη Φαράκου και των στελεχών του Ν 
κωνσταντόπουλου, φ κουβέλη και θ. Παπαμάργαρης 
που ήταν υπουργοί της κυβέρνησης Τζαννετάκη.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Ηρα­
κλείου ορίσθηκαν οι παρακάτω 
παρατηρητές για αγώνες των το­
πικών πρωταθλημάτων Α' και Β’ 
Κατηγορίας:

Μινωική-ΑΟΤ και θύελλα- 
Δαίδαλος ο κ Γ. Τερεζάκης.

Εθνικός-Ολυμπιακός Ηρ ο κ 
Γ. Παχυγιαννάκης.

ΕΓΟΗ ΟΦΑ. ο κ. Κ. Διβινής
ΑΕΚ-Ανθεστίων, ο κ Ν. Μι- 

χιολάκης.
Θέρισσος-Διαγόρας. ο κ. L Κα­

ζαντζής.

Ο ΠΟΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
νη γΐα την βοήθε.0 που προσφέρε. στο ΣωματεΤ

Εκ του Δ.Σ.
Π.Ο. Ατσαλένιου

Οσοι έχετε αποφασίσει 
να κάμετε αναμπέλωσπ 

δώστε έγκαιρα την 
παραγγελία σας ρα τα 

κλήματα της νέας σαιζόν. 
Για να κάνονμε και μεις 

σωστούς 
προγραμματισμούς στους 
εμβολιασμούς: Δωρεάν 
αναλύσεις χώματος για 
τον τύπο του κλήματος.

ΦΥΤΩΡΙΟ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

ΕΛΕΥθ.
ΓΡΥΛΛΟΣ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 184
ΛΙΜΑΝΙ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

UiHaHLEaiil

Ί ΟΣΟ χώρο θο διαθέσουν οι εφημερίδες κοι οι ρο- 
■ ■ διοφωνικοι σταθμοί στους υπομήφιους και τα κόμ­
ματα ρώτησε χθες βράδυ στη συνεδρίαση της διακομ- 

^Iponrtc υηομήφιους βουλευτές, και η ατάκα 
από συνάδελφο:

έΧΟυν δ,στεθεί «υχή Κ *σ< σώματι. Τι άλλο 
vtneit"

RESTAURANT-PIANO ΙΖΛΜΛ1ΖΙ I 
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Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 
βράδυ κοντά σας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
στο τραγούδι ο

• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ η
• ΣΟΥΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ και η
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ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΡΗΓΟΡΗ ΡΟΚΑΔΑΚΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ
ΝΕΛΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
^ΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
τ7ΛΓΥ^ήφ,Ος ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑ-
IIΑΣ Ν. Ηρακλείου

κ. ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 
(^χηαι τους πολικούς του φίλους στο ηολιηκό του νρο 
φειο επ, της οδού Β,κέλα 1 κάτω από τα γραφεία της ' 
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